
Auktionshaus Dr. Lorenz & Meyer: Katalog 195. Auktion

Varia Schätzpreis

1 Allegro S. A. Luzern 1930&#39;s  "Klingenabzieher Mod. Spezial, im 12,- €
Metall, 11 x 9 cm, Kasten m. Gebrauchsspuren

2 Ammerland 19.Jh.  "Spekulatiusbrett, L. 98 cm" 60,- €
Buche natur, 16 verschiedene geschnitzte Motive

3 Artland 18.Jh.  "Ofenplatte/ - Umrandung, 111 x 78 cm" 150,- €
Gußeisen, datriert 1701, florales Dekor mit Barockengel

4 Ausgrabungen.  "4 verschiedene Äxte" 120,- €
handgeschmiedetes Eisen, eine mit Ziereinlagen aus Buntmetall, aus
westfälischer Privatsammlung, erworben in den 1960er Jahren

5 Deutschland 1950er.  "Rauchwaren Schatulle" 25,- €
Messing, Deckel mit Darstellung eines italienischen Fischerdorfes, im Innern
Platz für Zigarren u. Zigaretten

6 Eschenbach Optik, Nürnberg 1983.  "Fernglas Camaro Zoom 7x - 20x50" 65,- €
Sehfeld 87m-53 m/ 1000 m. Etui u. Papieren, sehr gepflegter Zustand

7 Feuerzeug in Patronenform, Hges. 22 cm 15,- €
Metall, auf rechteckigem Marmorsockel

8 Mädler, Moritz.  Dresden - Lindennau 1930.  "Oldtimer - Autokoffer" 75,- €
100 x 52 cm, H. 48 cm, gelackte Leinenoberfläche m. schw. Holzleisten,
Nickelecken, Nickelbeschläge, Ledergriffe, montierter Deckel, innen
herausnehmbare Ablage. Altersbedingter Zustand mit Gebrauchsspuren

9 Meade.  "DS-127EC. D. 127mm, F. 1020 mm. Reflecting Teleskope" 250,- €
mit komplettem Zubehör und Stativ, neuwertig. OVP

10 R & D Co, USA 1977.  "4x runde Blechdosen, Flour, Sugar, Coffie, Tea" 15,- €
farbig bedruckt, ineinander stapelbar, patiniert, H. 13 - 20 cm

11 Real Classic Style Original Giovanni.  "Koffer 76 x 46 cm, H. 26 cm" 90,- €
braunes Leder, Messingbeschlag, 2 Lederriemen, abschließbar, 2 Schlüssel

12 Wunderkiste.  "Anstecker / Abzeichen mit Bezug zu Essen / Ruhr" 25,- €
Zugabe: BRD.  "Konvolut Bundesportabzeichen u. Schwimmabzeichen";
Feuerwehr NRW nach 1945.  "Für Verdienste im Feuerschutz, Silber, Etui";
Olympia 1984.  "Brosche, Winterspiele Sarajevo 1984. Bosnien". Kunstleder,
Wappenform mit Olymp. Ringen

13 Zigarettenschatulle mit Spielwerk 1940&#39;s, 22,5 x 13 cm, H. 9 cm 40,- €
Nußbaum, auf 4 Metallfüßen, Deckel u. Front m. Bandintarsien, seitlich
ausklappbare Aschenbecher, Gebrauchsspuren
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Pelze & Accessoirs Schätzpreis

14 Ammerland ? 19.Jh.  "2 sw. Trachtenhauben mit 3 Schleifen" 30,- €

15 Ammerland 1830/ 40.  "Hutschachtel, oval 45/ 30 cm" 85,- €
Spanholzschachtel, farbig gefaßt umlaufend mit Blumen, Deckel mit
Brautpaar flankiert von zwei Bäumen u. Spruch: "Bei dem letzten Hause hier.
Ich mich hab verliebt in dich"

16 Burton, England 1930&#39;s.  "Zylinder Gr. 59/60 mit Handkoffer u. 55,- €
Hut aus schwarzem Moleskin. Zubehör: 2 Paar weisse, lange
Lederhandschuhe, Cordkissen. Top Zustand

17 Ostfriesland 1874.  "Kleine Geldkatze (Geldbeutel)" 40,- €
versilberter floral verzierter Bügel, dieser bez.: L.B. 1874, beidseitiges
Blumenmotiv aus vielfarbiegen Perlen

18 Saga Mink Nerzmantel, Gr.36, schwarzbraun, gepflegter Zustand 140,- €

19 Schwarzer Stoffmantel mit Feh Innenfutter, Gr.38/ 40 50,- €
abzippbare Kaputze, Wechselkragen, gepflegter Zustand
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Mobiliar & Lampen, Uhren Schätzpreis

20 Ammerland um 1900.  "Kl. Runddeckeltruhe, 30 x 23 cm, H. 26 cm" 30,- €
Eiche, auf 4 Füßen, Blechbeschlag, seitl. Griffe, abschließbar, oh. Schlüssel

21 Antram, Joseph.  1697 - 1723 London.  "Bodenstanduhr, H. 226 cm" 750,- €
poliertes Mahagoni-/ Nussbaumgehäuse, abnehmbarer, gebogter u.
verglaster Kopf mit seitlichen Säulen, gebogene Pendelkastentür. 8 Tage
Messinguhrwerk, 2 Messinggewichte, Eisenpendel (Pendelfeder muß ersetzt
werden), Messingzifferblatt mit floralen Auflagen, im Bogen runde Platte mit
Inschrift: "Joseph Antram Watch & Clockmaker to his Maj. King George
LONDON", kl. Sek. b.d. 12, Tagesdatumzeiger b.d. 6., 1-Std. Schlag auf
Bronzeglocke, Schlüsselaufzug, Schlüssel.  Antram war einer der größten
britischen Uhrmacher seiner Zeit, Lehre bei Charles Gretton, war seit 1706
frei von der Clockmakers Company u. machte sich selbstständig. Er wurde
Hoflieferant seiner Majestät König Georg III.

22 Art Deko 1910 - 1935.  "Tischlampe, H. 35 cm" 40,- €
geschmiedetes Eisen, 6- eckiger gewölbter Fuß mit 2 kl. Bohrlöchern für eine
Sockelbefestigung, konischer Schaft aus 4 Stützen, Milchglasschirm mit
allseitigen geometrischen Feldern u. klaren Kontur - Zwischenlinien,
elektrifiziert, weisse Farbspritzer

23 Art Deko 1910 - 1935.  "Wandspiegel 48 x 74 cm" 35,- €
Nußbaumfurnier, seitlich geschliffene senkrechte Rillen

24 Becker, Gustav.  Freib./Schlesien 1880 - 1885.  "Regulator, H. 117 cm" 80,- €
Nußbaum/ gebeizte Fiche. 3- seitig verglastes Holzgehäuse mit floraler
Schnitzerei, profilierte geschnitzte Bekrönung. Emaill. Zifferblatt, römische
Ziffern, 8 Tage Messinguhrwerk Nr. 354919, 1/2 + 1 Std. - Schlag auf
Tonfeder, 2 Messinggewichte, Messingpendel, Schlüsselaufzug, Uhr läuft an

25 Bergisches Land 1751  " Hochzeitstruhe, 153 x 52 cm, H. 72 cm" 400,- €
Eiche, rechteckige Truhe auf Kufen, montierter profilierter flacher Deckel, 4
Felderfront mit reliefierter floraler Schnitzerei, bez: IRM GEN LANG HEL D,
Anno 1751, von den Kufen her florale Eckzwickel. Eisenschloß,
Messingschild, Innenfach, sehr schöne alte Patina

26 Biedermeier 1815 - 1848.  "Armlehnsessel, H. 90 cm" 160,- €
Esche, durchbr. Rücken mit Eckschnitzereien, gebogte Armlehnen, polierte
Oberfläche, Sitz mit Gebrauchsspuren

27 Biedermeier 1815 - 1848.  "Sekretär, B. 106 cm, T. 60 cm, H. 110 cm" 900,- €
Schellack polierte Esche, Korpus u. Schübe aus Eiche. 3 Frontschubladen,
schräge Schreibplatte, Innen: 6 Schübe u. 1 Ablage. Konische Vierkantbeine,
gepflegter Erhaltungszustand

28 Cohn, D.  Oldenburg 19.Jh.  "Stick - Barometer, L. 96 cm" 160,- €
Holz, Glas - Quecksilbersäule (leer), Metallzeiger, bezeichnet, unten Fach

29 Designerlampe 20.Jh. H. 76 cm  15,- €
Glas, geometrische Ausführung mit Büste. Glasrückwand mit Abschlag,
Schalter defekt

30 Deutsches Reich 1914 - 1917.  "Armlehnsessel vom Major Heinr. 200,- €
Eiche, herausnehmbarer Binsensitz. H. 131 cm, geschweifte Arme.
Rückenlehne: VS mit Inschrift: "Laus Deo Tandem Optimo Bona Causa
MaximoTriumphat", mittig das Wappen der Fam. Fischer.  RS: "(Westturm)
Aus der Kriegszeit auf Wangeroog 1914 - 191.. (KGL. PR. Insel Wache mit
Adler)". Prov.: Heinrich Fischer, Weberei- u. Spinnereibesitzer zu Varel
24.5.1876 - 25.1.1957, Inf.-Regt. Nr. 91 in Oldenburg, Inselkommandant auf
Wangerooge. Ihm unterstand die Inselwache. 1917 wurde er nach Frankreich
beordert u. nahm dort an der sog. 3. Flandernschlacht teil

31 Form die kleine feine Möbelfaktur, Havixbeck.  "Camargue Esstisch" 500,- €
180 x 90 cm, H. 76,5 cm, 2 Einlegeplatten 50 x 90 cm, massiv Kirsche,
signiert, Handarbeit
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Mobiliar & Lampen, Uhren Schätzpreis

32 Frankreich 19.Jh.  "Wanduhr Ochsenauge l´oeil de boeuf, H. 61 cm" 100,- €
schwarzes ovoides Holzgehäuse, Glaszifferblatt bez: "Henry & Charnier,
Paris" eingefasst mit einem perlmuttintarsierten Holzrahmen, 8 Tage Uhrwerk
mit Schlag auf Tonfeder, Schlüssel

33 Frankreich 2.Hälfte 19.Jh.  "Kaminuhr, H. 31 cm, B. 47 cm" 65,- €
floral gestaltetes Messinggehäuse mit Figurenaufsatz (Dame mit Jagdhund u.
Taube i.d. Hand), Front mit floraler Porzellaneinlage 3 x 16 cm, 8 Tage
Messinguhrwerk mit Schlüsselaufzug, 1/2 + 1 Std.- Schlag auf Glocke, Pendel
fehlt !, rundes florales Zifferblatt aus Porzellan, Uhrwerk läuft an u. schlägt,
Schlüssel

34 Frankreich um 1890.  "Reiseuhr, H. 17 cm" 220,- €
Messinggehäuse mit 4 Ecksäulen, allseitig facettiert verglast, beweglicher
Tragegriff, großes emailliertes Ziffernblatt mit röm. Ziffern (Haarriss von 3 - 9),
gebläute Zeiger, 8 Tage Ankergang - Messinguhrwerk mit 1/2 + 1 Std.-
Schlag auf Tonfeder, oben sichtbare Unruhe, Schlüsselaufzug, 2 Schlüssel
da, Uhr läuft an

35 Frankreich um 1890.  "Reiseuhr, H. 18 cm" 450,- €
Messinggehäuse mit 4 Ecksäulen, allseitig facettiert verglast, beweglicher
Tragegriff, großes emailliertes Ziffernblatt mit röm. Ziffern, gebläute Zeiger, 8
Tage Ankergang - Messinguhrwerk mit 1/2 + 1 Std.- Schlag auf Tonfeder,
oben sichtbare Unruhe, Rückplatine bez: Hands, Fabrique de Paris.
Schlüsselaufzug, 2 Schlüssel da, Uhr läuft an

36 Frankreich um 1890.  "Reiseuhr, H. 19 cm" 450,- €
Messinggehäuse mit 4 Ecksäulen, allseitig facettiert verglast oben li mit Chip,
beweglicher Tragegriff, großes emailliertes Ziffernblatt mit röm. Ziffern,
gebläute Zeiger, 8 Tage Ankergang - Messinguhrwerk mit 1/2 + 1 Std.-
Schlag auf Tonfeder, oben sichtbare Unruhe, Schlüsselaufzug, Rückplatine
mit franz. Beschriftungen u.a. signiert Q (aufrechte Blume 8) R, Nr.328,
Breveté S.G.D.G., Schlüssel da, Uhr läuft an

37 Frankreich um 1890.  "Reisewecker, H. 16,5 cm" 450,- €
Messinggehäuse mit 4 Ecksäulen, allseitig facettiert verglast, beweglicher
Tragegriff, großes emailliertes Ziffernblatt + b.d. 6 kleines Weckzifferblatt mit
röm. Ziffern, gebläute Zeiger, 8 Tage Zylinder - Messinguhrwerk mit
Weckeinrichtung mit 1/2 + 1 Std.- Schlag auf Glocke, oben sichtbare Unruhe,
Schlüsselaufzug, Rückplatine mit franz. Beschriftungen, Schlüssel da, Uhr
läuft an

38 Gebr. Junghans AG.  Schramberg um 1900.  "Regulator, H. 102 cm" 80,- €
Nußbaum/ Buche im Historismusstil, Bekrönung, 3- fach- verglaster Kasten,
emaill. Zifferblatt, arab. Ziffern, 8 Tage Messinguhrwerk, 1/2 + 1 Std. - Schlag
auf Tonfeder, Schlüsselaufzug. Schlüssel ist da, Uhr läuft an

39 Hängeschrank um 1930, H. 45 cm, B. 36 cm, T. 16 cm 95,- €
Eiche, 1- türig, tw. mit Bandintarsien, Innen 2 Borten, abschließbar, Schlüssel
da

40 Hanneke, Joh. Christian. Uthlede, erw. 1780 - 1808.  "Standuhr, H. 246 500,- €
Eiche, profiliertes Gehäuse, gestufter verglaster Kopf, z.T. durchbr. mit seitl.
je 2 Säulen, Messingapplikationen, Pendelkastentür, Zinnzifferblatt mit
vergoldeter floraler Verziehrung auf Eisenplatte. Eisenuhrwerk mit 2
Gewichten, 1 Std.- Wechselschlag auf 2 Glocken, im Zifferblattbogen runde
Zinnplatte, sign. Hanneke, Uthlede. Pendel, Schlüsselaufzug, Infos anbei, Uhr
läuft an

41 Historismus 1871 - 1895.  "Klavierhocker in Säulenform, H. 52 - 64 cm" 95,- €
runder gepolsterter Sitz auf 3 geschweiften/ geschnitzten Beinen aus
gebeizter Esche, höhenverstellbar
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Mobiliar & Lampen, Uhren Schätzpreis

42 Historismus 1871 - 1895.  "Tisch - Petroleumlampe, H. 45 cm" 65,- €
balusterförmiger Milchglasfuß, grüner Glastank, Messingbrenner, org.
Milchglasschirm

43 Italien 21.Jh.  "Ovaler Glastisch, 70 x 50 cm, H. 56 cm" 200,- €
Kristallglasplatte mit Facettschliff auf 4 Glassäulen, Untergestell/
Säulenenden/ Tatzenfüße aus vergoldetem Messing

44 J.D.Sch. Triberg um 1880.  "Wanduhr, H. 56 cm" 85,- €
dunkles Fichten - Holzgehäuse im Stil des Historismus, rundes Glaszifferblatt,
Holzplatinenwerk, Schlag auf Tonfeder, 2 Zapfengewichte, Uhr läuft an

45 Jacob & Josef Kohn, 1871 -1914 Teschen.  "Kaffeehaus - Stuhl, H. 88 80,- €
gebogte patinierte Buche, runde tlw. gelochte Sitzfläche mit floralem Dekor,
Papierlabel und Stempel "J &J Kohn Teschen"

46 Jugendstil 1895 - 1910.  "Garderobe, 71 x 23 cm, H. 202 cm " 320,- €
Eiche, 5 Haken, Schublade, Handschuhfach, 2 Schirmfächer, rechteckig
facettierter Spiegel, 6 Jugendstil Fliesen u.a. 4 davon m. Hufeisen Dekor

47 Jugendstil 1895 - 1910.  "Hängeschrank, 77 x 21 cm, H. 93 cm"  60,- €
Obstholz, halbplastisch geschnitztes Rosendekor, farbig gefaßt. 2 -türig,
innen 2 Böden, seitlich geschweifte Regale m. je 1 Ablage, unter den Türen
ein Ablagefach

48 Nähkästchen 1920&#39;s. 29 x 20 cm 30,- €
rechteckig mit abgeschrägten Ecken, verschiedene Edelhölzer, intarsierter
Deckel mit Schachbrettmuster u. Vogel, abschließbar

49 Nähkästchen um 1900, 32 x 21 cm, H. 14 cm 55,- €
Linde, floral reliefierte Wandungen, innen mit Spiegel u. 9 Fächern

50 Osswald, Edm. Optikus. Arnstadt/ Thür. 1930&#39;s.  "Barometer, D. 23 40,- €
rundes verschnitztes Nußbaumgehäuse, Messing eingefasstes
facettgeschliffenes Glas, weißes Zifferblatt

51 Ostfriesland 19.Jh.  "Buddelei,  84 x 29 cm, H. 88 cm" 330,- €
Eiche, 1- türig, Sprossentür ohne Schloß, Seitenlicht eine Scheibe mit Riss,
innen 2 Borten

52 PMP. Porzellan Manufaktur Plaue 20.Jh.  "Tischlampe, H. 55 cm" 80,- €
Messing mit Porzellan - Bildplatte (Lithophanie) Landschaft mit Personen, 2-
flammig

53 Sächsische Porzellan - Manufaktur Dresden 1949 - 1989.  "Stehlampe" 110,- €
Porzellan, Säulenschaft mit Akanthusdekor u. blauen Blumen auf Dreibein,
kobaltblau/ weiß gefaßt, gold abgesetzt, 2- flammig, Schirm. H. 164 cm

54 Tiffanystil 2000.  "Tischlampe, 2- flammig, H. 70 cm, D. 46 cm" 100,- €
Metall, patiniert. keulenförmiger Fuß, halbkugeliger Schirm, geschweifter
Rand, farbige Bleiverglasung, elektrifiziert, neuwertig

55 Tischlampe, H. 70 cm 55,- €
weißer gestufter Marmorfuß/ Balusterschaft auf 4 verbundenen Tatzenfüßen,
beiger Schirm
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Teppiche, Handarbeiten Schätzpreis

56 Afshar, Iran 1950&#39;s.  125 x 125 cm 120,- €
Wolle, rotgrundiges gleichschenkeliges Kreuz, feine, sehr feste Knüpfung,
äußerst seltene Ausführung. Top Zustand

57 Kashmar, Iran 2011.  231 x 183 cm 350,- €
Wolle, beigegrundig, Feld mit Vasenmotiven/ floral, mittlere feste Knüpfung,
sehr gepflegter Zustand

58 Keshan, Iran 1950&#39;s.  430 x 316 cm, sign. Fayaz 650,- €
Wolle, beigegrundig, florales vielfarbiges Dekor, ca. 600 000 Knoten/ m²

59 Kurdistan um 1930.  "Doppeltasche 120 x 50 cm" 35,- €
Wolle, beige/ blau/ rot. Vogelmotive mit einer Vase

60 Moud, Iran 2010.  242 x 195 cm 300,- €
Wolle, beigegrundig, rot/ braun/ blau, mittlere feste Knüpfung

61 Nain, Iran 1980&#39;s.  338 x 216 cm 750,- €
Wolle mit Seide, beigegrundig, Vasen, Tiere, vielfarbiges florales Muster, sehr
feine feste Knüpfung, ca. 900 Kn/m², reinigungsbedürftig

62 Nain, Iran 2000.  237 x 153 cm 300,- €
Wolle mit Seide, blau-beigegrundig, florales Muster, feine feste Knüpfung, ca.
700 000 Kn/m²

63 Nomaden - Belutsch, Ostpersien 1930&#39;s.  165 x 63 cm 300,- €
Wolle, rot/ curryfarbig mit 3 Ardi-Sofrehflächen, geometrisches Dekor, grobe
feste Knüpfung, selten, sehr gepflegter Zustand

64 Sarough, Iran 1960&#39;s.  155 x 106 cm 110,- €
Wolle, rotgrundig/ blau/ beige, florale Motive, mittlere feste Knüpfung, an 2
Seiten Gebrauchsspuren

65 Sarough, Persien 1980&#39;s.  136 x 70 cm 100,- €
Wolle, rotgrundig/ blau/ beige, florales Muster, mittlere feste Knüpfung

66 Täbriz, Iran 1950&#39;s.  110 x 79 cm 200,- €
Wolle, vielfarbiger Bildteppich mit Gedichtversen, feine, sehr feste Knüpfung,
800 000 Kn/ m²

67 Ziegler, Philipp, Manchester/ Pakistan.  147 x 94 cm 120,- €
Wolle, beigegrundig, florales Muster, mittlere feste Knüpfung

68 Ziegler, Philipp, Manchester/ Pakistan.  150 x 97 cm 120,- €
Wolle, beigegrundig, florales Muster, mittlere feste Knüpfung

69 Ziegler, Philipp, Manchester/ Pakistan.  150 x 98 cm 120,- €
Wolle, beigegrundig, florales Muster, mittlere feste Knüpfung
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Bücher, Erotik - Comic Schätzpreis

70 Berent, Jordi; Segura, Antonio. "Sarvan, 14 Kapitel in 3 Büchern" 15,- €
erotische Comics, Verlag Rainer Feest, Mannheim 1984 - 1987,  Pappeinbd.,
guter Zustand

71 Berliner Illustrierte Sonderdruck 1963 Präsident Kennedys letzter Tag 14,- €
Das Attentat v. 13 Juli. 40 S. Zeitdokument - etwa A3 Format, durchgehend
Fotos, auch ganzseitig, viele legendäre orig. Fotos, stauneswert gut illustriert

72 Bücher 2x im orign. Schuber 20,- €
Anna Fischer Dückelmann. "Das Geschlechtsleben des Weibes"
Trußka von Bagtenski. "Die aufgeklärte Frau", beides H. Bermühler Verlag,
Berlin 1913, neuwertig

73 Cigaretten/ Bilderdienst, Dresden 1936.  "Deutsche Kolonien" 10,- €
Klebealbum. 10 Bilder fehlen. Pappeinband minimal fleckig, gutes Exemplar

74 Colber, W. G. "2 erotische Comics" 18,- €
"Nada"; "Cleo", Teil 1, Verlag Hofmann 1989, Hardcover, sehr guter Zustand

75 Edgar Rice Burroughs.  "50x Tarzan, Sammlerausgaben" 130,- €
Norbert Hetke Verlag, Schönau; von 1931 -1979, sw./ Farbzeichnungen,
Hardcover (gebunden) mit Deckelbild, neuwertig, ungelesen

76 Edgar Rice Burroughs.  "6x Tarzan, Sammlerausgaben" 22,- €
Norbert Hetke Verlag, Schönau 3x 1972; 3x 1976; Farbzeichnungen,
cellophanierte Hartpappe (gebunden) mit Deckelbild, neuwertig, ungelesen

77 Goscinny, Uderzo 1968 - 1983.  "26x Asterix Bände I - XXVII (XXV fehlt) 65,- €
Ehapa Verlag GmbH Stuttgart, mit Preisaufdruck, belesen, Einbände tw.
angebräunt

78 Gottschall, Rudolf von.  "Gedankenharmonie aus Goethe und Schiller" 22,- €
Verlag: Leipzig, Amelang, ca. 1880, Einband: Hardcover, 4.Auflage.
Leinen-Prachtband mit mont. Medaillon u. Goldschnitt, 294 S. mit 8
Farbendruckbildern von Paul Thumann, innen stockig, belesen

79 Greve,Bernhard Anton.  "Buchstücke zur vergleichenden Anatomie u...." 20,- €
Physiologie für Naturforscher, Aerzte und Thierärzte. Verlag: Schulzesche
Buchhandlung, Oldenburg 1818. Paperback fleckig, 47 S., belesen

80 Hahn, Mary.   "Illustriertes Kochbuch für die einfache und feine Küche" 16,- €
Hahn, Berlin - Steglitz 1935, Leineneinband, Widmung im Vorspann, 38.
Auflage, 2854 Rezepte, 603 Abbildungen, 824 S., belesen

81 König, F. Dr.  "Zerlegbare Modelle, Ratgeber, in gesunden u. kranken....." 16,- €
Tagen". Wiest Nachf. Leipzig 1906. Farbige Modelle von Hand u. Fuß,
Sinnesorgane, Frauenkörper, Verdauungsorgane, foetaler Kreislauf, belesen

82 Le Clercq, P. 65,- €
"Schouwtoneel der natuur, of Samenspraaken over de byzonderheden der
natuurlyke histori". S. Schouten Amsterdam 1749, Titelkupfer u. div.
herausklappbare Kupfer. 358 Seiten teilweise angebräunt/ Risse,
Ledereinband, der XIII u. XIV Teil

83 Levis, Georges. "2 Erotik Comics für Erwachsene" 25,- €
"Liz und Beth", "Perlen der Liebe", Verlag Sombrero, Amsterdam 1986,
Hardcover/Pappeinband, wenig belesen. Zugabe: Levis, G. 2 Erotik Comics:
"Die Liebesschule";  "Die neuen Abenteuer von Liz u. Beth". Edition Bikini,
Pappeinbde., wenig belesen

84 Pichard, Georges.  "3 Erotik Comics für Erwachsene" 40,- €
Band 1 + 2: Marie - Gabrielle de Saint - Eutrope"; Band 3: "Marie - Gabrielle
im Orient". Editions Belrose, Rotterdam, Hardcover/Pappeinband, wenig
belesen

Seite 7



Auktionshaus Dr. Lorenz & Meyer: Katalog 195. Auktion

Bücher, Erotik - Comic Schätzpreis

85 SerpierIi, Paolo Eleuteri. "3 Erotik Comics für Erwachsene" 20,- €
"Auf der Suche nach Druuna, Obsession", 1990 1. Aufl.;  "X";  Sackmann u.
Hörndl, Hamburg, 1993; "Druuna und der vergessene Planet", Schreiber &
Leser, München 2001, 1. Aufl. Hardcover/ Pappeinbd., guter Zustand

86 Sind, Johann B. von.  "Gründlicher Unterricht von der Pferdezucht 110,- €
Anlegung der Gestütte, in welchem angezeiget wird, wie dieselbe durch eine
wohlgeordnete mit einheimischen Pferden, vornehmlich in Deutschland,
verbessert, vermehret, und zum allgemeinen Gebrauch der Kriegsvölker
nützlich gemacht werden konnte. Nebst einigen Beobachtungen....; 1.
Auflage, Verlag: Frankfurt u. Leipzig, Heinr. Ludw. Brönner 1769.
Pappeinband mit Gebrauchsspuren, 224 S. mit 2 gefalteten Kupfertafeln =
Pferdestallungen (rissig), im Vorspann handschrifticher Eintrag

87 Siudmak, Wojtek; Goimard, Jaques;  Lai, Francis 40,- €
"L´Art Hyperréaliste Fantastique de Wojtek Siudmak". Peintures et Dessins.
Band 1 +  2,  1983/ 1981, Edition du Cygne, Paris. Leineneinbde. Zugabe: Bd.
3, 1984, Leineneinbd., Verlag Medeis, Ozoir-la-Ferrière. Aufl. 250 Stk. oh.
Radierung. Französisch, Englisch, Deutsch. Schutzumschläge leicht
berieben, wenig belesen

88 Sportstätte Uellendahl, Wuppertal.  "Uellendahler Ehrenbuch 1969-1990" 55,- €
für die Bürgeraktion "Uellendahl allen Wuppertaler Bürgern". Grüner
Leineneb., Deckel mit 11 Sybolen verschiedener Sportarten u. Aufschrift in
Messing: Sportstätte Uellendahl. Im Vorspann Grußwort vom Oberbrgm.
Herberts v. Jan. 1969 mit sw. Foto. Widmung des Vereins zur Förderung der
Einrichtung der Bezirkssportstätte mit den Unterschriften des Vorstandes u. 2
sw. Fotos; Widmung mit sw. Foto von Bernd Hahmer CDU; Spendenliste mit
Unterschriften von Bürgern u. vielen Prominenten u.a. Wuppertaler
Sportverein mit dem Wuppertaler Bomber Günter Pröpper, FC Bayern
München mit den Weltmeistern von 1990, tlw. mit sw. u. Farbfotos, Briefe

89 Wachtendorf, Günter.  "Oldenburger Häuserbuch" 40,- €
Gebäude und Bewohner im inneren Bereich der Stadt Oldenburg . Verlag:
Bültmann & Gerriets 1996, Hartcover, belesen. Zugabe: Jubiläums - der
Schulzeschen Hof-Buchhandlung und Hof-Buchdruckerei, A.Schwartz,
Oldenburg 1800 - 1900, belesen

Seite 8



Auktionshaus Dr. Lorenz & Meyer: Katalog 195. Auktion

Keramik, Fayence, Steinzeug, Fliesen Schätzpreis

90 Amphora-Werke  Stellmacher & Kessel, Turn-Teplitz 1892 - 1945.  "Vase" 95,- €
Keramik, H. 45 cm, zylinderförmiger Körper mit kugeligem Oberteil u. floralem
Henkel. Bunte Wandung floral reliefiert. Bodenmarke Austria, Amphora,
Krone, Nr.15023 ?

91 Barbotine D`Onnaing, Frankreich  1890 - 1915.  "2 Amphorenvasen" 220,- €
Majolika, reliefierte florale Jugendstilwandung, seitl. Handhaben, H. 22 cm.
Ritznr. 2322 III

92 Boch Frères Keramik, 1841 - 1985 La Louvière/ Belgien.  "Vase, H. 30 65,- €
Keramikkörper mit floraler Emailmalerei, Messingfuß u. seitl. Löwenköpfe,
gemarkt

93 Delft 18.Jh.  "Pfauenteller D. 32 cm" 85,- €
Fayence, im Spiegel in delfsblau ein Pfauenstrauß, Rand mit Abschlägen,
Blaumarke

94 Delft 18.Jh.  "Teller D. 30 cm" 65,- €
Fayence, im Spiegel in delfsblau ein Blumenstrauß, Rand mit Abschlägen

95 Delft 18.Jh.  "Teller D. 35 cm" 85,- €
Fayence, im Spiegel ein Baum u. Blüten in Delftblau, im Hintergrund ein Tisch
mit Kanne u. Gefäß, Fahne umlaufend mit Blüten bemalt

96 Delft 18.Jh.  "Teller im Spiegel Brustbild von Prinz Wilhelm V. 1748 - 150,- €
Fayence, D. 22,5 cm, neben dem Portrait im blauen Kreis bez: P W D V,
Fahne mit umlaufender Blütenranke in braun/ gelb/ rot

97 Hannoversch - Münden 1800 - 1854.  "4 Fliesen 13 x 13 cm, 0,8 cm" 45,- €
handgemalte blaue abgeschrägte Fliesen, Motive: Pferd, Hase, Hund, Haus
mit Turm, auf eine Plastikplatte geklebt

98 Harlingen 1630/40.  "4x Fliesen,Tulpe + 3 Blüten (drietulp) in Akkolade" 65,- €
blau; Eckmotiv: Wan-Li; 12,9 x 12,9 x 1,2 cm, gefasst in einem
Messingrahmen als Untersetzer

99 Hutschenreuther - Kunstabteilung, Germany 1970.  "Kunstvase Lara" 20,- €
Keramik, orange/ rot/ schwarz glasiert, Kugelform mit schlankem Hals, Entw:
René Neue, H. 30 cm. Löwenmarke

100 Imperial. 1875 - 1910 Bonn.  "Blumenübertopf, 25 x 15 cm" 30,- €
Fayence, hellgrün, Schauseite bemalt mit bunten Blumen

101 Lanfrey, François-Henri. 1802 - 1827 Nidervill.  "Truhe 8 x 6 cm, H. 6,5 180,- €
Fayence, allseitig reliefierte Wandungen, florale Fassung, montierter Deckel
mit Messingeinfassung. Schwarzmarke N

102 Mehlem, Franz A. Bonn 1755 - 1931.  "Ovale Schale 26/15 cm" 40,- €
Keramik, im Spiegel handgemaltes polychromes Blumenbukett, Fahne mit
montiertem floralen Messingrand sowie zwei Handhaben. Pressstempel der
Periode 1870 - 1920 (AU 5), Grünmarke, rote Malermarken

103 Royal Delft, Holland 1916.  "Platte, Mühlenlandschaft am Kanal" 110,- €
Keramik, handgemalte blaue Fliesenplatte 8 x 20 cm, gerahmt, sign. Maler:
van Baasel 1893 - 1945, dat. 1916

104 Royal Delft, Holland 1924.  "Platte, Mühlenlandschaft am Kanal" 75,- €
Keramik, handgemalte blaue Fliesenplatte 9 x 12,3 cm, sign. Maler: Th. van
Arum 1890 - 1947, dat. 1924

105 Royal Delft, Holland 1929.  "Platte, 3 Boote vor einer Dorflandschaft" 75,- €
Keramik, handgemalte blaue Fliesenplatte 9 x 12,3 cm, sign. Maler: G. van
Heljennoort 1891 - 1940, dat. 1929

106 Royal PZH Gouda, Holland 1950/ 60&#39;s.  "Vase Freddy", B 938, H. 33 30,- €
Keramik, bauchige Form, von Hand vielfarbig floral ausgemalt, sign./ gemarkt
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107 Royal PZH Gouda, Holland 20.Jh.  "Becher, H. 8 cm" 20,- €
Keramik, Design ALi 1925. von Hand ausgemalt, handgemalte Marke im
Boden

108 Schnapsflasche 1950&#39;s in Form eines Flugzeuges, 6 22,- €
Keramik, grau/ schwarz/ orange, L. 28 cm

109 Tabakstopf 20.Jh.  "Havanna, H. 28 cm" 65,- €
Fayence, blaue florale Bemalung, Messingdeckel

110 Utrecht, Holland 2. Hälfte 17. Jh.  "2 Fliesen, Schäfer + Haus am Kanal" 50,- €
handgemalte blaue Fliesen 12,7 x 12,7 cm

111 Villeroy & Boch, Schramberg um 1900.  "Brotkorb, D. 26 cm" 30,- €
im Boden Majolikateller, D. 17 cm, Dekor grün/ blauer Schmetterling, Stand u.
Wandung aus geflochtenem Draht, seitliche Handhaben
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112 Bergisches Land um 1810.  "Dröppelminna, H. 44 cm" 35,- €
Zinn, Pokalform, runder, schwarz lackierter Holzstand, seitliche verzierte
Ringgriffe, Lyra - Ablaßhahn, Fuß restauriert

113 Deutschland 18.Jh.  "Vorhänge - Trickschloß. Lges. 22 cm" 50,- €
geschmiedetes Eisen, herausdrehbarer Schlüssel (Gewinde)

114 Dönneweg, F.A.  Altena um 1900.  "Handlaterne, H. 16 cm" 20,- €
rechteckiger Messingkorpus m. Henkel u. Steckbügel, 3- seitig verglast, Tür
m. Reflexionsspiegel, herausnehmb. Petroleumbrenner, Besitzerschild:
Theodor Turk E.

115 Fortmann, Bernh. Conrad. Oldenburg 1786- 1833.  "Kaffeekanne, H. 32 40,- €
Zinn, birnenförmiger Körper, Schnabelausguß, Holzohrenhenkel, montierter
halbkugeliger Deckel mit Holzknauf

116 Franciscus F. van den Bogaert, Hertogenbosch/NL um 1800. 65,- €
Zinn, seitlicher Griff, breiter Lippenrand, D. 24,5 cm

117 Frankreich  1871 - 1895.  "Kerzenhalter, H. 22 cm" 85,- €
Bronze, 3- passiger Stand mit geflügelten Frauen, Putto auf einen Teufel
tretend als Schaft der Spielkarten hält, verzierter Tropfenfänger/ Tülle

118 Heimsyphon, GmbH. Berlin 1948 - 1964.  "Soda Syphon, H. 35 cm" 16,- €
farbloses Glas, Metallgitterhülse, Spitzname: "the man in the iron mask"

119 I.P.M. Zinngießer 19.Jh.  "Ovoide Deckeldose, 19/ 11 cm, H. 15 cm" 35,- €
Zinn, profilierte Wandung auf 4 Tatzenfüßen, seitl. Knaufhandhaben, loser
Deckel mit Knauf

120 Klaas, Robert. Solingen 1950&#39;s.  "7x Prima Rasiermesser im Etui, 200,- €
Luxusausgabe. Kunststoffgriff, pro Tag ein Messer: Monday bis Sunday

121 Meyer, Albrecht.  1947 - 1995 Pewsum.  "Stövchen, D. 14 cm, H. 10,5 cm" 35,- €
Messing, 8- eckiger Korpus mit durchbr. Wandung/ Rand, gedrehter
beweglicher Tragegriff, auf 4 Tatzenfüßen, innen verzinkter Kerzeneinsatz.
Handarbeit

122 Rheiderland, Ostfriesland 18.Jh.  "Samowar, H. 47 cm" 350,- €
2- teilig, ovoider patinierter Kupferkorpus mit zwei seitl. Ringen mit
Löwenköpfen + Auslaßhahn aus Messing, innen verzinnt, oben u. unten mit
umlaufendem Messingring. Rundes profiliertes Stövchen mit durchbrochener
Wandung, seitl. Handhaben, auf drei gedrehten Holzfüßen, sehr gepflegter
originaler Zustand

123 Voigt, J. Heinrich W.  1819 - 1891 Oldenburg.  "Schale, D. 37 cm" 45,- €
Zinn, profilierter Rand, Fahne bez.: D. Schmidt 1891

124 Zinngießer 19.Jh.  "3 Teller, D. 21 - 23 cm" 20,- €
verschlagene Marken, Fahne dat./ bez. Rs. Wandaufhänger
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125 Biene, Ulrich.  "Die Siku - Story" 20,- €
Lebendige Autoträume aus Kindertagen. Verlag: Delius Klasing, Bielefeld
2012, neuwertig

126 Bücher von Paulitz, Udo.  "2x Alte Feuerwehren + 2x Alte Laster" 22,- €
Bechtermünz Verlag, Augsburg 1995 + Franckh&#39; scher Verlag, Stuttgart
1989. Hardcover, Top. Zugabe: "Von Berse, Andreas A., Die Schuco-Saga".
100 Jahre voller Wunderwerke, Verlag Delius Klasing 2012, neuwertig

127 De Agostini.  "34 Kriegsschiffe, u.a. USA, Japan, England, Deutschland" 30,- €
Metall/ Kunststoff. USS Essex, Illustrious, Missouri, SMS Derfflinger, Nelson,
Arizona, Prince of Wales, Hood,Yamato, Akagi, Roma; u.a. Scharnhorst,
Adm. Scheer, SMS Blücher, Schlesien, Braunschweig, Hamburg, Helgoland,
Karlsruhe, Nürnberg, Kaiser Fried. III., Kronprinz Wilh. Frankreich Richelieu,
verschiedene Größen

128 Editions Atlas 2010.  "12x Bus Collection, OVP" 50,- €
Weißmetall, verschiedene Modelle 1:72, OVP in Folie

129 Editions Atlas 2010.  "9x Bus Collection, OVP" 40,- €
Weißmetall, verschiedene Modelle 1:72, OVP in Folie

130 Editions Atlas 2010.  "9x Bus Collection, OVP" 40,- €
Weißmetall, verschiedene Modelle 1:72, OVP in Folie

131 Enesco, Macau 1986.  "Spieltruhe mit Spielwerk, bewegl. Figuren, OVP" 45,- €
farbig gefaßt, sehr gepflegter Zustand

132 Erzgebirge 20.Jh.  "Nussknacker H. 42 cm" 40,- €
Buchenholz, partiell bemalt

133 Erzgebirge, DDR 1949 - 1989.  "Nußknacker 2 Polizisten" 25,- €
Fichte, farbig gefasst, H. 25 + 32 cm

134 Erzgebirge, DDR 1949 - 1989.  "Räuchermännchen Schneemann" 25,- €
Fichte, farbig gefasst, H. 28 cm

135 Erzgebirge, DDR 1949 - 1989.  "Steinbach Nußknacker Butler" 30,- €
Fichte, farbig gefasst, H. 40 cm. Label

136 Fagus Spielwaren. Bocholt 20.Jh.   "Konvolut Holzspielzeug, 15- teilig" 150,- €
massiv Buche. Trecker, Müllwagen, Gabelstapler mit Zubehör, 4 Anhänger, 4
landwirtschaftliche Anhänger, bespielt

137 H.Henning, Schuco Piccolo 2003.  "Historische Automodelle" 30,- €
Verlag: Seven Marketing, HH. 1.Auflage 1 - 3000 Ex., Hartcover,
Nachschlagewerk der Schucomodelle, neuwertig

138 König & Wernicke, Waltershausen/Th. 1950&#39;s.  "Puppe Nicaput H. 30,- €
Cellidorkorpus, bewegl. Glieder, geschl. Mund, Kunsthaar, Schlafaugen, orig.
Bekleidung, 154/9 50

139 Märklin 0050.  "2 nostalgische Züge in Jubiläumsp., 50.Jahre, HO" 100,- €
Schepptenderlok + 3 Personenwagen; E - Lok, bedeckter Güterwagen, off.
Güterwagen, Kesselwagen Shell. Metallausführung, OVP

140 Märklin 26535.  "Pfalzbahn Güterzug  (K.Bay.Sts.B.), HO" 220,- €
Dampflok D XII Sand; 3 private Güterwagen. OVP

141 Märklin 26537.  "Personenzug, 4- tlg. E - Lok BN 20104 Bayern d. DRG" 160,- €
HO, Digital mfx. Epoche II. Wagen: 1. + 2.  Kl.; 3. Kl. ; Gepäckwagen. OVP

142 Märklin 2857. "Württembergischer Zug, 1984. HO" 70,- €
Tenderlok, BN 1205; 3 gedeckte Güterwagen u. 2 Kesselwagen. Sonderserie
zum 125 j. Märklin Jubiläum. OVP

143 Märklin 2858.  "Diesellok d. DB, BN V 36 239 u. 4 Personenwagen, HO" 100,- €
Zugset, OVP
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144 Märklin 2867.  "Lufthansa Airport - Express, HO" 160,- €
E - Lok BR 111 u. 3 Abteilwagen Avmz der Dt. Bundesbahn,
Sonderausführung. OVP

145 Märklin 2874.  "E - Lok BR E 63 04 d. DB mit 3 Behältertragwagen, HO" 100,- €
Sonderserie 125 J. Märklin. OVP

146 Märklin 2880.  "Der König Ludwig Zug, HO" 400,- €
Schlepptenderlok BR VI, "Tristan" mit Präsentations-Sockel u. Vitrine; Wagen
für Gefolge u. Reise-Commissär; Haupt-Salonwagen für den allerhöchsten
Dienst;  Aussichts-Terrassen-Wagen;  Ergänzungsset 4398
Dienerschafts-Heizwagen/Küchen-Servicewagen. OVP

147 Märklin 3000 + 3146.  "Dampf/ Diesellok, BN 89 006 + 236 102- 0 d. DB" 65,- €
HO, schwarz, OVP

148 Märklin 3003/ 3087/ 3090.  "3x Dampflok, 1x m. Tender, HO" 50,- €
schwarz/ grün, bespielt

149 Märklin 3005/ 3016.  "Dampflok m. Tender BR 23014 + Schienenbus, HO" 65,- €
schwarz u. rot, bespielt, OVP

150 Märklin 3013.  "Indusi - Messwagen BR 724 003 - 9 d. DB, HO" 60,- €
gelb, OVP

151 Märklin 3016.  "Schienenbus BR 795 299 - 7 d. DB, HO, rot, OVP" 65,- €

152 Märklin 3085.  "Schlepptenderlok BR 003 160 - 9 d. DB, HO" 65,- €
schwarz, OVP m. Lagerspuren

153 Märklin 3021.  "Diesellok V 2000 60 d. DB, HO, rot, OVP" 100,- €

154 Märklin 3027.  "Dampflok m. Tender BR 44 690, HO, sw. bespielt" 65,- €

155 Märklin 3039/ 3072.  "E - Lok + Diesellok d. DB, HO" 50,- €
blau/ rot. E - Lok BR 110 234 - 2; Diesellok BR 212 115 - 8, bespielt

156 Märklin 3047.  "Dampflok m. Tender BR 44 690 d. DB, HO" 65,- €
schwarz, bespielt

157 Märklin 3056.  "E - Lok Typ 3, "Krokodil" d. SBB, BN 13 302, HO" 140,- €
grün, OVP

158 Märklin 3074 + 3075.  "2 Dieselloks, BN 216 090 - 1 + 216 025 - 7 d. DB" 85,- €
HO, beige/ rot, OVP

159 Märklin 3084.  "Dampflok m. Kabinentender BR 050 082 - 7 d. DB, HO" 50,- €
schwarz, bespielt

160 Märklin 3089.  "Stromlinien - Schlepptenderlok der DRG, BN 03 1055, 75,- €
rot, OVP

161 Märklin 3093.  "Schlepptenderlok Br 18478 d. DB, HO, schwarz, OVP" 65,- €

162 Märklin 3096 + 3099.  "2x Dampf/ Tenderlok, BN 86 173 + 38 3553 d. DB" 70,- €
HO, schwarz, OVP

163 Märklin 3100.  "Zugpackung, 750 Jahre Berlin, HO" 180,- €
Tenderlok, BR 86 von Schwarzkopf; Schnellzuglok BR 03 von Borsig;
Elektrolok BR E 04 der AEG. OVP

164 Märklin 3102.  "Schlepptenderlok BR 53 0001 d. DRG, HO" 100,- €
schwarz, OVP

165 Märklin 3106 + 3095.  " 2 Dampfloks, BN 78 355 + 74 701 d. DB, HO" 75,- €
schwarz, OVP

166 Märklin 3108.  "Dampflok m. Tender BR 44 481 d. DB, HO" 100,- €
Lim. Sondermodell 125 J. Märklin. OVP

167 Märklin 3109.  "Dampflok T 18 d. K.P.E.V. 8401 Stettin, HO, gün, OVP" 100,- €
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168 Märklin 3124.  "Schienenbus Michelin, HO, rot, OVP" 90,- €

169 Märklin 3138 + 3312.  "2 Loks, BR V 36 d. TGOJ + T 5 d. K.W.St.E., HO" 85,- €
Diesellok braun, Dampflok grün, OVP

170 Märklin 3143.  "Diesellok Reihe Di 3 der NSB, 3.605, HO" 100,- €
rot, OVP m. Lagerspuren

171 Märklin 3153.  "E - Lok BR 120 001 - 3 d. DB, HO" 70,- €
beige/ rot, OVP

172 Märklin 3300.  "Jub.Pack. Krokodil Be 6/8 SBB u. BR 194 155-8 DB. HO" 300,- €
Krokodile d. Märklin Jubiläumsfahrt 1984 i. einmaliger Sonderausführung. 125
J. Märklin. OVP

173 Märklin 3302.  "Tender Dampflok BR 53, DRG. HO" 120,- €
grau, Borsig, OVP"

174 Märklin 3307.  "Dampflok T 18 1127, Württemberg. HO, OVP" 90,- €

175 Märklin 3308.  "Tenderlok BN 85 006 d. DR, HO" 90,- €
schwarz, OVP

176 Märklin 3309.  "Tenderlok BN 85 007 d. DB, HO" 90,- €
schwarz, OVP

177 Märklin 3310.  "Schlepptenderlok BR 012 081 - 6 d. DB, HO" 90,- €
schwarz, OVP

178 Märklin 3310.  "Schlepptenderlok BR 012 081 - 6 d. DB, HO" 90,- €
schwarz, OVP

179 Märklin 3311.  "Tender Dampflok  BR Kl. C 2007, K.W.St.E. HO" 100,- €
grau/ schwarz, OVP"

180 Märklin 3313 + 3104.  " 2 Dampfloks, BN 75 042 + 89 066 d. DB, HO" 75,- €
schwarz, OVP

181 Märklin 3315.  "Schlepptenderlok BR 50 d. DB. HO, OVP" 90,- €

182 Märklin 3322.  "E - Lok BN 103 113 - 7 d. DB, HO" 95,- €
beige/ rot, OVP

183 Märklin 3322.  "E - Lok Typ d. DB, BN 194 091 - 5, HO" 95,- €
grün, OVP

184 Märklin 3378.  "Diesellok BR V 31, Delta Digital, HO" 100,- €
orange, Hersfelder Eisenbahn, OVP m. Lagerspuren

185 Märklin 33786/ 34831.  "D-Lok DHG 700 THW + Triebw. Gw 2 L 895 140,- €
HO, Delta Digital. Diesellok blau; Gütertriebwagen grau, OVP

186 Märklin 34381.  "E - Lok BR 128, 12 X, Delta Digital, HO" 120,- €
silber, OVP

187 Märklin 3443.  "E - Lok BR 243 897 - 6 DR, HO, rot, OVP" 100,- €

188 Märklin 3448.  "E - Lok  BR 243 897 - 6. DR - DDR, HO, Silber, OVP" 100,- €

189 Märklin 3448.  "E - Lok BR E 70 21 d. DB, Delta/ digital, HO" 110,- €
blau, OVP

190 Märklin 3448.  "E - Lok BR E 70 21 d. DB, Delta/ digital, HO" 110,- €
blau, OVP

191 Märklin 3450.  "E - Lok Re 460 016 - 9 d. SBB, Ciba, Delta Digital, HO" 110,- €
weiß, OVP

192 Märklin 3452.  "E - Lok Re 460 017 - 7 d. SBB Delta Digital, HO" 110,- €
farbig bedruckt: Almaufzug. OVP

193 Märklin 3453.  "E - Lok Serie 460 018 - 5 Danzas d. SBB Delta Digital, 140,- €
gelb/ blaue Schrift, OVP
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194 Märklin 3461.  "E - Lok Serie 460 d. SBB, HO, Silber, OVP" 90,- €

195 Märklin 34611.  "E - Lok Serie 460 019 - 3 d. SBB, Delta Digital, HO" 110,- €
blau/ rot, Miele, OVP

196 Märklin 34612.  "E - Lok Re 460 021-9 d. SBB, Milch, Delta Digital, HO" 100,- €
weiß, OVP

197 Märklin 34613.  "E - Lok Serie 460 020 - 1 d. SBB, Delta Digital, HO" 100,- €
weiß, Tilsiter, OVP

198 Märklin 3462.  "Diesel - Elektr. Lok GM EMD F 7 d. Alaska Railroad, HO" 150,- €
3 -teilige US-Diesellok, BN 1500/1502/1503. OVP

199 Märklin 34635.  "E - Lok EL 18 2241 NSB, Delta Digital, HO" 140,- €
rot/ schwarz, OVP

200 Märklin 3476.  "Diesel - Triebwagenzug, BR 610, DB. HO, OVP" 120,- €

201 Märklin 3496.  "Dampflok BR 96 017 Mallet DRG, Delta/ Digital, HO" 140,- €
schwarz, OVP

202 Märklin 3504.  "Dampflok BR 80 030 d. DB, HO", schwarz, OVP 50,- €

203 Märklin 3513.  "Dampflok/ Tender, Kl. C - BR 18.1 d. DR. HO, OVP" 100,- €
mit Präsentations - Sockel

204 Märklin 3528.  "E - Lok BR E 91, DRG, 3- teilig, grau, HO, OVP" 90,- €

205 Märklin 3558.  "E- Lok BR 103, rot, d. DB. HO, OVP" 90,- €

206 Märklin 36600.  "E Lok BR 185 260 - 7 d. DB AG, HO" 90,- €
Start Up, rot, 1 Stromabnehmer defekt. OVP

207 Märklin 36837.  "Lokomotiven - Set, Superman, HO" 180,- €
E - Lok BR 185; Diesellok Rh 216 Hercules. OVP

208 Märklin 3738.  "E - Lok, BR 128001 - 5 d. DB digital, HO, weiß, OVP" 95,- €

209 Märklin 37382.  "E-  Lok BR 128 001 - 5,  460 033 - 4 d. DB, digital, HO" 100,- €
Motiv: UNICEF, 12 X, OVP

210 Märklin 3751.  "Dampflok m. Tender, Mallet BR 53 0002, DRG, digital, 120,- €
grau, OVP

211 Märklin 3751.  "E - Lok Serie 460 017-7, SBB, digital, HO" 95,- €
schwarz, Heizer, OVP

212 Märklin 37531.  "E-  Lok BR 120 129 - 2, d. DB, digital, HO" 120,- €
Weihnachtsmotiv, OVP

213 Märklin 3760.  "E - Lok, Serie 460 Rheintal d. SBB, digital. HO" 90,- €
rot, OVP

214 Märklin 3763.  "E-  Lok Serie 465 001 - 6 d. BLS, digital, HO" 120,- €
blau, OVP m. Lagerspuren

215 Märklin 37637.  "E-  Lok Re 460 042 - 5 d. SBB,  digital, HO" 180,- €
Motiv: Krokodil - Schubgestänge, OVP

216 Märklin 39601.  "E-  Lok Re 460 033 - 4 d. SBB, digital, HO" 170,- €
Motiv: Spieluhr, OVP

217 Märklin 4233/ 48052/ 48942.  "3x Wagen Set d. DB, HO" 75,- €
4233 Autotransportwagen m. 8 PKW, blau; 48052 Schiebewandwagen; 48942
2 Behälterwagen. OVP

218 Märklin 4289.  "Wagenset Tegernsee - Bahn, 3tlg. HO" 65,- €
Personenwagen 2. Kl., OVP

219 Märklin 4290.  "Shell Messezug, 6 tlg., HO" 70,- €
4 Ausstellungswagen; Restaurantwagen; Generatorwagen. OVP
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220 Märklin 4329/ 4876/ 46365.  "3x Wagen Set, HO" 75,- €
4329 3 tlg., Reichspost; 4876 3 tlg., Bananentransport; 46365; Rungenwagen
m. Strohladung u. Lademaß. OVP

221 Märklin 4508 + 45081.  "2x Wagen-Set THW, HO" 80,- €
5 Rungen/ Flachwagen. Zuladung: Wiking: Bagger, Radlader, Raupe, 3
Geländewagen, 1 LKW.  OVP

222 Märklin 45101 + 45102.  "2x Güterwagen-Set ´Geislinger Steige, HO" 140,- €
45101: 6 Wagen + Tank Lkw/ 3 Kühe; 45102: 6 Wagen + Ladung. K.W.St.E.
OVP

223 Märklin 46300/ 47282/ 47909.  "3x Güterwagen Set, HO" 90,- €
46300: 3 tlg. Dehschieber Seitenentladewagen; 47282: 2 tlg.,
Schiebewandwagen; 47909: 3 tlg., Industrieverkehr. OVP

224 Märklin 46941/ 46972/ 47907.  "3x Wagenset m. Wiking Zuladung, HO" 85,- €
46941: Niederbordwagen m. Feuerwehr Kranwagen; 46972: Flachwagen m.
Radlader; 47907: Kesselwagen, Flachwagen mit Feuerwehr. OVP

225 Märklin 47122.  "Doppel - Autotransportwagen d. DB, HO" 50,- €
mit 8 A - Kl. MB Fahrzeugen. OVP

226 Märklin 47903 + Kesselwagen Set.  "Brennstoff + Mineralöle, DB, HO" 75,- €
47903: 2 tlg., Aral;  Kesselwagen Set Mineralöle: 3 tlg., OVP

227 Märklin 4791 + 4793.  "2x Regional Wagen-Set. "Berlin" + "West", HO" 75,- €
4791 5 tlg; 4793 4 tlg. Güterwagen. Alle Wagen in Sonderausführung. OVP

228 Märklin 48661 + 48674.  "2x Schwerlastwagen - Set d. DB/ DRB, HO" 85,- €
48661: 2 Wagen m. Caterpillar Baumaschinen; 48674: Kranwagen/ Kran
Schutzwagen Nürnberg. OVP

229 Märklin 48781 + 48783.  "2x Güterwagen Set, d. DB/ DR, HO" 80,- €
48781: 3 Wagen Königsbacher; 48783: 3 Wagen Wirtschaftswunder. OVP

230 Märklin 4898/ 46947/ 46971.  "3x Circuswagen - Set, HO" 120,- €
4898: 3 Spezialwagen Circus Knie; 46947: Cirkuswagen Roncalli, 2 tlg.;
46971: Cirkuswagen Roncalli, 2 tlg. OVP

231 Märklin 4917/ 4918.  "2 Bausätze, montiert, HO, m. OVP" 16,- €
Zugabe: 4509 Bananenwagen, HO

232 Märklin 4x 2881. "Hofzug "Kaiser Wilhelm II. HO" 330,- €
Schlepptenderlok S 10 + 6 Wagen: Salonwagen des Kaisers u.
Hofzug-Gepäckwagen; Salonwagen d. Kaiserin u. Gefolgewagen der Herren;
Gefolgewagen der Damen u. Hofspeisewagen m. Küche. OVP

233 Märklin 5191.  "Erweiterungspack komplett, HO, OVP" 25,- €

234 Märklin 6611.  "Lichttrafo für Wechselstrom, 220 V/ 40 VA, OVP" 35,- €

235 Märklin 6631.  "Trafo für Wechselstrom, 220 V/ 30 VA, OVP" 30,- €

236 Märklin 7028.  "Lokschuppen, dreiständig" 45,- €
Blech, grau/ grün, 3 Dachfenster fehlen, bespielt

237 Märklin 7192.  "Vollautomatischer Bahnübergang, HO, M, OVP" 45,- €

238 Märklin 7292.  "2 Bahnübergänge m. Halbschranke, HO, M. OVP" 40,- €

239 Märklin 83307.  "Dampflok BR T 18 d. K.W.E.Sts.E. Delta Digital, HO" 100,- €
grau, OVP

240 Märklin 83307.  "E - Lok BR 143 094 - 1 d. DB, Delta Digital, HO" 110,- €
rot, m. Präsentations - Sockel. OVP

241 Märklin 83463.  "E - Lok Serie 460 015 - 1 d. SBB, Agfa Film, Digital, HO" 110,- €
weiß/ rot, OVP
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242 Märklin.  "10x Güterwagen, HO" 90,- €
2x 4410; 2x 4424: Niederbordw. m. Wiking Raupe;  4431 Kohlenw.; 3x
Freizeit Hobby Spiel; 4634 Dortmunder Union; 4782 Bierw. Esslinger
Brauerei. OVP

243 Märklin.  "10x Werbe - Güter-/ Kesselwagen. HO" 90,- €
4418; 4421; 4426; 44173; 44181; 46424; 46613; 48261; 48282; 48926. OVP

244 Märklin.  "10x Werbe - Güter/ Kesselwagen. HO" 85,- €
4418; 4431; 4436; 4485; 4642; 44177; 44510; 46424; 84235; 94151. OVP

245 Märklin.  "11x Güter/ Kessel/ Container/ Drehgestellwagen, HO" 120,- €
4601; 4605; 4607; 4661; 4664; 4674; 4675; 4682; 4685; 4693; 4696. OVP

246 Märklin.  "11x Werbe - Güter/ Kessel/ Behälterwagen. HO" 100,- €
4415; 4418; 4421; 4462; 4678; 4888; 44173; 44183; 46421; 46743; 84408.
OVP

247 Märklin.  "19 Bogen-/ Turmmast-/ Peitschenlleuchten, HO" 130,- €
9x 7046; 2x 7047; 5x 7280; 3x 7283. OVP

248 Märklin.  "3x Glaskesselwagen, HO" 85,- €
44525 Bols Blue; 44530 2x Wodka Gorbatschow. OVP

249 Märklin.  "3x Kessel/ 2x Flach/ Tiefladewagen, Beiw. z. Schienenbus. 120,- €
4018; 4618; 4632; 4663; 4665; 4748; . OVP

250 Märklin.  "3x Niederflurwagen m. LKW Ladung, HO" 70,- €
2x 4841Göppinger Mineralwasser + DEA Tankzug; 4843 Puma. OVP

251 Märklin.  "3x Öl - Kesselwagen, HO" 80,- €
4754 Esso; 4757 Eva; 4758 BP. OVP

252 Märklin.  "4 Weichen. Bogenweiche/ Kreuzungsweiche, HO" 65,- €
5128; 5137; 5140; 5202. OVP

253 Märklin.  "4 Weichen. Bogenweiche/ Kreuzungsweiche, HO" 65,- €
5128; 5137; 5140; 5202. OVP

254 Märklin.  "4 Weichen. u.a. symetrische 3- Wegweichen, HO" 65,- €
5117; 5202; 2x 5214; Zugabe: 1 Weiche 5117 links. OVP

255 Märklin.  "4x Personen/ 1x Autotransportwagen m. 8 PKW. HO" 70,- €
4074; 4093; 4100; 4101; 4161. OVP

256 Märklin.  "4x Personen/ Aussichtswagen Hobby. HO" 70,- €
4027; 4032; 4089; 4090. OVP

257 Märklin.  "5 Güter-/ Tieflade-/Autotransportwagen, HO" 38,- €
4600; 4601; 4607; 4613; 4617, bespielt, OVP

258 Märklin.  "5 Hauptsignale, HO, 2x 7039; 3x 7040. OVP" 45,- €

259 Märklin.  "5 Hauptsignale, HO, 2x 7039; 3x 7040. OVP" 45,- €

260 Märklin.  "5 Hauptsignale, HO, 2x 7040; 3x 7041. OVP" 45,- €

261 Märklin.  "5 Weichen. Bogenweiche/ Kreuzungsweiche, HO" 65,- €
5128; 5140; 2x 5202; 5207. OVP

262 Märklin.  "5 Weichen. Bogenweiche/ Kreuzungsweiche, HO" 65,- €
5128; 5137; 2x 5202; 5207. OVP

263 Märklin.  "5x Güter/ Containertragwagen. HO" 85,- €
4767; 4769; 46281; 47703; 48531. OVP

264 Märklin.  "5x Güter/ Containertragwagen. HO" 70,- €
4831; 4832; 4850; 4851; 4853. OVP

265 Märklin.  "5x Güterwagen, 1x Autotransportwagen m. 4 PKW, HO" 75,- €
4513; 4613; 4626; 4631; 4633; 4635. OVP
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266 Märklin.  "5x Personenwagen, HO" 65,- €
4091 1. Kl.; 4122 Sonderw. Märklin; 4143: 1./ 2./ 3. Kl.; 4144 2. Kl.; 4145 1.
Kl. OVP

267 Märklin.  "6 Bogen-/ Gitterbrücken, 4 Rampenstücke, HO, KM" 65,- €
4x 7262; 2x 7263; 3x 7267; 7268. OVP. Zugabe Pfeiler/ Platten: 7250; 7251;
7252; 7253. OVP

268 Märklin.  "6 Haupt -/ Vorsignale, HO" 50,- €
2x 7036; 7037; 7038; 7040; 7041. OVP

269 Märklin.  "6x Güter/ Behälter/ Fleischtransport/ Kesselwagen. HO" 110,- €
4474; 4479; 44175; 46150; 46426; 46741. OVP

270 Märklin.  "6x Güter/ Container/ Selbstentladewagen. HO" 120,- €
4668; 4853; 47671; 2x 48100; 48341. OVP

271 Märklin.  "6x Güter/ Schiebewand/ Kesselwagen. HO" 120,- €
4633; 4733; 4835; 4864; 45641; 48012. OVP

272 Märklin.  "6x Güterwagen, HO" 95,- €
4511 Kohlenstaubw.; 2x 4624 Gross Güterw.; 4635 Muldenkippw.; 4658
Frankenzucker; 4691 Großgüterw. Juracement. OVP

273 Märklin.  "6x Personen/ Gepäckwagen. HO" 65,- €
4085; 2x 4091; 4092; 4094; 4093, OVP

274 Märklin.  "6x Schotter/ Güterwagen, HO" 80,- €
4008 Gepäckw.; 2x 4610 Schotterw.; 4674 Kesselw. D.A.P.G.; 4678 Bierw.
Aktien Brauerei; 4680 Bierw. Schwabenbräu. OVP

275 Märklin.  "7 Lichtvor-/ Lichthaupt-/ Gleissperrsignale, HO" 75,- €
3x 7043; 2x 7188; 7238; 7241. OVP

276 Märklin.  "7x Personen/ Güterwagen, HO" 70,- €
2x 4007 Personenw.; 3x 4040 Personew.; 4410 Güterw.; 4619
Schiebedachw. OVP

277 Märklin.  "Elektr. Drehscheibe m. Maschinenhaus u. Geländer, HO" 95,- €
Blech, gesprenkelter Rand, D. 36 cm, f. 10 Gleise, OVP

278 Märklin.  "Großes Konvolut Schienen gerade/ gebogen, HO, M" 120,- €
ca. 260 Stück, u.a. 5100; 5106; 5200. OVP

279 Märklin.  "Konvolut Oberleitungs-/ Anschußmasten, Fahrdrahtstücke, 45,- €
3x 7009; 6x 7012; 2x 7018; 7019. OVP

280 Märklin.  "Konvolut u.a. versch. Gleissstücke, Prellböcke, Verteilerpl., 50,- €
M. z.T. OVP

281 Märklin.  "Haupt/ Licht/ Lichthaupt/ Gleissperrsignale, HO" 55,- €
2x 7039; 7042; 7188; 7241. OVP

282 Mecki um 1920/ 30, H. 36 cm 14,- €
Massekopf, Nesselstoffkörper, rötliche Stoffhaare, bemaltes Gesicht, Knöpfe
flugrostig, originale Bekleidung, guter Zustand

283 Modellschiff/ Bausatz.  "DGzRS Hermann Marwede, L. 63 cm" 400,- €
im Transport-/ Schaukasten, schwimmfähig, fernsteuerbar, Fahrregler mit
verbaut

284 Modellschiff/ Eigenbau.  "Küstenfrachter MS Admiral Bastian, L. 80 cm" 400,- €
im Transport-/ Schaukasten, schwimmfähig, fernsteuerbar, Fahrregler mit
verbaut

285 Piko.  "14 Personen- / Kessel-/ Güterwagen, HO, OVP" 65,- €

286 Piko.  "8 Güter-/ Personenwagen, HO" 40,- €
u.a. 5/ 6421 - 012; 5/ 6513 - 010. OVP
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287 Piko.  "8 Güter-/ Personenwagen, HO, OVP" 40,- €

288 Pimex.  "12 Güter-/ Kessel-/ Kranwagen, HO" 80,- €
u.a. 2x 4556 Kranwagen. OVP

289 Prefo.  "4 Personen-/ Gepäckwagen, HO, OVP" 45,- €
Zugabe: Preiserfiguren, 42; 281; 4028 + Brawa  5368, 5502 Uhr m. Mast/
Leuchte, OVP

290 Puppe im Taufkleid 1950&#39;s, H. 64 cm 16,- €
Celluloid, bemalt, modellierte Haare, blaue Glas - Schlafaugen, bewegliche
Glieder. 1 Schuh + Strumpf fehlen

291 Roco.  "3 Güterwagen, HO" 40,- €
u.a. 67359 Doppeltragewagen Paneuropa. OVP

292 Schicht/ Piko/ Prefo.  "6 Personen- / Schlaf-/ Personenwagen, HO" 65,- €
u.a. 2x Mitropa, OVP"

293 Schildkröt 1964 - 1973.  "Sprechpuppe Bärbel, H. 58 cm" 45,- €
Polyäthylen/ Vinylkopf. Schlafaugen mit Wimpern in Metallgehäusen, offen-
geschlossener modelierter Mund mit gemalten Zähnchen. Originalkleidung,
Dirndlkleid mit Schürze, mechanisches Sprechwerk für 11 Sätze durch eine
Schnur im Rücken/ Ziehring, sehr guter Zustand

294 Schildkröt Germany.  "Teddy, H. 37 cm, sw. Fell, grüne Schleife"! 20,- €

295 Schildkrötpuppe Ursel 1954 - 1960. H. 36 cm 25,- €
Celluloid, Kopf-Rumpf-Modell, bewegl. Beine/ Arme, alt bekleidet, bespielt

296 Schmid, Bernd.  "Märklin, Die elektrische Eisenbahn" 15,- €
Planen, Bauen, Spielen. August Verlag Augsburg 1994, neuwertig

297 Segelboot.  "Bez: Garcia, 1960&#39;s. L. 92 cm, Hges. 145 cm" 100,- €
Holz, schwimmfähig, bewegliche Segel u. Ruder, bespielt

298 Segelboot.  "Seifert Boot, Eggenfelder 1960 - 1981. L. 72 cm, H. 89 cm" 65,- €
Holz/ Kunststoff, schwimmfähig, bewegliches Segel u. Ruder, Label,
neuwertig

299 Sio.  Vroomshoop/ Holland 1938 - 1984.  "3xTankstellen, bez: Garage" 85,- €
Holz/ Plastik, farbig gefaßt, tw. elektrifiziert, gebogte Fenster. 1x mit Fahrstuhl
innen für Autos/ 2 Etagen/ Hebebühne, 40 x 60 cm. 2x kleine Ausführung 40 x
40 cm, bespielt. Entw: Rokus & Corry van Blokland 1963

300 Steha. Steiner & Hausser. Neustadt 1930 - 1975.  "Pferdefuhrwerk 20,- €
2 Pferde im Zaumzeug, Anhänger aus Buche, Gummiräder, Ladung mit 7
Bierfässern bez: Würzburger Hofbräu. Lges. 67 cm, bespielt

301 Steiff 1968 - 1971.  "Teddy 0202/36, H. 32 cm, Knopf u. Fahne" 30,- €

302 Steiff 1993.  "Ur - Teddy 1926, 02190, H. 15 cm, Knopf u. Fahne" 50,- €
Mohair, auf Wagen mit Holzrädern u. Aufziehmechanismus, Aufl. 2190/4000

303 Steiff um 1965.  "Bär auf Rollen, bespielt" 95,- €
Halsband, Haltegriff u. mittels Aufziehdraht funktionierende Brummstimme

304 Steiff um 1965.  "Esel auf Rollen, Haltegriff, bespielt/ rest." 40,- €

305 Teddy 1950&#39;s, großes Modell mit Brummfunktion, H. 64cm 24,- €

306 Teddy um 1920, H. 34 cm 30,- €
innen mit Holzwolle gefüttert, Drahtgelenke mit Unterlegscheiben aus Holz,
bespielt

307 Ulbricht, Chr. Seiffen 21.Jh.  "Räuchermännchen Schäfer, H. 50 cm" 140,- €
Weichholz, z.T. farbig gefaßt, mit Pfeife u. Stab

308 VEB Holzspielwaren VERO Olbernhau um 1982.  "Tretroller" 30,- €
Modell "ABC Baby"
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309 Wunderkiste.  "Carrera Rennwagen/ Figuren/ Zubehör" 20,- €
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310 Bali, Indonesien 1960&#39;s.  "Küssende Rama und Sita, H. 47 cm" 40,- €
schweres Makassar - Ebenholz, Handarbeit

311 Bali, Indonesien 1960&#39;s.  "Legong Tänzerin, H. 58 cm" 85,- €
schweres braun/ schwarzes Makassar - Ebenholz, Handarbeit

312 Bali, Indonesien 1960&#39;s.  "Legong Tänzerin, H. 78 cm" 110,- €
schweres schwarzes Makassar - Ebenholz, Handarbeit

313 China, Kuang-hsü 1875 - 1908.  "Enghalsvase, H. 35 cm" 120,- €
Porzellan, gedrückter kugeliger Körper mit Enghals, bemalt mit Blumen,
Insekten, Personen in den Farben grün/ rosé/ schwarz/ gold

314 China, Kuang-hsü 1875 - 1908.  "Tiefe Schale, D. 30 cm" 120,- €
Porzellan, halbkugelige Schale mit breiter Fahne, bemalt mit Blumen, im
Spiegel Personendarstellungen "Ritt auf einem Pferd" in den Farben grün/
rosé/ schwarz/ gold

315 China, Qing-Dynastie 1644 - 1911.  "Tiefer Teller D. 25 cm" 28,- €
grauer Scherben, lasiert, Wandung/ Spiegel mit floraler Bemalung

316 China, Qing-Dynastie 1644 - 1911.  "Tiefer Teller D. 28 cm" 28,- €
grauer Scherben, grünlich/ rote Lasur, Spiegel unlasiert, Pinselsignatur

317 Indien, alt.  "Deckeldose, D. 16 cm" 35,- €
patinierter Gelbguß, glockenförmiger Korpus mit reliefierten floralen-/
Tierdarstellungen

318 Indien, alt.  "Figur Shiva - Parvati in tanzender Pose, H. 17 cm" 65,- €
patinierte Bronze, auf ovalem Sockel

319 Japan 1950&#39;s.  "6 Pers. Teeservice + 6 Teelöffel 800 Silber, 48 g." 65,- €
Porz., vielfarbig bemalt mit Personen, Blumen, Goldstaffage. 15- teilig,
Teekanne, Rahmgießer & Zuckerdose, 6 Tassen + 6 UT. Rotmarke

320 Nord Afghanistan/ Uzbekistan 1960&#39;s.  "Nomaden Kinderhut" 50,- €
bunte Stickerei auf Baumwolle mit iranischen Münzen u. Blechmedaillons,
mittig eine kugelige Spitze aus Weißblech

321 Punu, Gabun.  "Maske, H.45 cm" 50,- €
Holz, schwarz u. weiss gefasst, wohl 1940/50er Jahre für den Export gefertigt

322 Thailand, 20.Jh.  "Buddha, Hges. 43 cm" 25,- €
Holz, polychrom gefasst
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323 Böhmen 19.Jh.   "2 Deckelpokale H. 44 cm" 120,- €
geblasenes grünliches Glas, Emaillemalerei auf der Wandung mit Darstellung
Trompeter u. Trompeterin, Goldrand

324 Böhmen um 1880.  "Karaffe, H. 21 cm" 16,- €
farbloses geblasenes Glas, Abriß ausgekugelt, partiell rubinrot gebeizt mit
floraler Gelb- Goldmalerei, schlanker Hals mit einem Ring, Turbanstöpsel

325 Böhmen um 1900.  "Tafelaufsatz, H. 17 cm, D. 23,5 cm" 35,- €
farbloses geblasenes Glas, godroniert, vergoldete florale Emailbemalung,
Messingmontierung

326 Cinquilli, Jean-Pierre.  1943 Nizza - St. Paul de Vence.  "Fußschale" 50,- €
klares geblasenes Glas, Abriß, runder Stand, kurzer Schaft innen schwarz,
glockenförmige Schale mit schwarz/ hellbrauen Wolken, sign. H. 19 cm, D. 23
cm

327 Daum, Frères. Nancy 1990 - 2000.  "Champagnerglas, H. 16,5 cm" 65,- €
blau-/ violett geblasenes Kristallglas, floraler plastischer Stand aus Glaspaste,
klare Kuppa, sign. Daum France, Label

328 Daum, Frères. Nancy 1990 - 2000.  "Vase Volubilis, H. 26 cm" 150,- €
blau-/ grünfarbiges geblasenes Kristallglas, floraler plastischer Stand aus
Glaspaste, godronierter Schaft mit halbkugeligem Oberteil, sign. Daum
France, Label

329 Daum, Frères. Nancy 1990 - 2000.  "Weinglas, H. 16 cm" 95,- €
blau-/ violett geblasenes Kristallglas, floraler plastischer Stand mit einem
Frauengesicht aus Glaspaste, klare Kuppa, sign. Daum France

330 Deckelhumpen 1930&#39;s. H. 22,5 cm 40,- €
geblasenes klares Glas, runder Stand, Wandung mit 3 geschliffenen ovalen
Kartuschen (Kornehren/ Weinlaub/ Kornehren), Ohrenhenkel mit montiertem
Zinndeckel, Fisch als Daumendrücker

331 Eisch, Erwin. 1937 - 2022 Frauenau.  "Eidechsen Vase, H. 29 cm" 95,- €
irisierendes/ goldiges geblasenes Glas mit reliefiertem Dekor Eidechse/
Schmetterling in floraler Umgebung, Abriss ausgekugelt, sign./ dat.86

332 Famosa LPW, Leopold Palda, Wien 1955.  "Schale, D. 10 cm" 16,- €
geblasenes rubinrotes Glas, weiss überfangen, Wandung mit 3 Olivenfenstern
und 3 handgemalten Blumenbuketts, golddekoriert. Label

333 Frankreich 20.Jh.  "Vase 20.Jh., H. 23 cm" 12,- €
mattiertes Pressglas, Wandung m. reliefierten Ornamenten

334 Frankreich um 1915.  "Landschafts - Vase, H. 28 cm" 40,- €
farbloses Glas, milchig matt, rosa überfangen, farbig bemalt, nach unten
geweitete Stangenform mit sechseckiger Öffnung

335 Freimaurer.  "2 Logen Gläser", Johannis Loge "Zur Siegenden Wahrheit" 50,- €
klares geblasenes Glas, facettiert, Wandung mit geschliffenen
Freimaurersymbolen, eines der Gläser m. Logenwappen, H. 13 cm

336 Freimaurer.  "Logen Glas", H. 13 cm" 50,- €
klares geblasenes Glas, facettierter Stand, Wandung mit geschliffenen
Freimaurersymbolen

337 Freimaurer.  "Logen Glas", H. 13 cm" 50,- €
klares geblasenes Glas, facettierter Stand, Wandung mit geschliffenen
Freimaurersymbolen

338 Freimaurer.  "Logen Glas", H. 15,5 cm" 50,- €
klares geblasenes Glas, viereckig gestufter Stand, Wandung mit geschliffenen
Freimaurersymbolen
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339 Historismus 1871 - 1895.  "Deckel - Butterdose mit Teller, D. 10,5 cm" 35,- €
weisses geschliffenes Opalglas, Teller mit geschweifter Fahne, Dose in
Faßform, Goldränder, Deckel mit Handhabe u. floraler Goldbemalung

340 Jugendstil 1895 - 1910.  "Kleine Rautenvase, H. 8,5 cm" 24,- €
mattes grünliches Glas mit Jugendstildekor in gold/ weiß/ schwarz

341 Karaffe 20.Jh., H. 15,5 cm 12,- €
klares farloses Glas, orange überfangen, geschliffen, Metallausguß, Stöpsel
best., vergoldete Kappe

342 Nachtmann, Neustadt/ Waldnaab 20.Jh.  "Vase, H. 32,5 cm" 75,- €
geschliffenes 24% Bleikristallglas, runder Stand, z. T. Diamantschliff in
Rauten, senkrechte Kerben, ovale Linsen, Bodenstern. Label

343 Österreich 20.Jh.  "Kelchglas, H. 18 cm" 16,- €
klares geblasenes Glas, Wandung mit blauen Noppen dekoriert u. 3
Handhaben mit losen Ringen. Label

344 Pokalvase 20.Jh., H. 27 cm 22,- €
geblasenes farloses Kristallglas, 24 ct. vergoldet, quadr. Stand, Pokalform,
geätzte Wandung mit umlaufender vergoldeter Parforcejagd - Szene

345 Scherer, Bodenmais.  "6 Römer - Likörgläser, H. 12 cm" 40,- €
geschliffenes, geblasenes Bleikristall, verschiedenfarbige Kuppen

346 Schweizer Standesscheibe 19.Jh. 45 x 31 cm 170,- €
Glas geätzt u. polychrom bemalt, Bleifassung. Mittelbild: Vor blauem
Damasthintergrund Wappenpyramide. 2 Landsknechten als Schildhalter. Der
eine trägt das Banner. Säulenarchitektur. Oberlicht: Burgenszenen.
Jahreszahl "1557"

347 Theresienthal 20.Jh.  "12 Wein - Römer, H. 13 cm" 60,- €
geblasenes, klares Glas, balusterförmiger Hohlschaft/ Nodus, 4 grüne
Beeren, kugelige Kuppa mit geschliffenem Weinlaubdekor

348 Theresienthal 20.Jh.  "12 Wein - Römer, H. 13 cm" 60,- €
geblasenes, klares Glas, balusterförmiger Hohlschaft/ Nodus, 4 grüne
Beeren, kugelige Kuppa mit geschliffenem Weinlaubdekor

349 Theresienthal 20.Jh.  "6 Wein - Römer, H. 13 cm" 30,- €
geblasenes, klares Glas, balusterförmiger Hohlschaft/ Nodus, 4 grüne
Beeren, kugelige Kuppa mit geschliffenem Weinlaubdekor

350 Theresienthal 20.Jh.  "6 Wein - Römer, H. 13 cm" 30,- €
geblasenes, klares Glas, balusterförmiger Hohlschaft/ Nodus, 4 grüne
Beeren, kugelige Kuppa mit geschliffenem Weinlaubdekor

351 Theresienthal 20.Jh.  "6 Wein - Römer, H. 13 cm" 30,- €
geblasenes, klares Glas, balusterförmiger Hohlschaft/ Nodus, 4 grüne
Beeren, kugelige Kuppa mit geschliffenem Weinlaubdekor

352 Villeroy & Boch.  "Paloma Picasso, Beilagenschale Nr.63" 18,- €
klares Glas, oval 25/ 15 cm, sign. OVP

353 Villeroy & Boch.  "Paloma Picasso, Teller Nr.65" 20,- €
klares Glas, D. 22 cm, sign. OVP

354 Wein - Römer 6x ,H. 22 cm 30,- €
geschliffenes Kristallglas, Kuppa orange überfangen
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355 Baudaert, Willem oder latinisiert Baudartius. 1565 Deinze - 1640 Zutphen 18,- €
kolorierter Kupferstich, 14 x 16 cm, oh. Rah., bez:  "Sous Philippe second,
gouvernant le Duc d&#39;Alve; Jemgum Schlacht von 1568". Aus
Baudartius&#39; Werk "Les guerres de Nassau". Rückseite mit Text

356 Beckmann, Otto.  1945 Knüppeldamm/ Mecklenburg - Hamburg 33,- €
Farbradierung, oh. Rah. 20 x 19 cm, Aufl. 86/ 100 (2A) Ex., sign./ dat. 2008/
bez:  "Traumschiff". 1982 
Alex Eckener-Preis, Flensburg

357 Berges, Werner.  1941 Cloppenburg - 2017 Schallstadt/ Freiburg 200,- €
Radierung koloriert auf Bütten, 19,5 x 19,5 cm, sign./ dat. 75, Aufl. 26/ 50,
bez: "Strauß"

358 Berlinicke, Hartmut R.  1942 Berlin - 2018 Wildeshausen 30,- €
geprägte Farbradierung, oh. Rah. oval 32/ 22 cm, Aufl. 39/ 100 Ex., sign./ dat.
86. "Pusteblume"

359 Berlinicke, Hartmut R.  1942 Berlin - 2018 Wildeshausen 30,- €
geprägte Farbradierung, oh. Rah. 34 x 24 cm, Aufl. 16/ 120 Ex., sign./ dat. 84.
"London Sun"

360 Berlinicke, Hartmut R.  1942 Berlin - 2018 Wildeshausen 30,- €
Farbradierung, oh. Rah. 20 x 30 cm, Aufl. 129/ 140 Ex., sign./ dat. 84. "So ein
Mist"

361 Berlinicke, Hartmut R.  1942 Berlin - 2018 Wildeshausen 30,- €
Farbradierung, oh. Rah. 31 x 35 cm, Aufl. 106/ 110 Ex., sign./ dat. 2008.
"Musikbox"

362 Blaeu, Joh.  1596 Alkmaar - 1673 Amsterdam.  "Emda (Emden)" 80,- €
altkolorierter Kupferstich. 42 x 52 cm. Blaeus Theatrum Urbium. Veröffentlicht:
Amsterdam 1649. In den oberen Ecken je 1 Wappen, Emden aus der
Vogelperspektive, sehr gut gerahmt

363 Bocklage, Albert.  1938 Vechta - 2023 Vechta.  "Stoppelmarkt - Mappe" 200,- €
4 farbige Offsetlithos, oh. Rah., 25 x 25 cm, Aufl. 22/100, sign.  "Stoppelmarkt
Vechta 1984". Ak. Düsseldorf u. Krefeld bei H. G. Scherer u. Fünders

364 Brassel, Rüdiger.  1946 Siegburg - Siegen 140,- €
Farbradierung. 50 x 40 cm, Aufl. 59/ 99 Ex., sign./ dat.93, bez:  "Kleine
Hausmusik", im handgefertigten echten Silberrahmen über Eck geschlossen,
verso Infoblatt. Studium Bonn

365 Brassel, Rüdiger.  1946 Siegburg - Siegen 140,- €
Farbradierung. 50 x 40 cm, Aufl. 47/ 99 Ex., sign./ dat.93, bez:  "Nachbar
Garten", im handgefertigten echten Silberrahmen über Eck geschlossen,
verso Infoblatt

366 Daumier, Honoré.  1808 Marseille - 1879 Valmondois 95,- €
Litho, im Stein monogr., 19 x 26 cm. "In le Charivari 1845, Platte 15: Sie
waren hungrig... das nicht ein Grund ist"

367 Daumier, Honoré.  1808 Marseille - 1879 Valmondois 95,- €
Litho, im Stein monogr., 20 x 24 cm. "Nous avons grande représentation
aujourd&#39;hui 1847"

368 Daumier, Honoré.  1808 Marseille - 1879 Valmondois 95,- €
Litho, im Stein monogr., 19 x 26 cm. "Mon cher! vous vous êtes
admirablement... évanoui 1838"

369 Depser, Alf.  1899 Nürnberg - 1990 Juist 35,- €
Radierung, 24,5 x 32,5 cm, sign.  "Höfe hinterm Deich", sehr gut gerahmt

370 Depser, Alf.  1899 Nürnberg - 1990 Juist.  "Ex Libris" 30,- €
kolorierter Holzschnitt, 7 x 7 cm, hinterm Bild eine Buchseite bez: Aurich
5.III.55
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371 Dix, Otto.  1891 Gera - 1961 Singen/ Hohentwiel 95,- €
sw. Litho. 28 x 22 cm. "Gethsemane 1960, Evangelium nach Matthäus", Wz.
Karsch Nr.259. Anlage Expertise von Gaulin

372 Eidt, Johannes.  1936 Osnabrück - Osnabrück 45,- €
Handfarbsiebdruck, oh. Rah. 25 x 21 cm, Aufl. 89/ 120 Ex., sign./ bez: 
"Anflugphase". Ak. Stuttgart Schüler von Prof. Heinr. Wildemann, Druckgrafik
a.d. Tokyo University of the Arts bei Prof. Tetsuro Komai, École des Beaux
Arts Angers, Frankreich. Int. Preisträger

373 Fazzino, Charles.  1955 New York - New York 450,- €
Farb-Seriegraphie in 3D - Technik. 14 x 52 cm, Auflage 251/ 300, sign. u.r. 
"A hole in one behind bush 13". Studium NY School of Visual Arts, z.Zt.
Amerikas populärster Künstler

374 Fischer,  ? 20,- €
3x sw. Scherenschnitte, oh. Rah. 2x 33 x 34 cm, 23 x 33 cm, sign.
"verschiedene Personenmotive"

375 Folkerts, Poppe.  1875 - 1949 Norderney  220,- €
Radierung. 13 x 18 cm, sign.  "Segelboot mit Pärchen vor Marienhöhe auf
Norderney"

376 Französischer Künstler 20.Jh., unleserlich signiert 30,- €
Radierung. 23 x 17 cm, Epreuve d&#39; artiste, sign. "Der Kuss, erotische
Darstellung"

377 Fuchs, Ernst.  1930 - 2015 Wien 30,- €
Radierung. 25 x 33 cm, Aufl. 138/ 200, sign. "4 Nymphen", Randfleck

378 Geilkerck, Nicolaus.  erwähnt 1610 in Zutphen - 1657 Arnhem 45,- €
Kupferstich, 26,5 x 35 cm, "Ostfriesische Trachten aus dem Rerum Frisicarum
Historia von Ubbo Emmius 1616", sehr gut gerahmt

379 Geißler, Robert.  1819 Göttingen - 1893 Groß Schneen 60,- €
sw. Holzstich. 34 x 48 cm, sign./ dat. 1888 i.d Platte, bez: "Die Lambertikirche
und das neue Rathaus auf dem Marktplatz zu Oldenburg", Originalzeichnung
von Robert Geißler. Sehr gut gerahmt

380 Geißler, Robert.  1819 Göttingen - 1893 Groß Schneen 30,- €
kolorierte Copie vom Holzstich. 34 x 48 cm, sign./ dat. 1888 i.d Platte, bez:
"Die Lambertikirche und das neue Rathaus auf dem Marktplatz zu
Oldenburg", Originalzeichnung von Robert Geißler. Sehr gut gerahmt

381 Handford, Martin.  "Wo ist Walter 1992" 20,- €
Hier ist das irre-tolle-klasse Poster-Buch. Verlag: Sauerländer. Farbiger
Offsetdruck

382 Harms - Rüstringen, Georg. 1894 Rüstringen - 1955 Rastede 24,- €
Farbradierung. 22 x 17 cm, sign./ bez:  "Schloß Oldenburg". Studium
Kunsthochschule in Weimar, Ak. München. Schüler v.d. Profs. Max Thedy,
Otto Rasch u. Fritz Mackensen

383 Hausner, Rudolf.  1914 Wien - 1995 Mödling/Wien 300,- €
Radierung. 24 x 15 cm. EA, sign., mit Widmung. "Adam Jedermann". Studium
Ak. Wien, bedeutender Vertreter d. Wiener Schule des Phantastischen
Realismus

384 Hercks, Rainer. 1951 Augsburg - 2005 Großaitingen 55,- €
Farbradierung. 20 x 19 cm, e.a., sign./ dat. 90, bez: "Akrobat Schööön"

385 Hessel, Christoph.  1952 Süßen - München 30,- €
Radierung, oh. Rah. 17 x 23 cm, Aufl. 53/ 70 Ex., sign./ dat. 2006, bez:  "En
wagyok egy pipa (Mittenwald nach R.Rudolphi Garmisch)". Studium Ak. der
Bildenden Künste in München
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386 Janssen, Horst.  1929 - 1995 Hamburg 100,- €
Radierung/ Japan. 29 x 22 cm, handmonogr. "Kniegelenk und Baumstumpf,
1985"

387 Janssen, Horst.  1929 - 1995 Hamburg 100,- €
Radierung/ Japan. 27 x 22 cm, handmonogr. "Vorgetäuschtes Wissen, 1991"

388 Janssen, Horst.  1929 - 1995 Hamburg 55,- €
sw. Litho. 45 x 60 cm, handmonogr., im Stein bez./ dat. 71. "Greta/ Greta
Stolterfoth"

389 Janssen, Horst.  1929 - 1995 Hamburg 55,- €
sw. Litho. 57 x 40,5 cm, handmonogr., im Stein bez./dat. 67. "Franz Kafka"

390 Jutz, Carl d.Ä. 1838 Windschläg - 1916 Pfaffendorf 30,- €
Radierung. 14 x 18 cm, i.d. Platte sign.  "Windhund, Ente mit Küken am Fluß".
Blatt beschnitten

391 Klinger, Max.  1857 Leipzig - 1920 Großjena 50,- €
Radierung. 24 x 40 cm, sign. "Simplicius unter den Soldaten"

392 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 40,- €
6x sw. Offsetdrucke. 14 x 20 cm, sign./ bez.: "Verschiedene Ansichten
Cloppenburg u. Umgebung"

393 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 40,- €
7x sw. Offsetdrucke. 14 x 20 cm, sign./ bez.: "Verschiedene Ansichten
Cloppenburg u. Umgebung"

394 Lange - Helms, Brigitte.  1940 - 2014 Münster 30,- €
Linolschnitt, oh. Rah. 15 x 42 cm, Aufl. 30/ 50 (2A) Ex., sign./ dat. 1981/ bez: 
"Münster". Studium  Fachhochschule Münster

395 Leibl, Wilhelm.  1844 Köln - 1900 Würzburg 60,- €
Radierung. 9 x 15 cm, sign. i.d Platte/ dat. 1874. "Bauernpaar - Kopfportraits"

396 Matisse, Henri.  1869 Le Cateau-Cambrésis - 1954 Nizza 150,- €
Holzschnitt/ gelbliches Japanpapier. 34 x 25 cm, Aufl. 26/ 50, im Stock sign. 
"Nu le bois clair 1906"

397 Merian d. Ä., Matthäus.  1593 Barsel - 1650 Schwalbach 40,- €
Kupferstich. 17 x 9 cm. "Kloppenburg um 1647". Kupferstecher, Verleger.
Blatt aus Merians »Topographia Germaniae«

398 Merian d. Ä., Matthäus.  1593 Barsel - 1650 Schwalbach 40,- €
Kupferstich. 17,5 x 11 cm. "Wilshausen (Wildeshausen) um 1647". Blatt aus
Merians »Topographia Germaniae«

399 Merian d. Ä., Matthäus.  1593 Barsel - 1650 Schwalbach 30,- €
Kupferstich. 17,5 x 11 cm. "Cosfeldt (Coesfeld) um 1647". Blatt aus Merians
»Topographia Westphaliae«

400 Merian d. Ä., Matthäus.  1593 Barsel - 1650 Schwalbach 40,- €
Kupferstich. 17 x 9 cm. "Diepholt (Diepholz) um 1647". Blatt aus Merians
»Topographia Germaniae«

401 Merian d. Ä., Matthäus.  1593 Basel - 1650 Schwalbach 22,- €
Kupferstich, 8 x 17 cm, "Fredeburg/ Friedeburg in Friesland". Verlag:
Frankfurt am Main,1650, sehr gut gerahmt

402 Monogrammist EM 20,- €
sw. Litho. 39 x 29 cm, monogr. E.M. "Sitzender weiblicher Akt"

403 Müller, Helmut.  1953 Berlin - Berlin/ Pankow 30,- €
Radierung, oh. Rah. 17 x 29 cm, Aufl. 124/ 140 Ex., sign./ dat. 2006, bez:  "An
der Küste". Studium Humboldt-Universität Berlin und Werkstattleiter a.d.
UdK-Berlin

Seite 26



Auktionshaus Dr. Lorenz & Meyer: Katalog 195. Auktion

Grafik & Landkarten Schätzpreis

404 Müller, Hermann.  1950 Münster - Roxel 20,- €
Farbradierung, oh. Rah. 24 x 39 cm, Aufl. 60/ 120 Ex., sign./ dat. 86.  "An der
Küste"

405 Müller, Paul.  Hamburg um 1900 24,- €
Holzschnitt. 27 x 39 cm, sign./ bez. "Heimkehrende Herde"

406 Nach Lasius, Elise.  1803 - 1872 Oldenburg.  "5 Oldenburger Ansichten" 40,- €
sw. Offsetdrucke, D. 13 cm, bez: Das Schloß vom Teiche aus; 2x Das
Theater; Der Stau; Blick in die Stadt von der Gartenstrasse

407 Niemeyer, Luise.  1933 - 2014 Vechta 30,- €
sw. Litho, oh. Rah. 33 x 50 cm, Aufl. 16/ 60 Ex., sign./ dat. 84.  "Abstrakte
Landschaft". Studium Hochschule für Bildende Künste, Hamburg bei Willem
Grimm

408 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 50,- €
Radierung. 28 x 17 cm, Aufl. 62/ 85, sign./ dat.90.  "Politikum". Studium a.d.
GHS-Universität Wuppertal, Kommunikationsdesign, Schwerpunkt Freie
Grafik u. Malerei bei den Prof. G. Aretz, W. Sensen, M. Badura

409 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 50,- €
Radierung. 34 x 24 cm, Aufl. 11/ 40 Ex., sign./ dat.91, bez: "Kipp weg"

410 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 50,- €
Radierung. 27,5 x 17,5 cm, EA., sign. "Kopf in den Eimer stecken"

411 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 50,- €
Radierung. 29 x 20 cm, Aufl. 29/ 45, sign./ dat.92, bez: "Selbstakt II."

412 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 50,- €
Radierung. 30 x 20 cm, Aufl. 52/ 80 Ex., bez: "Casanova"

413 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 65,- €
Radierung. 39 x 19 cm, Aufl. 19/ 38 Ex., sign./ dat.91, bez: "Eiertänzer"

414 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 50,- €
Radierung. 40 x 20 cm, Aufl. 88/ 88 Ex., sign. "Jacques Offenbach"

415 Pankok, Otto.  1893 Mülheim/Ruhr - 1966 Wesel 100,- €
Holzschnitt/ Japanpapier. 25 x 25 cm, bez.: Nachlaß Otto Pankok, Eva
Pankok. "2 Kinder"

416 Pankok, Otto.  1893 Mülheim/Ruhr - 1966 Wesel 60,- €
Holzschnitt/ Japanpapier. 16 x 20 cm, o.Rah., bez.: Nachlaß Otto Pankok,
Eva Pankok. "4 Kinder"

417 Paulus, Max.  1900 Hoffnungsthal - 1983 Köln 55,- €
Farbholzschnitt. 37 x 34 cm, sign./ dat. 37, Aufl. 7/8. "Hohe Schule in einem
Prager Zirkus". Studium Köln, Maler u. Bildhauer. M.P. portraitierte viele
Persönlichkeiten aus Kunst, Politik u. Wissenschaft 1925 - 1970, u.a. Picasso,
Matisse, Dix, Cocteau, Klee, Feininger, Nolde, Kollwitz, Zille, Brecht, Corinth,
Heuss, Mussolini, Churchill, usw.

418 Plückebaum, Meta. 1876 Dortmund - 1945 Düsseldorf 30,- €
kolorierte Radierung, 24,5 x 20,5 cm, sign., bez: "Spielzeug, Katze mit
Nähgarn" + Radierung, braun, D. 7,5 cm, sign./ bez/ dat. Düsseldorf 1937. 
"Katzen-Kopfportrait"

419 Rizzi, James. 1950 - 2011 New York 300,- €
Farbsiebdruck. 30 x 40 cm, sign/ im Druck dat. 89, Aufl. 1999/ 2000, bez: 
"Love is in the air". Aufwendig gerahmt

420 Runge, Prof. Kurt. 1923 in Darmstadt  - 1996 Oldenburg 22,- €
Radierung. 15 x 15 cm, EA, sign./ bez: "Donnerschweer Strasse 27993".
Studium Uni Darmstadt, 1958 Lehrtätigkeit im Fachbereich Architektur an der
Fachhochschule in Oldenburg
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421 Spengler, Arnulf.  Berlin 20.Jh. 75,- €
Farblitho. 37 x 44 cm, sign./ dat. 64., bez: "Herbarium". Mitglied der Gruppe
"Großgörschen 35"

422 Spengler, Arnulf.  Berlin 20.Jh. 75,- €
Farblitho. 60 x 40 cm, sign./ dat. 62., bez: "Wundersamer Vogelflug"

423 Stiche 19.Jh. 3x verschiedene Größen/ Künstler, 2x farbig 45,- €
bez: Das Rathaus & der innere Hafen in Emden, Emden an der Ems, Emden

424 Stiche 19.Jh. 3x verschiedene Größen/ Künstler, farbig 45,- €
bez: Stadt Norden, Das Rathaus in Norden, Die St. Lugerikirche in Norden

425 Stiche 19.Jh. 5x verschiedene Größen/ Künstler, farbig 70,- €
2x oh. Rah., bez: Seebad Norderney, Norderney, Insel Norderney, Seehospiz
auf Norderney, Der Schellfischfang bei Norderney

426 Stiche 19.Jh. 7x verschiedene Größen/ Künstler, farbig 70,- €
1x oh. Rah., bez: Der Mühlenteich bei Varel, Die alte Bibliothek in Oldenburg,
Helgoland, Alte Kirche in Marienhafe, Schloss & Park in Lütetsburg,
Wangerooge, unbekannt

427 Stork, Friedrich.  1941 Osnabrück - 2014 Sielhorst 30,- €
Farbradierung, oh. Rah. 20 x 30 cm, Aufl. 79/ 140 Ex., sign./ dat. 2002.  "Weg
mit Sonnenaufgang". Studium Tübingen, Hamburg u. Bielefeld

428 Tita do Rêgo Silva.  1959 Caxias - Maranhão/ Brasilien - Hamburg 65,- €
Farbholzschnitt, oh. Rah. 15 x 32 cm, Aufl. 83/ 140 Ex., sign./ dat. 04. 
"Fabelwesen". Studium Universität von Brasília

429 Unleserlich signiert, datiert 80 18,- €
Radierung. 39 x 10 cm, Aufl. 36/ 100 Ex., sign./ dat.80., bez: Tupfer

430 Verbeek, Irene.  1945 Eindhoven -  Oostum/ Groningen 110,- €
Radierung. 52 x 39,5 cm, sign., Aufl. 17/ 20. "Schlafende Mutter mit Kind auf
dem Arm". Studium Ak. Utrecht. Sehr gut gerahmt

431 Viegener, Eberhard.  1890 Soest - 1967 Bilme 40,- €
Holzschnitt. 21 x 18 cm, Aufl. 14/ 25 Ex., Nachlaßstempel, bez.
"Kreuzabnahme 1918"

432 Viegener, Eberhard.  1890 Soest - 1967 Bilme 40,- €
Holzschnitt. 21 x 18 cm, Aufl. 14/ 25 Ex., Nachlaßstempel, bez. "Kreuztragung
1918"

433 Viegener, Eberhard.  1890 Soest - 1967 Bilme 40,- €
Holzschnitt. 21 x 18 cm, Aufl. 14/ 25 Ex., Nachlaßstempel, bez. "Grablegung
1918"

434 Vogeler, Heinrich.  1872 Bremen - 1942 Budjonny/ Kasachstan 200,- €
Originalradierung braun. 33 x 23,5 cm, Kupferdruck von O.Felsing Berlin SW
11. In der Platte Wappen.  "Die Lerche, 1899". Studium Ak. Düsseldorf,
Mitbegründer der Worpsweder Künstlerkolonie

435 Vogeler, Heinrich.  1872 Bremen - 1942 Budjonny/ Kasachstan 30,- €
Autotypie/ Netzätzung. 12,5 x 9 cm. In der Platte signiert u. bez.  "Aus dem
Buch Mädchenlieder von Helene Brauer 1919". (Friesen Verlag Ad. Heine
Wilhelmshaven). Ak. Düsseldorf, Mitbegründer der Worpsweder
Künstlerkolonie

436 Vondrlik, Jeremias H.  1952 Wien - Wuppertal 30,- €
Farbradierung, oh. Rah. 34 x 21 cm, Aufl. 102/ 140 Ex., sign./ dat. 05/ bez: 
"Komminikator". Praktikum für Kupfertiefdruck bei Tanguy Garric in Paris.
Schüler von Hartmut R. Berlinicke in Wildeshausen, Lehrauftrag für
Radierungen u. Tiefdruck a. d. Carl v. Ossietzky Universität, Oldenburg
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437 Vondrlik, Jeremias H.  1952 Wien - Wuppertal 30,- €
Farbradierung, oh. Rah. 21 x 30 cm, Aufl. 71/ 120 Ex., sign./ dat. 80/ bez: 
"Pax - es herscht wieder Friede im Land"

438 Werner, Carl.  1808  Weimar - 1894 Leipzig 65,- €
Farblitho. 21,5 x 38 cm, sign. im Stein/ dat. 1870.  "Ansicht vom Tempel in
Theben mit Uferszene"

439 Wiegers, Jan.  1893 Kommerzijl - 1959 Amsterdam 30,- €
Radierung, 25 x 32 cm, Stempel u.r. Atelier Jan Wiegers.  "Winterlandschaft
1923". Sehr gut gerahmt

440 Wunderkiste.  "8 verschiedene Grafiken 20.Jh." 30,- €

441 Wunderlich, Paul.  1927 Berlin - 2010 St. Pierre de Vassols 30,- €
Farblitho. 14 x 11,5 cm, Aufl. 6055/ 10 000 Ex., sign. "Weiblicher Torso"
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442 Behrends ? 30,- €
Aquarell. 28 x 43 cm, sign./ dat. 34, bez. "Dünen im Streek, Bümmerstede"

443 Depser, Alf.  1899 Nürnberg -  1990 Juist 40,- €
Federzeichnung. 14,5 x 22,5 cm, sign./ bez:  "Hecke schneidener Bauer in
Moordorf 1930&#39;s".  Studium Nürnberg Staatshochschule für angewandte
Kunst, Schüler von Rudolf Schiestl

444 Hoffmann, Harm Hermann. 1939 Rotenburg/ Wümme - 2014 Worpswede 150,- €
Aquarell. 29 x 39 cm, sign./ bez: "Wie Mutter Paganini ge....... wurde"

445 Jan....elke ? 30,- €
Aquarell. 48 x 62 cm, sign. "Tulpenstrauß"

446 Kraemer, Peter (sen.).  1857 Philadelphia - 1936 Dießen 130,- €
Aquarell/ verglast. 21 x 17 cm, sign./ bez: München.  "Bärtiger Jäger mit
Waffe auf der Pirsch". Studium Stuttgart, Ak. München. Verso rote
Verschlußmarke/ Aufkleber von 2001 der Kunst & Antiquitätenmesse
Herrenhausen/ Hannover

447 Malvicini, S.  Künstler 1900 - ? 60,- €
Grafitzeichnung. 45 x 36 cm, sign./ dat.8.10.1944.  "Brustportrait einer jungen
Italienerin"

448 Nach August Querfurt. 1696 Wolfenbüttel - 1761 Wien 150,- €
Aquarell. 19 x 25 cm, bez. "Begrüßungstrunk, 2 Reiter mit Dame". Im
goldenen Rahmen der Zeit

449 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 130,- €
Zeichnung. 23 x 21 cm, sign./ dat. (94), bez: "Der Erbschleicher". Wvz. 3096

450 O&#39; Klein, Arthur Boris.  1887 Moskau -1983 Paris 110,- €
Aquarell. 26 x 36 cm, sign.  "Der brave Jagdhund bei der Entenjagd"

451 O&#39; Klein, Arthur Boris.  1887 Moskau -1983 Paris 110,- €
Aquarell. 26 x 36 cm, sign.  "Der brave Jagdhund mit dem Hahn"

452 Rocholl, Theodor.  1854 Sachsenberg/ Waldeck - 1933 Düsseldorf 110,- €
Grafitzeichnung. 26 x39 cm, sign.  "Gefechtsszene auf dem Schlachtfeld mit
Reitersoldaten". Verso: Grafitstudie desgl., Studium Ak. Dresden, Ak.
München, Ak. Düsseldorf. Th. Rocholl war einer der bekanntesten Militär- u.
Schlachtenmaler seiner Zeit

453 Schwemer, Paul.  1889 Neubukow - 1938 Hamburg 60,- €
Aquarell. 28 x 28 cm, sign. "Segelboote im kl. Hafen". Studium
Kunstgewerbeschule Hamburg

454 Spahn, Bernhard. 1895 Osnabrück - 1950 Melle 95,- €
Aquarell. 27 x 21 cm, sign./ bez:  "Bierstraße Osnabrück". Studium
Kunstschule Bielefeld. Verso weitere Infos

455 Unbekannter Künstler  30,- €
Aquarell. 29 x 39 cm, unleserlich sign. "Häuser"

456 Unbekannter Künstler, datiert 1.11.1939 50,- €
Grafitzeichnung. 25 x 35 cm, unleserlich sign. "Liegender Frauenakt"

457 Verspecht, Denis.  Paris 1919 - 1996 80,- €
Aquarell. 15 x 19 cm, sign./ bez: Honfleur. "Im Hafen von Honfleur/ France"
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458 Adam, Albrecht.  1786 Nördlingen - 1862 München 1500,- €
Öl/ Holz. 11 x 18 cm, sign.  "Französische Soldatengruppe + 1 Reiter".
Studium Nürnberg, Ak. Wien

459 Ahrens, Albert.  1881Grave/ NL  - 1958 Graz/ Österreich 350,- €
Öl/ Lwd. 102 x 76 cm, sign.  "Pfingstrosenstrauß". Studium Ak. München,
Schüler von F. Stummel, A. Jank u. Raupp. Verso Ausstellungsaufkleber vom
Stedelijk Museum, Amsterdam 1943

460 Bahman, Prof. Adjez.  1941 Teheran -  München 250,- €
Öl/ Lwd. 80 x 70 cm, sign.  "Blumenstilleben". Studium Ak. München

461 Bakenhus, Gerhard.  1860 Großenmeer - 1939 Kreyenbrück/ Oldenburg 450,- €
Öl/ Malk. 35 x 45 cm, sign.  "Mühlenlandschaft im Mondschein". Studium u.a.
Karlsruhe, Schüler von  Prof. Gustav Schönleber

462 Barantschikow, Wladimir.  1951, Majili-Saj/ Kirgisistan - Gunzenhausen 65,- €
Öl/ Lwd. 45 xc 25 cm, oh. Rah., verso sign./ dat. 2017, bez: Dötlingen. 
"Erotisches Avatarpärchen im Bade". Studium Kunstschule u. Muschin -
Kunsthochschule in St. Petersburg

463 Becht, Eduard August. 1868 - 1931 Den Haag 300,- €
Öl/ Lwd. 40 x 35 cm, sign.  "Blumenstilleben". Hager Schule, Schüler von
Julius van Sande - Bakhuyzen

464 Becker, Oskar.  1898 Sulzen/ Lothringen - 1982 Düsseldorf / Angermund 170,- €
Öl/ Hartf. 23 x 17 cm, sign./ bez: D (Düsseldorf).  "Stadttor Weißer Turm in
Rothenburg ob der Tauber". Ak. Düsseldorf

465 Bernardi, Joseph. 1826 Düsseldorf - 1907 Düsseldorf 400,- €
Öl/ Lwd., doubliert. 28 x 35 cm, sign. "Bewaldeter wilder Fluß". Im goldenen
Rahmen der Zeit

466 Bolen, Heiko. 1950 Varel - Oldenburg 75,- €
Arcyl/ Papier. 63 x 45 cm, sign./ monogr./ dat. 9/85.  "Körper"

467 Bossuet, François Antoine. 1798 Ypern - 1889 Saint-Josse-ten-Noode 1600,- €
Öl/ Holz. 28 x 23 cm, sign.  "Ansicht eines Bergdorfes mit 2 Kirchen". Studium
Koninklijke Ak. der schönen Künste von Antwerpen bei Willem Jacob
Herreyns

468 Brel Y Giral, Prof. Jose Maria.  1841 - 1894 Valencia 200,- €
Öl/ Lwd. 46 x 29 cm, sign.  "Torero zu Pferde". Studium San Carlos Academy
of Fine Arts in Valencia wo er später Professor wurde.

469 Carpentero, Henri Jos. Gommarus.  1820 - 1874 Brüssel 300,- €
Öl/ Holz. 20 x 30 cm, sign./ dat. 1872.  "Schafe, Ziege u. Hühner auf der
Wiese"

470 Casadei, Antonio. 1923 Forlì/ Italien - Costa Blanca/ Spanien  150,- €
Mischtechnik. 47 x 67 cm, sign./ auf PP. bez. L&#39; attesa sotto le stelle
(Das Warten unter den Sternen).  "Frauenakt". Prof. a.d. Accademia di Belle
Arti in Florenz

471 Eden - Sillenstede, Arthur.  1899 - 1977 Sillenstede 180,- €
Öl/ Lwd. 50 x 70 cm, sign. "Aufziehender Sturm, Blick durch die Dünen auf die
Nordsee". Ak. Berlin, Schüler von Bruno Paul u. Prof. Kutschmann

472 Friedlaender, Camilla.  1856 - 1928 Wien 900,- €
Öl/ Holz. 22 x 16 cm, sign. "Interieur - Stilleben mit Tauben, Samowar", sehr
detailreich u. präzise ausgeführt"

473 Funke, Bernhard.  1902 Essen - 1988 Heide 140,- €
Öl/ Hartf. 38 x 48 cm, sign.  "Bauernhaus in der winterlichen Emslandschaft".
Lebte einige Jahre in Meppen. Studium Essen, Ak. Kassel
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474 Funke, Bernhard.  1902 Essen - 1988 Heide 65,- €
Öl/ Hartf. 24 x 30 cm, sign.  "Bauer mit Pferdekarren in der winterlichen
Emslandschaft"

475 Gontarenko, Dmitry. 1956 Omsk - Oldenburg 100,- €
Acryl/ Lwd. 43 x 2 cm, sign./ dat. 97.  "Baby über Muschel, surrealistisch", seit
1996 in Oldenburg tätig

476 Gontarenko, Dmitry. 1956 Omsk - Oldenburg 100,- €
Acryl/ Lwd. 45 x 20 cm, sign./ dat. 88.  "Akt vor den Trümmern der Antike"

477 Gontarenko, Dmitry. 1956 Omsk - Oldenburg 100,- €
Acryl/ Lwd. 58 x 20 cm, sign./ monogr.  "Jesuskind geht baden unter dem
Gottesauge"

478 Gramberg, Gerd.  1923 Aurich - 2013 Oldenburg 200,- €
Öl/ Malk. 50 x 60 cm, sign./ dat. 1956.  "Ammerländer Bauernkate mit Bäuerin
und Hühnern". Studium Amsterdam

479 Hänger, Max.  1874 - 1955 München 350,- €
Öl/ Holz. 14 x 18 cm, sign./ bez: München.  "Hahn mit 5 Hennen"

480 Heinemanns, Henricus E.Maria (Harrie).  1921 Helmond - 1995 Eindhoven 50,- €
Öl/ Lwd. 60 x 40 cm, sign./ dat.83.  "Stehender weiblicher Rückenakt".
Studium Ak. Industriële Vormgeving Eindhoven

481 Hernandez.  Mexikanischer Künstler 20.Jh. 80,- €
Öl/Lwd. 60 x 80 cm, ohne Keilrahmen, sign.  "Blumenkorb mit Calla - Lilien"

482 Hilgers, Prof. Georg.  1879 Mönchen - Gladbach - 1944 Düsseldorf 50,- €
Mischtechnik. 41 x 31 cm, monogr. "Reiter auf Lipizzaner der spanischen
Hofreitschule". Maler, Grafiker, Bühnenbildner und Bildhauer, Ak. Düsseldorf,
Mitglied im Düsseldorfer Malkasten, 1917/20 beteiligt an der Düsseldorfer
Großen Kunstausstellung, 1938 Berufung zum Direktor der Ak. Peking. Lit.
Thieme/ Becker, Bd. 17/18, S. 84

483 Hilgers, Prof. Georg.  1879 Mönchen - Gladbach - 1944 Düsseldorf 50,- €
Mischtechnik. 33 x 25 cm, monogr.  "Oldenburger Rappe mit Reiter"

484 Hinrichs.  1933 Düsseldorf - Krefeld 40,- €
Öl/ Harf. 24 x 18 cm, sign. "Winterliche Dorfszene mit Person"

485 Hinrichs. 1933 Düsseldorf - Krefeld 40,- €
Öl/ Harf. 17 x 23 cm, sign. "Winterliche Dorfszene mit Personen"

486 Jansen, Dr. Hans - Karl.  lebte 1958 - 2000 in Bad Essen 95,- €
Öl/ Hartf. 60 x 80 cm, sign. "Verschneite russische Hoflandschaft"

487 Jegorov, Andrej Afanasievich.  1878 Arrokula/ Reval - 1954 Tallinn 400,- €
Gouache/ Karton. 29,5 x 40 cm, sign.  "Verschneite Landschaft, Heimkehr mit
dem Schlitten". Studium Academy of arts in St. Petersburg 1902, Schüler von
I. E. Repin, D. N. Kardovsky

488 Jordaens III, Hans.  1595 - 1643 Antwerpen 5200,- €
Öl/ Eichenholztafel. 40 x 55 cm, sign. H.Jordaens fec.  "Kreuzigungsszene"

489 Kaiser, Anton.  1928 Düsseldorf - ebenda 85,- €
Öl/ Hartf. 25 x 30 cm, sign. "Norddeutsche Bauernhäuser am Kanal"

490 König, Joh. Heinrich 1877 Braunschweig - 1867 Breslau 550,- €
Öl/ Lwd. 29 x 31,5 cm, u.r. sign./ dat. 1838.  "Biedermeierportraits von den 2
Töchtern des Künstlers". Lehrzeit bei Lackwaren-Manufaktur Stobwasser zu
Braunschweig. Ak. Berlin, Museen Breslau u. Braunschweig

491 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 220,- €
Öl/ Malk. 40 x 30 cm, sign. "Portrait vom Marine Feuerwerker August Wilken,
1886 - 1963 Cloppenburg". Schüler von Prof. Bernh. Winter, Oldenburg
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492 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 450,- €
Öl/ Lwd. 45 x 60 cm, sign. "Am Dianasee im Baumweg". Abgeb. im Bildband
von 2001, "Landschaften der engeren und weiteren Region um Cloppenburg",
S.155

493 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 400,- €
Öl/ Lwd. 35 x 49 cm, sign./ dat. 67.  "Verdreihte Natur, Wellen fressen sich im
Winter in den Heidesand (Talsperre)." Abgeb. im Bildband von 1985,
"Erinnerungen an eine Landschaft", S.189

494 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 750,- €
Öl/ Lwd. 40 x 60 cm, sign. "Wenn es Abend wird an der Talsperre 1989".
Abgeb. im Bildband von 2000, "Molbergen, Dwergte, Peheim, Ermke,
Grönheim, und Umgebung", S.140

495 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 750,- €
Öl/ Lwd/ Karton. 35 x 27 cm, sign.  "Blick auf die St. Andreaskirche von der
Löningerstr. aus durch die Gasse Bauernschänke Wienken mit 2 Personen".
Abbdg. im Buch "Cloppenburg, Bilder aus vergangenen Tagen von 1993",
S.78, (Maienzeit an der Löningerstr.)

496 Kramer - Hinte, Heinz.  1919 Hinte - 2009 Cloppenburg 750,- €
Öl/ Lwd/ Karton. 25 x 36 cm, sign.  "Blick auf die Löningerstr. Richtung
Innenstadt, rechts u.a. Kneipe Zur Linde (von Hammel), Tischlerei Grotjan,
Schuster Meyer, Kolonialwaren Schröer, Bäckerei Hofrogge etc.". Abbdg. im
Buch Cloppenburg, Bilder aus vergangenen Tagen von 1993, S.81, (Vor
meinem Vaterhaus steht eine Linde)

497 Krauskopf, Bruno.  1892 Marienburg/ Westpreußen - 1960 West-Berlin 6000,- €
Öl/ Malk. 80 x 54 cm, sign. "Brustportrait einer lesenden rothaarigen Dame"

498 Kujau, Konrad. Löbau 1938 - 2000 Stuttgart 450,- €
Öl/ Lwd. 82 x 62 cm, sign.  "Der Revisor, nach Spitzweg", sehr gut und teuer
gerahmt. Kujau wurde 1983 durch seine Fälschungen der sog.
"Hitler-Tagebücher" für den "Stern" bekannt. Anlage: Zertifikat u.
Ankaufsrechnung

499 Lassen, Hans August. 1857 Hadersleben - 1938 Ratingen 1600,- €
Öl/ Holz. 40 x 30 cm, sign./ bez. Df.95.  "Interieur, Schachrunde, 3 Herren im
Maleratelier". Studium Ak. Düsseldorf. Im goldenen Rahmen der Zeit

500 Lokhorst, Dirk van. 1818 - 1893 Utrecht 350,- €
Öl/ Holz. 35 x 48 cm, sign.  "Bäuerin mit 3 Kühen im Weiher". Studium Haager
Schule. Im goldenen Rahmen der Zeit

501 Michl, Franticek.  1901 - 1977 Domazlice/ Tsch. 120,- €
Öl/ Holz. 14 x 19,5 cm, sign.  "Sommerliche Landschaft". Ak. Prag.
Verhaftung 1940, Einlieferung in das KZ Flossenbürg. Erneute Verhaftung
1944, Zwangsmalen in der Malstube des KZ Flossenbürg. Designer des
Emblems der Skoda-Werke des geflügelten Pfeils

502 Mindermann, Rolf.  1909 Bremen - 2000 Juist    40,- €
Öl/ Malk.18 x 14 cm, sign., verso bez: "Fischerboot im Juister Wattenmeer"

503 Mindermann, Rolf.  1909 Bremen - 2000 Juist    50,- €
Öl/ Hartf. 20 x 30 cm, sign.  "Hamburg - Finkenwerder, Fischerboot auf hoher
See"

504 Monogrammist  FW ?. 19. Jh. 450,- €
Öl/ Kupfer. 25 x 19 cm, mongr. "Portrait der Hl. Luzia (die Lichtvolle, von lat.
lux = Licht). Cirka 286 in Syrakus auf Sizilien geboren, gestorben etwa 304
als Märtyrerin unter Diokletian, weil sie keusch leben wollte u. deshalb als
Christin denunziert wurde. Lucia wird in der Kunst dargestellt als Jungfrau
(Palmzweig) mit Schwert. Original goldener Rahmen aus der Zeit
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505 Monogrammist FA. Künstler 20.Jh. 120,- €
Öl/ Holz. 26 x 33 cm, monogr. FA.  "Winterliche Holzsammlerszene vor einer
Hütte"

506 Monogrammist L.S. 20.Jh. 110,- €
Acryl/ Hartf. 90 x 59 cm, monogr./ dat. 93. "Frauenportrait"

507 Monogrammist L.S. 20.Jh. 30,- €
Acryl/ Lwd. 19 x 19 cm, monogr.  "Katze"

508 Moralt, Willi. 1884 München - 1947 Lenggries 800,- €
Öl/ Hartf. 30 x 20 cm, sign./ bez: München.  "Jäger überreicht einer jungen
Dame unterm Herrgottswinkel im Wald einen Blumenstrauß". Kleine
Abplatzungen im Bild u.r. Ak. München bei Karl Raupp. W. Moralt ist heute
vor allem als künstlerischer Erbe von Carl Spitzweg bekannt

509 Mügge, Berthold.  1896 Worpswede - 1970 Ritterhude 300,- €
Öl/ Lwd. 70 x 100 cm, sign.  "Bauernhof am Kanal in Worpswede". 
Worpsweder Landschaftsmaler

510 Müller, H.U.  Portraitmaler 18./ 19.Jh. 450,- €
Öl/ Lwd. 67 x 56 cm, verso sign./ bez./ dat. 1833.  "Portrait von Johann
Calvin". Joh. Calvin 1509  Noyon - 1564 Genf, war einer der einflussreichsten
systematischen Theologen unter den Reformatoren des 16.Jh. Sein
Hauptwerk, die Institutio Christianae Religionis, wird als eine protestantische
Summa bezeichnet

511 Munter, David Heinrich.  1816 - 1879 Bremen 360,- €
Öl/ Malk. 24 x 31 cm, sign.  "Hofanlage mit Personen am Fluß im Sommer"

512 Nèstor, Peter.  Künstler 20.Jh. 40,- €
Öl/ Lwd. 42 x 33 cm, sign.  "Schiffe am Kai", sehr gut gerahmt

513 Netzbandt.  Koblenz/ Rastede 80,- €
Mischtechnik. 30 x 40 cm, sign./ dat. 81. "Segelboote vor Dangast"

514 Nordrussland um 1600.  "Hl. Georg der Drachentöter. 31 x 25,5 cm" 400,- €
Tempera auf Holz, vertieftes Mittelfeld, Hl. Gerog zu Pferde kämpft mit dem
Drachen (Novgoroder Einfluß). Rahmen mit alten Restaurationsstellen.
Anlage: Fotogutachten von Dimitrj E. Greven, Ikonengutachter der
Russischen Orthodoxen Kirche

515 Noßmann, Andreas. 1962 Hilden/ Düsseldorf 550,- €
Mischtechnik. 33,5 x 21,5 cm, sign./ dat. (2000), bez: "Nadine II.". Wvz. 3801.
Im Designerrahmen

516 Ostade, Isaac van.  1621 - 1649 Haarlem, 19.Jh. Kopie nach 220,- €
Öl/ Kupfer. 20 x 26 cm, monogr. JA od. JHA legiert.  "Rast an der
Dorfschänke"

517 Ostersetzer, Carl. 1865 Brody/ Galizien - 1914 Wien 600,- €
Öl/ Holz. 33 x 63 cm, sign.  "Interieur, 3 Münchnerinnen am Tisch u. der Sepp
macht einen Antrag".  Im goldenen Rahmen der Zeit

518 Pick, Hans.  1931 Düren - 2014 Osterholz/ Bremen 220,- €
Öl/ Hartf. 27 x 34 cm, sign.  "Abendstimmung, Mädchen mit Laternen vor
einem Hof". Worpsweder Maler

519 Pippel, Otto Eduard.  1878 Lodz - 1960 Planegg 2400,- €
Öl/ Lwd. 105 x 95 cm, sign.  "Dachstein mit Gosausee ?". Studium Straßburg,
Karlsruhe, Ak. Dresden

520 Pippel, Otto Eduard.  1878 Lodz - 1960 Planegg 950,- €
Öl/ Holz. 55 x 45 cm, sign./ verso sign. + bez:  "Blumen"

521 Pippel, Otto Eduard.  1878 Lodz - 1960 Planegg 1350,- €
Öl/ Lwd. 50 x 66 cm, sign./ verso Galerieaufkleber, sign. + bez:  "Waldfest"
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522 Ploghöft, Monika. 1946 Bremen - Wangerooge 50,- €
Acryl. 12 x 17 cm, sign./ bez: "Lyrik E.Kandel", verso Infos

523 Ploghöft, Monika. 1946 Bremen - Wangerooge 50,- €
Mischtechnik. 10 x 13,5 cm, sign./ bez: "Meructio", verso Infos

524 Prätorius, Rolf.  1927 - 1984 Düsseldorf 60,- €
Öl/ Hartf. 55 x 41 cm, sign.  "Priestergruppe hinter einer verhüllten Person"

525 Pskov, Russland 17.Jh.  "Hl. Nikolaus der Wundertäter. 27 x 31 cm" 450,- €
Tempera auf Holz, mit doppeltem Kovtscheg, im Schulterbereich vom
Nikolaus 2 runde Felder, li. mit dem Bildnis Christi mit dem Evangelienbuch,
re. die Darstellung der Gottesmutter mit dem Schultertuch. Anlage:
Fotogutachten von Dimitrj E. Greven, Ikonengutachter der Russischen
Orthodoxen Kirche

526 Rade, Ernst Peter.  1938 Heidenau/ Dresden 150,- €
Mischtechnik/ Karton. 23 x 32 cm, sign./ bez. "Espressionen über Mozart".
Verso Infos. Studium u.a. Werkkunstschule Dortmund

527 Rade, Ernst Peter.  1938 Heidenau/ Dresden 150,- €
Mischtechnik/ Karton. 23 x 32 cm, sign./ bez. "Espressionen über Mozart"

528 Rasch, Heinrich.  1840 Alsen/ Schleswig  - 1913 Coburg 350,- €
Öl/ Lwd. 68 x 41 cm, sign./ bez: München. "Heimkehrende Fischer in Prerow
mit Personen am Strand". Studium Ak. Karlsruhe, Ak. München

529 Redig, Laurent Herman. 1822 - 1861 Antwerpen 210,- €
Öl/ Holz. 12 x 18 cm, sign. u.r.  "Holländische Kanalszene mit Booten u.
Personen", verso bez. Redig

530 Robert - Fleury, Tony.  1837 Paris - 1911 Viroflay/ Seine-et-Oise 800,- €
2x Öl/ Lwd. 33 x 26 cm, sign./ 1x dat. 1891.  "2 Damen Brustportraits", 1x mit
alten Restaurationstellen. Schüler des Malers Léon Cogniet, danach im
Atelier von Paul Delaroche

531 Rose, A.  1880 München - Wien 260,- €
Öl/ Lwd. 48 x 69 cm, sign. "Wilder Fluß in den Bergen"

532 Rosse, Josef. 1726 - 1805 Wien, zugeschrieben. 300,- €
Öl/ Eichenholztafel. 30 x 41 cm.  "Spinnender Hirte mit seinen Schafen u.
Ziegen im Abendlicht u. einem Wasserfall in bergischer Landschaft"

533 Rugendas, Georg Ph. 1666 - 1742 Augsburg, zugeschr./Atelier Augsburg 650,- €
Öl/ Lwd., doubliert. 31 x 24 cm. "Reiterschlacht"

534 Rußland 19.Jh.  "Viertafel - Ikone" 300,- €
Holz, 35 x 30 cm, Eitemperafarben. Darstellung u.a. von der Gottesmutter,
Christus Pantokrator, dem hl. Panteleimon, hl. Serafim von Sariw, mit
gekreuzigtem Christus im Zentrum

535 Schilhabel, Prof. Josef Helmut.  1896 Burgstadt/Posen -  1972 Hamburg 110,- €
Öl/ Malp. 40 x 50 cm, sign. "Sommerliche Landschaft mit 2 Personen".
Studium Ak. Düsseldorf

536 Schmidbauer, Karl. 1921 Linz - 1998 München 120,- €
Öl/ Lwd. 60 x 90 cm, sign.  "Boot mit Person auf einem Fluß in den
bayrischen Voralpen um 1967". Ak. Düsseldorf unter Prof. Vogel

537 Schulz, Julius Carl. 1805 - 1874 Berlin 750,- €
Öl/ Holz. 19 x 15 cm, sign.  "Jäger mit Hasenstrecke u. Jagdhund im Winter".
Ak. Berlin
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538 Schwitters, Kurt.  1887 Hannover - 1948 Kendal/ GB 4000,- €
Öl/ Holz. 55 x 44 cm.  "Fjordlandschaft". Verso signiert: Kurt Schwitters,
Hannover, Waldhausenstr. 5II., betitelt: "Am Djupvatned" (Norwegen) u.
datiert 1936. Prov. Nachkommen der Familie von Heinrich u. Erna Fischer,
Varel / Oldbg. Erworben von Kurt Schwitters 1936 auf einer Ausstellung im
Hotel Djupvasshytta am Geirangerfjord Norwegen wärend einer
Nordlandreise. Der Erlös ging an seine Frau in Hannover. Bericht verso

539 Sell, Christian.  1856 Düsseldorf - 1925 Gotha 180,- €
Öl/ Holz. 7 x 8,5 cm, sign. "Angreifender Soldat zu Pferde in einer
Winterlandschaft". Studium beim Vater: C. Sell d. Ä. 1831 - 1883 u. Ak.
Düsseldorf

540 Sell, Christian.  1856 Düsseldorf - 1925 Gotha 180,- €
Öl/ Holz. 7 x 8,5 cm, sign. "2 Soldaten in einer Winterlandschaft, 1x reitend"

541 Sieverding, Hans.  1937  Wenstrup/ Oldenburg - 2019 Michelstadt 110,- €
Mischtechnik/ Papier. 16 x 44 cm, sign/ dat 80.  "Landschaft". Anlage
Kataloge

542 Soltau, Nicolaus.  Altona 1877 - Hamburg 1956 80,- €
Öl/ Malk. 47 x 48 cm, sign. "Schafkoben unter Bäumen". Studium Ak.
München

543 Szerbakow, Feodor.  1911 Eckertsdorf - 2009 Seebergen/ Lilienthal 180,- €
Öl/ Hartf. 13 x 18 cm. "Worpsweder Winterlandschaft mit Eisvergnügen" mit
Biedermeier Spiegel 29 x 17 cm, im Oberteil das Gemälde. Maße 55 x 27 cm.
Studium Berlin bei Buchholz, Hentschke u. Lange, Schüler von Otto
Modersohn

544 Unbekannter Biedermeierkünstler 19.Jh. 220,- €
Öl/ Kupfer. 20 x 16 cm, sign.  "Vater u. Tochter auf dem Heimweg"

545 Unbekannter Copist 19.Jh. 300,- €
Öl/ Lwd., aufgezogen, achteckig 60 x48 cm, unsigniert.  "Brustportrait eines
bärtigen Mannes mit goldenem Kreuz an Kette". Verso bez: "Original in der
Großherzogl. Galerie in Oldenburg"

546 Unbekannter Künstler 19.Jh. 150,- €
Öl/ Lwd. 74 x 59 cm, verso Stempel. "Portrait eines jungen Mannes"

547 Unbekannter Künstler 19.Jh.  "2 Altarbilder" 160,- €
2x Öl/ Holz. 33 x 15 cm.  "Engel mit Posaune + Engel mit Tambourine"

548 Unbekannter Künstler 20.Jh. 60,- €
Öl/ Holz. 14 x 18 cm. "Mühlenhof mit Person"

549 Unbekannter Küsntler der Rembrandt - Schule 18.Jh. 600,- €
Öl/ Holz. 23 x 17 cm.  "Kopfportrait eines bärtigen Mannes mit Pelzkappe"

550 Unbekannter Meister um 1800 170,- €
Öl/ Kupfer. 16 x 13 cm.  "Hl. Matthäus u. der inspirierende Engel"

551 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 220,- €
Öl/ Malk. 40 x 50 cm, sign./ verso Ungeraufkleber, sign. + bez:  "Festlicher
Abend". Studium Kunsthochschule Burg Giebichenstein

552 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 280,- €
Öl/ Lwd-Platte. 50 x 60 cm, sign./ verso sign. + bez:  "Picknick am See"

553 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 300,- €
Öl/ Lwd-Platte. 60 x 80 cm, sign./ verso sign. + bez:  "Spielende Kinder (am
Starnberger See)"

554 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 350,- €
Öl/ Lwd. 75 x 99 cm, sign./ verso sign. + bez:  "Pallagruppe in den Dolomiten"
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555 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 220,- €
Öl/ Lwd. 93 x 72 cm, sign./ verso sign. + bez:  "Sonnenblumen und
Rittersporn"

556 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 300,- €
Öl/ Holz. 61 x 76 cm, sign.  "2 Fischerboote beim Netz einholen"

557 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 180,- €
Öl/ Hartf. 47 x 59 cm, sign./ verso sign./ bez:  "Bergbauernhof vor der
Hornbachkette"

558 Unger, Wolfgang Heinz.  1929 Halle/ Saale - 2019 München 150,- €
Öl/ Hartf. 64 x 75 cm, sign./ verso sign./ bez:  "Das große Fenster am
Havelsee in Berlin"

559 Unlerlich signiert 85,- €
Öl/ Lwd. 40 x 50 cm, sign.  "Blumenstilleben"

560 Unleserlich sign.  Mexikanischer Künstler 20.Jh. 100,- €
Öl/Lwd. 60 x 80 cm, sign.  "Weibl. Rückenakt mit Calla - Lilien"

561 Unleserlich sign. Hanerhalt ?. Belgien ? 20.Jh. 50,- €
Öl/ Holz. 15 x 25 cm, sign.  "Marktszene mit Personen am Kai"

562 Unleserlich sign. Russischer Maler ? 20.Jh. 85,- €
Öl/ Lwd. aufgez. 72 x 54 cm, unleserlich sign./ dat. 98 ?. "Fliederstrauß in
einer Vase"

563 Unleserlich signiert D....? 80,- €
Öl/ Lwd. 25 x 33 cm, sign./ dat. 1987, bez: Paris.  "Straßenansicht mit
Montmartre/ Sacré Coeur"

564 Uptmoor, Lucie.  1899 Lohne - 1984 Lohne 650,- €
Öl/ Lwd. 56 x 70 cm, sign./ dat. 27, bez: Df (Düsseldorf).  "Hofstelle am Teich"

565 Uptmoor, Luzie.  1899 Lohne - 1984 Lohne 1100,- €
Öl/ Lwd. 75 x 54 cm, sign./ dat. 77.  "Bunter Blumenstrauß vorm Fenster".
Studium Ak. Düsseldorf, Schülerin von Oskar Moll und Peter Ludwig. Seit
1955 ständiger Aufenthalt in Paris

566 Uptmoor, Luzie.  1899 Lohne - 1984 Lohne 300,- €
Öl/ Lwd. 44 x 34 cm, monogrammiert L.U. oben rechts.  "Portrait von
Bernadine Toben um 1931"

567 Veris, J. (Jaroslav Zamazal). 1900 Vestin - 1983 Kutná Hora / Kuttenberg 3300,- €
Öl/ Malk. 62 x 49 cm, sign./ bez: Paris.  "Sitzender weiblicher Akt mit
schwarzen Strümpfen". Studium Fine Arts in Prag, Schüler von Prof. Jan
Preisler, Vratislav Nechleba u. Karel Krattner, Ak.Julienne in Paris. Atelier in
Paris 1924 - 1938

568 Volkwein, Helmut Andreas.  1920 Aubing - 2004 München 200,- €
Öl/ Lwd. 80 x 70 cm, sign.  "Blumenstilleben". Studium Ak. München, Schüler
von Prof. A. Fessler u. O. Malura

569 von Kalckreuth, Patrick.  1898 als Patrick Dunbar in Kiel - 1970 750,- €
Öl/ Lwd. 60 x 90 cm, sign.  "Stürmische blaue Nordsee"

Limit 650.-

570 von Rentzell, August. 1810 - 1891 Berlin 400,- €
Öl/ Lwd. 25 x 38 cm, sign./ dat. 50.  "Almbäuerin mit 2 Ziegen u. Kuh am
Weiher i.d. Bergen". Im goldenen Rahmen der Zeit

571 Vosberg, Aggenius Hinderikus Leonhard.  1846 - 1925 Leer 160,- €
Öl/ Lwd., doubliert. 38 x 56 cm, sign./ dat. 1915.  "Interieur, Kaminzimmer"

572 Vosberg, Aggenius Hinderikus Leonhard.  1846 - 1925 Leer 420,- €
Öl/ Malk. 60 x 88 cm, sign.  "Dorfansicht über einen Fluß mit Kühen"
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573 Vosberg.  Rosenberg, Karl - Heinz. 1924 - 2011 Bückeburg 420,- €
2x Öl/ Lwd. 78 x 62 cm, sign./ dat. 1985.  "Portraits von Heinrich Vosberg u.
Gattin Emilie". Studium Ak. Düsseldorf u. München

574 Voß, Wilhelm.  Kieler Maler um 1930 55,- €
Öl/ Malk. 22 x 42 cm, sign.  "Moorhütte"

575 Wenke, Sophie.  1874 Bremerhaven - 1963 Worpswede 280,- €
Öl/ Hartf. 55 x 75 cm, sign. "2 Kinder am Moorkanal mit Birken und Gehöft",
im goldpatinierten über Eck geschlossen Rahmen. Studium in Dresden, Berlin
bei W. Hamacher, M. Uth, ab 1898 in Worpswede, Schülerin von O.
Modersohn

576 Werner, Alfons.  1903 Prag - 1991Graz 95,- €
Pastell. 38 x 41 cm, sign.  "Frauenportrait in einer Landschaft". Studium
Ak.Wien

577 Wilke, Paul Ernst.  1894 Wesermünde - 1971 Worpswede 400,- €
Öl/ Lwd. 50 x 70 cm, sign./ dat. 1959.  "Fischerboote im Hafen von
Norderney". Studium Kunsthochschule Berlin

578 Wolfram, Joseph.  Ungarn,  tätig um 1860 - 1873 in Wien 300,- €
Öl/ Holz. 16 x 27 cm, sign./ dat. 1877.  "Lagernde Ziegeunerfamilie an einem
Ziehbrunnen"

579 Zentral Russland 17.Jh.  "Christus Pantokrator. 31,5 x 26,5 cm" 300,- €
Tempera auf Holz, vertieftes Mittelfeld, auf beigem Grund Christus Patokrator
mit der aufgeschlagenen Bibel. Alte Restaurationsstellen. Anlage: Expertise
von Dr. Michael Ewenstein, 14193 Berlin

580 Zentral Russland 17.Jh.  "Lindere meinen Kummer. 28,5 x 23,5 cm" 300,- €
Tempera auf Holz, vertieftes Mittelfeld, auf beigem Grund die allheilige
Gottesgebärerin mit dem Kind. Alte Restaurationsstellen. Anlage: Expertise
von Dr. Michael Ewenstein, 14193 Berlin

581 Zentral Russland um 1700.  "Christus Pantokrator. 31 x 25,5 cm" 400,- €
Tempera auf Holz, vertieftes Mittelfeld, vergoldetes Messingoklad, Christus
flankiert von 2 Aposteln. Anlage: Expertise von Dr. Michael Ewenstein, 14193
Berlin

582 Zieger, Hugo.  1864 Koblenz - 1934 Oldenburg 120,- €
Öl/ Malp. 33 x 48 cm, mongr., verso Nachlaßstempel. "Abendstimmung,
Oldenburger Landschaft". Studium Ak. Düsseldorf, Schüler von Peter
Janssen

583 Zieger, Hugo.  1864 Koblenz - 1934 Oldenburg 120,- €
Öl/ Malp. 33 x 48 cm, mongr., verso Nachlaßstempel. "Sommerliche
Oldenburger Landschaft"

584 Zimmermann, Richard. 1820 Zittau - 1875 München 1100,- €
Öl/ Eichenholztafel. 31 x 37 cm, sign./ dat. 1846, bez. München.
"Dorfbewohner beim Entladen eines Bootes". Studium Ak. Dresden bei
Ludwig Richter, Ak. München
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585 Aluminium.  "auch zu Hause, Leiner Bräu Flaschenbiere" 30,- €
40 x 30 cm, Aufsteller/ Aufhänger, Hersteller: C.Robert Dold, Offenburg i.B.
Z:1a

586 Blechschild um 1910.  "Alter, doppelt gebrannter Spessart- 95,- €
Juniperus aus der Dampfbrennerei von M.J. Fleischmann, Aschaffenburg".
25,5 x 36,5 cm, flach. Hersteller: Blechemb. Fabrik in Jena (Abth. Plakate).
Z:1-

587 Blechschild um 1910.  "E.H.Härtel Oelsnitz i/V Möbel Transport" 200,- €
35,5 x 51 cm, geprägt/ gewölbt/ lithographiert, Aufhänger. Entw: Edward Miles
Hersteller: Felix Krokert Halle a/S. Z:1-

588 Blechschild um 1910.  "Sachs. Militär-Feuer Vers. Verein Zwickau" 200,- €
14 x 21 cm, flach/ geprägt, 4 Befestigungslöcher, Gebrauchsspuren, selten.
Z:2-

589 Blechschild.  "Bau mit Badenia Baugeld Baden Bausparkasse 35,- €
51 x 74 cm, flach. 4 Befestigungslöcher, Kratzer im Bild. Hersteller:
Blechwarenfabrik Limburg 255. Z:2+

590 Blechschild.  "Brinkmann Tabak Anno 1815" 30,- €
oval 23 x 29 cm, glatt. 4 Befestigungslöcher, Hersteller: 50T 61. Z:1-

591 Blechschild.  "Club 6 Zigaretten 20 &" 60,- €
75 x 52 cm, flach. 4 Befestigungslöcher, rostnarbig linke Seite. Hersteller:
Anton Reiche A.G. Dresden-A 27. Z:2-, selten

592 Blechschild.  "Finanziert unter Mithilfe der Bayer. Landesbausparkasse" 35,- €
51 x 74 cm, flach. 4 Befestigungslöcher, Kratzer im Bild. Hersteller:
Blechwarenfabrik Limburg 255. Z:2-

593 Blechschild.  "Gegen Oidium nur Cosan Netzschwefel" 35,- €
30 x 75 cm, flach. 4 Befestigungslöcher, kl. Kratzer, selten. Z:2+

594 Blechschild.  "Geussenbräu Neustadt Coburg" 14,- €
35 x 51 cm, gewölbt. 4 Befestigungslöcher, rostnarbig/ Farbspritzer. Z:4

595 Blechschild.  "Not - Portable Do - Not - Drink" 30,- €
43 x 20,5 cm, flach, 2 Befestigungslöcher, Fehlstellen i.d. Schrift/ Rand. Z:3-

596 Blechschild.  "Schwäbisch Hall. Auf diese Steine können Sie bauen" 35,- €
67 x 85 cm, flach. 4 Befestigungslöcher, o.r. Kratzer u. im Bild. Z:3+

597 Blechschild.  "Überall in jedem Stall täglich Bergin im Futter" 22,- €
46 x 30 cm, flach. 4 Befestigungslöcher, umlaufende Randabplatzungen. Z:4+

598 Blechschild.  "Unsinn (Hagl, Stahlbordwände - Unimogtechnik Mauern)" 15,- €
15 x 54 cm, geprägt, 6 Befestigungslöcher Z:2-

599 Blechschild.  "Welke lekkermoy! De Goede Naturlijke Srioop Genzego..." 40,- €
35 x 25 cm. Rand geprägt, Aufsteller/ Hängevorrichtung, Hersteller:
Schepping Havas. Z:2

600 Bünting, Leer 1950er.  "2 Teedosen, H. 25 cm" 20,- €

601 Bünting, Leer vor 1945.  "RundeTeedose, H. 32 cm" 60,- €
Blech, schwarz gefaßt mit roter Aufschrift u. silbernem Dekor

602 Coca Cola Schutzmarke 1970&#39;s. D. 40 cm 110,- €
gewölbtes Blech, drei Befestigungsösen, Innenseite grau. Verso Label 169

603 EK Korn gegr. 1860.  "Volksfigur - Schnapsflasche 1950&#39;s, H. 21 25,- €
Porzellan, farbig gefaßt, bez: "Altes Korn und junge Weiber sind die besten
Zeitvertreiber". Label: Handarbeit

604 Emailschild.  "....auch zu Hause Leiner Bräu Flaschenbiere. 48 x 31 cm" 150,- €
gekantet. 4 Befestigungsösen, ohne Hersteller. Z:1a
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605 Emailschild.  "Allianz Versicherungs-Aktien-Gesellschaft" 20,- €
25 x 17 cm, gewölbt, 4 Befestigungslöcher. Z:1a

606 Emailschild.  "Berlinische Feuer=Versicherung=Anstalt Gegr.1812" 100,- €
16 x 24 cm, gewölbt, 4 Befestigungslöcher. Verso Aufkleber. Hersteller: Boos
& Hahn Ortenberg/ Baden. Z:1-

607 Emailschild.  "Bier aus der Brauerei Jacob Bodenwöhr. 40 x 59 cm" 360,- €
gewölbt. 1 Eckabplatzung o.l. Hersteller: Pyro Email. Boos & Hahn Ortenberg/
Baden. Z:1-

608 Emailschild.  "Canada Dry, oval 40/ 48 cm" 150,- €
gewölbt. 3 Abplatzungen am/ im gelben Rand. Hersteller: Boos & Hahn
Ortenberg / Baden. Z:2-

609 Emailschild.  "Chem.Reinigung Klaus Müller K.G. Kronach 80,- €
40 x 30 cm, gekantet, 4 Befestigungsösen, Hersteller: Duro - Emaillewerk
GmbH. Dachau. Z:1

610 Emailschild.  "Eckstein Cigaretten" 330,- €
99 x 50 cm, stark gewölbt, 4 Befestigungslöcher. Ecken-/ Randabplatzungen.
Z:3

611 Emailschild.  "Findeiß Bitter Helmbrechts - Bay" 330,- €
98 x 64 cm, gekantet, 4 Befestigungslöcher. Feld- / Ecken-/
Randabplatzungen. Hersteller:: Boos & Hahn Ortenberg/ Baden. Z:3-

612 Emailschild.  "Gemischtes Warengeschäft von Johann Punzel" 45,- €
31 x 51 cm, gewölbt, 4 Befestigungslöcher. Feld-/ Randabplatzungen. Z:3

613 Emailschild.  "Geussen Bräu, Neustadt b.Cbg./ Bayern. 49 x 33 cm" 350,- €
gewölbt. Hersteller: Ferro - Email. C. Robert Dold. Offenburg i.B. Z:1a

614 Emailschild.  "Geussen Bräu, Neustadt b.Cbg./ Bayern. 49 x 33 cm" 350,- €
gewölbt. Hersteller: Ferro - Email. C. Robert Dold. Offenburg i.B. Z:1a

615 Emailschild.  "Greußener Biere" 300,- €
80 x 39 cm, gekantet, zusätzlich in einem emaillierten sw. Rahmen
eingefasst, 4 Befestigungsösen. Hersteller: Pyro Email. Boos & Hahn
Ortenberg/ Baden. Z.1-

616 Emailschild.  "Güldenring (Zigaretten, Haus Neuerburg). 59 x 38 cm" 130,- €
gekantet, unterer Rand/ Ecke o.r./ Zigarettenende mit Abplatzungen, oh.
Hersteller. Z:2

617 Emailschild.  "Klaus Müller Chem. Reinigung Kronach Annahmestelle" 50,- €
33 x 49,5 cm, grün/ rot, gewölbt, Abplatzungen an allen 4 Ecken. Hersteller:
Münchner Emaillierwerk. Z:3

618 Emailschild.  "Löwen Böhmisch Biere.... Berlin" 100,- €
119 x 57 cm, gekantet, 4 Befestigungslöcher. Randabplatzungen. Z:2

619 Emailschild.  "Löwenbräu München" 450,- €
80 x 61 cm, flach, zusätzlich in einem emaillierten weißen Rahmen
eingefasst, verso Herstellerprüfzettel: Boos & Hahn Ortenberg/ Baden. Z:1

620 Emailschild.  "Overstolz vom Rhein, Köln, Trier, B. - Baden" 140,- €
gekantet. 57,5 x 38 cm, oh. Hersteller. Randschäden. Z:2

621 Emailschild.  "Püls Bräu Flaschenbier (Weismain Bayern)" 200,- €
57 x 38 cm, gekantet,  Randabplatzungen/ u. im Schriftzug unten. Z:3-

622 Emailschild.  "Schultheiss Bräu Echt Bayrisch Bernhard Leuthäuser ...." 350,- €
Weissenbrunn Bayern". 76 x 49 cm, gewölbt, 4 Befestigungslöcher, Ecken u.
umlaufende Randabplatzungen. Z:3-

623 Emailschild.  "Sigwart Bier. 49,5 x 32,5 cm" 360,- €
gewölbt. Eckabplatzungen. Hersteller: Pyro Email. Boos & Hahn Ortenberg/
Baden. Verso beiger Firmenaufkleber. Z:1-
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624 Emailschild.  "St. Georgen Bräu Buttenheim Bayern" 220,- €
75 x 36 cm, gekantet. Hersteller: Boos & Hähn Ortenberg Baden. Z:1-

625 Emailschild.  "Stadt - Brauerei Roth (Wappen). 33 x 49 cm" 500,- €
gewölbt. 1 Eckabplatzung o.l. Hersteller: Boos & Hahn Ortenberg (Baden).
Verso roter Firmenaufkleber. Z:1-

626 Emailschild.  "Trink Coca Cola, Schutzmarke. 40 x 40 cm, OVP" 220,- €
gekantet. 2 Befestigungsösen. Verso Hersteller: Austria email 73. Z:1a

627 Emailschild.  "Tschechisch: Warnung Lebensgefahr durch 35,- €
30 x 21 cm, gewölbt, 4 Befestigungslöcher. Z:1-

628 Emailschild.  "Tschechisch: Wasser- und Schaumgeräte nicht löschen" 22,- €
29,5 x 20,5 cm, gewölbt, 4 Befestigungslöcher. Z:2-

629 Emailschild.  "TT  Fürstliche Brauerei Thurn und Taxis Regensburg" 130,- €
57,5 x 37,5 cm, gekantet, 2 Befestigungsösen, Kanten flugrostig. Z:1-

630 Glasschild.  "Gampertbräu Weissenbrunn - Kronach" 40,- €
oval 61/ 45 cm, Metallrahmen unten flugrostig, Fehlstellen rechter Rand u.
unten. Z:3-, selten

631 Heimbs & Sohn. Braunschweig um 1960.  "Heimbs Kaffee, H. 30 cm" 24,- €
Blechdose, diverse  Aufschriften, Gebrauchsspuren

632 Imoglas.  "Bayrisch Lindwurm - Bräu" 35,- €
15 x 40 cm, Metallrahmen, Aufhänger. Hersteller: Vereinigte Kunstanstalten
AG, Kaufbeuren (Bayern) 1219. Z:1-

633 Imoglas.  "Das gute Raab - Bier, Untersiemau =Coburg" 40,- €
oval 34/ 24,5 cm, Aufhänger. Hersteller: Imoglas - Plakatefabrik Wuppertal -
Barmen, kl. Fehlstelle ob.r. Z:2, selten

634 Imoglas.  "Erste Bayrische Exportbrauerei Leiner Bräu, Förtschendorf 16,- €
oval 25 x 36 cm, Aufhänger, umlaufend fleckig. Z:4

635 Imoglas.  "Pyraser Bier immer vorzüglich" 40,- €
32 x 43 cm, Aufhänger. Kratzer o.r. Z:1-

636 Imoglas.  "Reichelbräu Kulmbach-Bayern, Preistafel" 75,- €
25 x 35 cm, Aufhänger. Metallrahmen. Z:1

637 KPM, Berlin 1914.  "Teller Feuersozietät Brandenburg, D. 12 cm" 45,- €
weisses Porz., polychrome Malerei, Golddekor. O, Blaumarke Zepter, roter
Reichsapfel

638 Kunststoff.  "Christoph&#39;s Kellergold. Brauerei Chr. Jahn, 30,- €
40 x 33 cm, glatt. Verso angeschmutzt. Z:1-, selten

639 Kunststoff.  "Falkensteiner Hefe Weissbier" 30,- €
45 x 35 cm, glatt, beidseitig bedruckt, verso ein Flecken. Z:1-, selten

640 Kunststoff.  "VEB Sonnenglanz, 21 x 30 cm" 30,- €
glatt, 2 Befestigungslöcher. Z:1a

641 MCM Parfum 1985.  "Obelisk Parfumflasche, H. 42 cm, farbloses Glas" 30,- €

642 NIBB-IT WESTEROP & Co Goch. 1950er. "Blechdose, H. 36 cm" 17,- €

643 Pappschild.  "Silber - Stern Edelelster Camenbert, Molkerei Lauterbach" 30,- €
32 x 32 cm, geprägt, Aufhänger. Z:1

644 Pelikan, Hannover 1960&#39;s.  "Verkaufsschrank 63 x 24 cm, H. 61 cm" 110,- €
Weichholz, 2- türig, bez. mit Pelikanemblem u. Schriftzug. Innen Rückwand u.
beide Innentüren mit Einteilungen für Verkaufsartikel

645 Pussy Deluxe.  "Parfumflasche, H. 30 cm, rotes Glas" 20,- €

646 S. Oliver, Rottendorf 1980.  "SBE Basic Express Zug 41x10 cm, H. 13 22,- €
Keramik, farbig gefaßt, Sockel unten m. Spannungsrissen
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647 Teekanne, Düsseldorf 1950&#39;s.  "Teedose 32 x 19 x 11 cm" 35,- €
Blech, vielfarbig gefaßt mit Lederdekor, Aufschriften

648 Thüringen 1910.  "Salz & Pfefferstreuer, Porzellan, bez. Borkum H. 8 cm" 35,- €

649 Werbeschilder.  "Mumm Sekt u. Pilsner Urquell" 20,- €

650 Wunderkiste.  "5x Weinflaschenkisten, Holz/ Kork/ Pappe" 30,- €

651 Wunderkiste:  "3 Verschiedene Ausführungen/ Zustände" 15,- €
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652 Aelteste Volkstedter Porzellanmanufaktur. Rudolstadt 20.Jh. 80,- €
Porz. - Figur. Pärchen füttert eine Gänsefamilie, polychrom staffiert,
goldstaffierter ovaler Sockel 12/ 9 cm. H 15 cm. Blaumarke

653 Aelteste Volkstedter Porzellanmanufaktur. Rudolstadt 1915 - 1934. 110,- €
Porz., weiß, Ariadne auf dem Panther, Entw: Johann Heinrich Dannecker
(1758 -1841), auf recheckigem Sockel 20 x 8 cm. H. 23 cm. Blaumarke

654 Aelteste Volkstedter Porzellanmanufaktur. Rudolstadt 1915 - 1934. 200,- €
Porz., weiß, Amor-Gruppe als Allegorie des Frühlings auf rundem Sockel H.
45 cm. Blaumarke

655 Alpenländisch 19.Jh.  "Gedenk- Grabkreuz eines Feuerwehrmannes" 400,- €
handgeschmiedetes Gußeisen mit Steinfuß, floral durchbrochen, eingefaßte
kreuzförmige Platte, diese halbkeisförmig überdacht mit einem Gemälde des
Hl. Florian, alte Fassung. Das Grabkreuz steht in einem profilierten Steinfuß

656 Anatol. (Herzfeld, Karl - Heinz).  1931 Insterburg/ Ostpreußen - 2019 500,- €
Assemblage auf Holzscheibe mit Kupfer, Blei, Zinn, Papier im Holzrahmen. D.
40 cm, unleserlich bez., sign./ dat. 1978. Studium Ak. Düsseldorf,
Meisterschüler von Joseph Beuys, Mitgründer Freie Ak. Oldenburg

657 Augsburg 2.Hälfte 17.Jh.  "Maria mit dem Kind, H. 120 cm" 1600,- €
auf sekundärem Holzständer, mit handgeschnitztem Holzkorpus, bewegliche
Glieder, (li. Hand 2 Finger rest.), farbig gefaßt, einZepter haltend.
Marienkleidung aus rötlichem Samt mit silberner Brokatstickerei, mit
Farbsteinen besetzte Krone aus getriebenem Messing/ Silber gemarkt:
Meister Christian Frank, ca. 1645 - 1706 Augsburg, Tremulierstrich.
Bekröntes Kind H. 45 cm, mit handgeschnitztem Holzkorpus, bewegliche
Glieder, alt bekleidet mit Brokatstickerei

658 Blanco, Félicien.  1934 Grasse - 2014 Cannes.  "Cigogne, H. 51 cm" 140,- €
Eisen, aus alten geschmiedeten Werkzeugen aus dem Weinanbau
hergestellter Storch 2005, am Hals signiert

659 Blanco, Félicien.  1934 Grasse - 2014 Cannes.  "Ziegenkopf, H. 42 cm" 140,- €
Eisen, aus alten geschmiedeten Werkzeugen aus dem Weinanbau
hergestellter Ziegenkopf, Feldstein als Podest, signiert

660 Budapest 1902.  "Siegerplakette V. Armee - Fecht - Turnier" 18,- €
Bronze. 12,2 x 8,4 cm, reliefiert. VS. "Honor Armis"

661 Eisenberger, Ludwig.  1895 - 1920 tätig in Berlin 300,- €
Bronze auf schw./ weißem Marmorsockel, sign. "Der Steinbrecher, H. 19 cm"

662 Erdmann, Siegfried.  1926 Allenstein/ Ostpreußen - 2017 Dortmund 20,- €
Bronze. Reliefbild 8 x 8,5 cm, monogr./ dat. 2004., verso sign.  "ohne Titel".
Studium Schüler von Fritz Viegener, Kölner Werkschulen

663 Ewald, Kurt.  1928 - 2016 Lübeck.  "Der Clown, H. 69 cm" 330,- €
patinierte Bronze, Clown stehend auf einer Kugel (mit Montagemöglichkeit für
2 Schrauben). Gegossen i.d. Kunstgießerei Lenz, Nürnberg (siehe Anlage).
Zugabe: Entwurf Kohlezeichnung, 48 x 32 cm, sign./ dat. 12/ 94, bez: Für
Franz

664 Italien 18.Jh.  "2 Reliquien Monstranzen, H. 50 cm" 650,- €
halbkreisf. Standfuß, Holzwandung beschlagen mit silberner/ (geringer
Silberanteil) z.T. vergoldeter reliefierter Platte, diese verziert mit Schriftrollen
u. Blättern, bekrönt mit einer Kugel + Kreuz. In der Mitte eine zentrales
verglastes Medaillon mit Reliquien von S.Cajetani + S.And. Avell; EX. Praecor
+  S.Josf.Calaf, diese verso versiegelt

665 Italien 19.Jh.  "Reliquienkreuz mit 3 Reliquien, H. 20 cm" 95,- €
Buchsbaum, reliefierter Christuskorpus mit Maria, verso Werkzeuge/ Leiter
aufschiebbares Reliquienfach (Fehlstelle ergänzt). Reliquien von
Bartholomaei, Rosaliae, Hiacinthi
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666 Kienberger, Angelika.  1966 München - Emersacker/ Augsburg 550,- €
patinierte Bronzeskulptur, H. 42 cm, monogr. AK. Auflage 6/ 12.  "Unisono,
(nebeneinander stehendes Paar)". Studium BBZ München, Schülerin von A.
Krottenthaler u. F. Nickel

667 Köster, Bernhard.  Cloppenburg.  "Wandrelief, weiblicher Rückenakt" 30,- €
Ton, 42 x 23 cm, sign./ dat. 86. Aufl. 1/ 25, goldfarbig patiniert

668 Les Beaux Arts Parfüm 1995.  "Flakon Skulptur Danaide von Rodin" 50,- €
Bronze/ Glas. Design Edition No.12, Auflage 1693/ 14999 Ex. Hges. 13 cm

669 Les Beaux Arts Parfüm 1996. "Flakon Skulptur Space Venus v. S. Dali" 50,- €
Bronze, ohne Flasche. Design Edition No.13, Aufl. 2839/ 17500 Ex. Hges. 12
cm

670 Les Beaux Arts Parfüm 1999. "Flakon Skulptur Julia v. Barry Shiraishi" 50,- €
Bronze/ Glas. Design Edition No.11, Aufl. 793/ 7500 Ex. Hges. 16,5 cm

671 Les Beaux Arts Parfüm 1999. "Flakon Skulptur Paris v. Patrizia 50,- €
Bronze/ Glas. Design Edition No.13, Aufl. 533/ 7500 Ex. Hges. 18 cm

672 Les Beaux Arts Parfüm 2000. "Flakon Skulptur Aphrodite v. P. Guerresi" 50,- €
Bronze/ Glas. Design Edition No.13, Aufl. 731/ 7500 Ex. Hges. 18 cm

673 Lladró, Spanien 1985.  "Mutter mit Kind, H. 76 cm" 240,- €
Porzellan, farbig gefasst, monogr. AR. Entw: 1974 Alfredo Ruiz. Blaumarke

674 Lladró, Spanien 1985.  "Mutter mit Kind, H. 76 cm" 240,- €
Porzellan, farbig gefasst, monogr. AR. Entw: 1974 Alfredo Ruiz. Blaumarke

675 M.K.. um 1900.   "Der Dornauszieher, H. 8,5 cm" 45,- €
Bronze auf schw./ grünem Marmorsockel, monogr. unterm Bronzesockel

676 Marquina, Fernando. Berlin 20.Jh.  "Organische Bodenskulptur" 110,- €
Keramik, Blätter, sign. 25/ 38 cm

677 Mazzotti, Albert. 1921 - 2008 Münster 750,- €
patinierte Bronze, Monogr. A.M., dat. 53 (1953).  "Hirschkalb", Grundplatte 50
x 26 cm, H. 55 cm. Studium Kunstgewerbeschule in Münster (Prof.
Schwippert). Prov: 1956 Sammlung H. Stangemann, Bremen, 2021
Sammlung F. Sch. Ascheberg/ MS. Anlage Papiere

678 Mc Kean, Lorne.  1939 Polecat Valley, Hindhead/ Surrey 50,- €
Zinn. Pferdeskulptur , H. 8 cm, "To the meadow 1981". Studium Guildford
School of Art u. Royal Academy

679 Meißen 19.Jh.  "Figur, Europa auf dem Stier, H. 23 cm" 600,- €
auf ovalem Sockel, farbig u. gold staffiert. Entw: Johann Joachim Kaendler.
Modellnr/ Ritznr.2697. Pressnr.132. Rechtes Horn fehlt. Blaumarke Schwerter

680 Menschen Schädel (Cranium) für zahnärztliche Studienzwecke 450,- €
Knochen. Innen z.T. farbig präpariert. Der rechte Schneidezahn 2-1 fehlt. Der
Schädel ist komplex geschnitten u. mit Metall- u. Hakenverbindungen
zusammengefügt. Aufwändig präparierter Schädel zum Zerlegen mit diversen
Klappen zum Öffnen. Haubencase aus Acryl

681 Migas, Renate.  1951 Krefeld/ Hüls.  "Weiblicher Torso, H. 38 cm" 95,- €
keramische Plastik auf Metallsockel (Pitfire-Keramik), im offenen Feuer
gebrannt. Studium der Malerei u. Meisterschülerin bei Doris Cappell,
Kunstschule Xanten

682 Münsterland 18.Jh.  "Christus Korpus, H. 37 cm" 360,- €
Lindenholz mit alter Fassung, vollplastische Schnitzerei, 3- Nageltypus

683 Münsterland 18.Jh.  "Madonna mit der Sichel/ Schlange, H. 40 cm" 400,- €
Weichholz mit alter Fassung, vollplastische Schnitzerei, Madonna mit 2-
Puttos auf einer Kugel stehend, die von einem Engel getragen wird
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684 Neue Porzellanfabrik Tettau AG. 1920 - 1937 Neutettau.  "Adler, H. 35 100,- €
Porzellan, Felsensockel mit handbemaltem Adler mit ausgebreiteten Flügeln

685 Oberammergau 20.Jh.  "Hl. Christopherus mit dem Kind, H. 95 cm" 300,- €
Linde, patiniert, feine Handarbeit, unsigniert. Zugabe: Eckpodest

686 Oldenburger Münsterland 18.Jh.  "Tischkreuz mit Korpus, H. 65 cm" 450,- €
schwarz/ rötlich gefaßtes Holzkreuz, Christus Korpus versilbert, 3-
Nageltypus, gestufter profilierter Sockel, herausnehmbares Kreuz. Standfüße
sekundär

687 Parastone, Hertogenbosch/ NL. 20.Jh.  "Ei - Monstrum, H. 8 cm" 15,- €
Resin, farbig gefasst, aus Hieronymus Bosch. Label

688 Ph. Rosenthal & Co, Selb 1934 - 1956.  "Knabe mit Windhund, H. 18 cm" 150,- €
Porz., im ovalem Sockel Monogramm. Entw: Max Daniel Hermann Fritz.
Nackter bemalter Knabe mit grau/braun gefleckt bemaltem Windhund am
Halsband. Grünmarke, Pressm. 1282

689 Pierre Jules Mène, Paris 1810-1879.  "Pferd am Zaun, H. 29 cm" 120,- €
patinierter Gelbguss, Ausformung 20. Jh.

690 Rom, Italien 19.Jh.  "Kruzifix mit Millefiorimosaik, H. 21 cm" 160,- €
Metall, Ansicht der vier Hauptkirchen Roms, sowie 3 Blumenbuketts in
Mikromosaik, vollplastischer Christus im Dreinageltypus, Aufhängeöse

691 Rosenthal 20.Jh.  "Stern - Briefbeschwerer, D. 8 cm" 20,- €
dunkelgelber, facettierter fünfzackiger Stern aus Glas. OVP

692 Rosenthal, Studio Line 1990.  "Maske Otmar Alt, H. 46 cm" 220,- €
farbiges Glas. Aufl. 84/ 500. "Fräulein Maske". Anlage: Zertifikat u. originale
Verpackung

693 Rosenthal, Studio Line 1994.  "Figur, Otmar Alt, H. 28 cm" 350,- €
farbiges Glas. Aufl. 38/ 99. "Wenn der Hahn kräht". Anlage: Zertifikat u.
originale Verpackung

694 Saalmann, Erich. 1890 - 1932 Berlin.  "Steinbock, Hges. 36 cm" 110,- €
Bronze, patiniert, Gießerstempel E.F. Bronze u. Signatur, Marmorsockel

695 Schapp, Hejo.  1941 - 2023 Aurich 22,- €
gebrannter Ziegelton, sign. "Sitzender weiblicher Akt auf ovoider Platte".
Studium Hannover

696 Schapp, Hejo.  1941 - 2023 Aurich 22,- €
gebrannter Ziegelton, sign. H. 23 cm.  "2 sich umarmende nackte Männer auf
ovoider Platte"

697 Schapp, Hejo.  1941 - 2023 Aurich 22,- €
gebrannter Ziegelton, H. 14 cm, sign. "Sitzender männlicher Akt auf ovoider
Platte"

698 Schapp, Hejo.  1941 - 2023 Aurich 22,- €
gebrannter Ziegelton, sign. H. 30 cm.  "Enttäuschung, sitzende Frau in
Kopfhaltung auf ovoider Platte"

699 Schwarzburger Werkstätten Kunstabteilung, Rudolstadt/ Thür. 1928 650,- €
Porzellan, farbig gefaßter weiblicher Bajazzo mit Spitzhut sitzend auf einem
runden geometrisch verzierten Sockel. Golddekor, Goldrand. Im Sockel
verschlungenes Monogramm mit einer 28. Blaumarke Fuchs + Blindmarke,
Modellnr. U 2299

700 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Ziegenbock + Echse" 90,- €
Porzellan, farbig gefaßt, H. 33,5 cm, Grünmarke, Germany

701 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Pinguinpaar" 40,- €
Porzellan, farbig gefaßt, H. 12,5 cm, Grünmarke, Germany
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702 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Wellensittich - Paar" 45,- €
Porzellan, auf Ast in blau/ schwarz, H. 15 cm, Blaumarke

703 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Kanarienvogel + Küken" 30,- €
Porzellan, in gelb/ schwarz, H. 11 + 9 cm, Blaumarke

704 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Papagei" 60,- €
Porzellan, vielfarbig auf Ast, H. 20 cm, Blaumarke

705 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Dompfaff" 40,- €
Porzellan, rot/ schwarz/ grau auf Ast, H. 12,5 cm, Grünmarke, Germany

706 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Schmetterling - Paar" 35,- €
Porzellan, vielfarbig auf Ast, H. 11 cm, Grünmarke

707 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Kohlmeise an 50,- €
Porzellan, vielfarbig, H. 14 cm, Grünmarke, Germany

708 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Blaumeise an 50,- €
Porzellan, vielfarbig, H. 12 cm, Grünmarke, Germany

709 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "2 Windhunde - Barsoi" 85,- €
Porzellan, hellbraun/ schwarz, B. 30 cm, H. 14 cm, Grünmarke, Germany

710 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "2 weiße Pferde" 85,- €
Porzellan, auf ovalem Sockel, B. 29 cm, H. 25 cm, Blaumarke

711 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Pärchen am Tisch" 22,- €
Porzellan, vielfarbig auf ovalem Sockel, H. 12 cm, Grünmarke

712 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Frau im Rosenkleid" 35,- €
Porzellan, vielfarbig auf ovalem Sockel, H. 17 cm, Grümarke, Germany

713 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "Plastische Rosen" 35,- €
Porzellan, Tischdeko. 4x gelb, D. 3,5 cm; 4x gelb D. 5 cm; 1x ovaler
Blumenkorb 8/ 5 cm; 1x rosé B. 9 cm. Blaumarke

714 Stahl, Albert. (Karl Ens) Volkstedt 1919 - 1972.  "6 plastische Rosen" 35,- €
Porzellan, Tischdeko. 2x gelb, D. 3,5 cm; 3x gelb D. 5 cm; 1x gelb D. 7 cm.
Blaumarke

715 Stiegeler, Adalbert. 1976 Grafenhausen.  "Galgenvogel, H 26 cm" 65,- €
Fasnachtsmaske, Linde, plastisch geschnitzt, farbig gefaßt, sign./ dat. 1992,
innen Label

716 Stiegeler, Adalbert. 1976 Grafenhausen.  "Munzinger Geist, H 28 cm" 65,- €
Fasnachtsmaske, Linde, plastisch geschnitzt, farbig gefaßt, innen bezeichnet

717 Stiegeler, Adalbert. 1976 Grafenhausen.  "Wehrer Hexe, H 27 cm" 65,- €
Fasnachtsmaske, Linde, plastisch geschnitzt, farbig gefaßt, innen Stempel/
bez.

718 Stiegeler, Adalbert. Grafenhausen 20.Jh.  "Düfzelgeist, H 32 cm" 65,- €
Fasnachtsmaske, Linde, plastisch geschnitzt, farbig gefaßt, innen Stempel/
bez.

719 Thüringen 19.Jh.  "kniender Engel, H. 15 cm" 20,- €
Porz. tlw. farbig staffiert u. goldgeziert

720 Thüringen 19.Jh.  "Puff-/ Kaminhunde Paar, H. 17 cm" 55,- €
weiss, Typ Pudel mit geschmolzenem Porzellangrus, z.T. farbig gefaßt

721 Thüringen 19.Jh.  "Wallfahrtsmadonna St. Maria Albendorf, heute 30,- €
Porz. tlw. farbig staffiert u. goldgeziert, tlw. abgerieben, Daumen vom
Jesuskind fehlt, H. 35 cm

722 Unbekannter Bildhauer 20.Jh.  "Der hl. Urban v. Langres, H. 66 cm" 60,- €
Eiche z.t. goldpatinierte Wandplastik. Urban war im 4. Jh. Bischof von
Langres u. Autun
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723 Unbekannter Bildhauer 20.Jh.  "Korpus Christi, L. 123 cm" 300,- €
patinierte Linde, handgeschnitzt, mit INRI - Schild

724 Unbekannter Bildhauer 20.Jh. "Madonna mit Kind über 35,- €
Linde, patiniert, Handarbeit. H. 30 cm

725 Unbekannter Bildhauer um 1900.  "Jugendstiltänzerin, H. 21 cm" 80,- €
auf sekundärem Marmorsockel, Tänzerin aus patinierter Bronze

726 Unbekannter Bildhauer, Jugendstil 1895 - 1910.  "Mädchenbüste" 220,- €
Sandstein, quadratischer Sockel, H. 37 cm, verso unleserliches Monogramm/
Zeichen, tw. ist die Originalfassung noch erhalten. Zugabe: Holzsockel

727 Unbekannter Künstler 19.Jh. 260,- €
Bronze/ versilbert/ vergoldet. 43 x 28,5 cm.  "Versilbertes Kreuz mit
Strahlenkranz u. vergoldetem Korpus"

728 Unbekannter Künstler 19.Jh. 260,- €
Reliefplatte/ Bronze. 23 x 12,5 cm.  "Kreuzabnahme Christi"

729 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "2 Torsos, H. 14 cm" 15,- €
Gelbguß auf weißem Marmor

730 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Büffel, H. 5 cm, Bronze, Marmorsockel" 30,- €

731 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Elefant, Hges. 21cm" 120,- €
gestufter Marmorsockel bez. Prof. Poertzel

732 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Fohlen, Hges. 12 cm" 25,- €
Bronze, Marmorsockel

733 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Liegender nackter Engel, L. 33 cm" 30,- €
grau/ blaue gebrannte Keramik

734 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Löwe, Hges. 15 cm" 60,- €
Bronze, patiniert, schwarzer gestufter Sockel bez. "Kuffmann"

735 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Rehkitz, Hges. 11,5 cm" 25,- €
Bronze, Marmorsockel

736 Unbekannter Künstler 20.Jh.  "Stehender weibl. Akt. H. 33 cm" 30,- €
patinierte Bronze auf ovalem Sockel

737 Von Hugo, Melchior.  1872 Usingen - 1939 Hannover 120,- €
Bronze. bez: Z. "Widder", H. 17 cm.  Maler, Graphiker u. Bildhauer, Ak. Julian
in Paris, Ak. München, Ak. Stuttgart

738 Wallendorfer Porzellan. Lichte/Thüringen nach 1958. "Tänzerin, H. 20 120,- €
partiell farbig gefasster Halbakt. Blindnr. 1600/I, Graumarke

739 Wayach. 20.Jh.  "Eule, Hges. 23 cm" 110,- €
Bronze, patiniert, sign., Marmorsockel

740 Westfalen 19.Jh.  "Brunnenmaske, Kopf eines Wassergottes, 50/ 45 cm" 400,- €
Steinguss, Mund mit Öffnung, rückseitig Wandaufhängung

741 Willers, Elma. Oldenburg.  "KPM, Berlin. Gewürzeschale "Der 110,- €
H. 13 cm, Hausmalerei, datiert 19(02), Monogr. E.W. (Elma Willers, geb.
Klingenberg Olbg.)

742 Wunderlich, Paul.  1927 Berlin - 2010 St. Pierre de Vassols 40,- €
Bronze, patiniert. sign./ dat. 1979, Aufl. 574/ 5000.  "Selbst als Schnecke", L.
7,5 cm

743 Zoubek, Olbram.  1926 - 2017 Prag 1100,- €
Zinn/ Bleilegierung, tw. vergoldet. 15,5 x 15,5 cm, verso sign.  "Eva (Halbakt)
füttert die vergoldete Schlange". Ak. der Künste, Architektur u. Design in Prag
im Atelier von Prof. Josef Wagner
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744 Aerozon, 1958 - 1963 Leipzig.  "Rauchverzehrer, L. 18 cm" 35,- €
Japanisches Drachenboot, handbemalt, nicht funktionstüchtig (!)

745 Baensch, Heinrich. 1900 - 1930 Lettin.  "Kaffeegedeck, 3- teilig" 18,- €
kobaldblau/ gold, Ränder mit Rankendekor. Grünmarke

746 Bing & Gröndahl, Kopenhagen.  "Muschelschale, D. 17 cm." 25,- €
handgemaltes, blaues Empire Dekor, Grünmarke

747 Bing & Grøndahl, Copenhagen bis 1993.  "Kaffeeserviceteile, 21- teilig" 95,- €
handbemalt, Musselmalet. 5 Tassen + 6 UT, 6 Kuchenteller D. 19 cm, 1 Teller
D. 20 cm, Rahmgießer & Zuckerdose, Schale D.12 cm. Grünmarke

748 Brödel, Alfred.  1861 - 1927 Lichte 400,- €
ovales Porzellanbild. 9/ 7 cm, gerahmt, sign. Verso von Hand bez: "Madonna
della Sisstima nach Raffaello". Blindnr. 112 + 67. Ausbildung KPM Berlin u.
Malerei für KPM um 1913, um 1920 tätig für die Kunstabteilung / Zweigfiliale
der Fraureuth AG in Lichte u. Wallendorf

749 C. G. Schierholz & Sohn, Plaue 1951 - 1995.  "Fruchtkorb, oval 23/ 19 65,- €
ovaler durchbr. Korb getragen von 4 Puttos, Wandung dekoriert mit bunten
plastischen Blüten, Blaumarke

750 C.Tielsch & Co. 1845-1848 Niederschlesien. "9 Pers. Kaffee-/Teeservice" 160,- €
weiss, z.T. reliefierte florale Ausführung, Goldstaffage, Goldrand.
Kaffeekanne, Teekanne, Rahmgießer & Zuckerschale, 8 Tassen + 12 UT,
Blaumarke, sehr gepflegter Zustand

751 Christian Dior, Paris.  "2 Platzteller D. 31,5 cm, 1 flacher Teller D. 27 cm" 50,- €
Fahne m. floralem Golddekor, 2x Grand Salon

752 Denuelle, Rue de Crussol. 19.Jh. Paris.  "Treue Kaffee - Deckeltasse" 150,- €
H.13 cm, bauchige Wandung mit Veilchenkartusche, diese mit 6
zeiligemTreuespruch in Deutsch, umlaufendes Golddekor-/ ränder, gewölbter
Deckel mit Knospe. Aufgedrucktes Markenzeichen in Gold

753 Fraureuth 1898 - 1935.  "Deckeldose, D. 12 cm, Hges. 12 cm" 35,- €
blau/ gold dekoriert, reliefierte Wandung, Deckel mit Blütenknauf. Grünmarke

754 Fürstenberg 1753 - 1763.  "Kleines Kännchen, H. 15 cm" 150,- €
birnenförmige Wandung, auf den Schauseiten purpurfarbige Blumensträuße,
Schnabelausguß Ohrenhenkel, halbkugeliger Deckel mit Knospe. Blaumarke
F

755 Fürstenberg 1966 - 2006.  "Kerzenhalter, H. 24 cm" 30,- €
weiss mit handgemaltem Golddekor, Säulenform, Blaumarke

756 Ginori, Richard. Doccia/ Florenz 20.Jh.  "6 Pers. Fischservice, 22- teilig" 70,- €
weiss, bedruckt mit Meeresfrüchten in schwarz/ orange. 8 flache Teller D.
24,5 cm, 6 tiefe Teller D. 23 cm, 4 Nierenschalen, Gemüseschüssel D. 25 cm,
ovale Deckelterrine 36/ 21 cm, Sauciere, Deckeldose D. 20 cm. Grünmarke

757 Herend, Ungarn 20.Jh.  "2 Schalen D.25 cm; 25 x 25 cm, Apponyi 65,- €
mit Goldstaffur, Hauptmotiv stilisierte Pfingstrose, Streumotive u. eine
umlaufende Girlande aus stilisierten Blättern. Blaumarke

758 Herend, Ungarn nach 1945.  "2 Bouillon - Deckeltassen, Apponyi purpur" 95,- €
bedruckt u. tw. von Hand ausgemalt. Hauptmotiv stilisierte Pfingstrose, seitl.
Handhabe, gewölbter Deckel mit Knospe, Goldstaffur, Goldkante. Blaumarke

759 Herend, Ungarn nach 1945.  "2 Pers. Espressoservice, tête à tête" 220,- €
blaue Ränder mit floralem Golddekor, Goldkante. 8- teilig, 2 Tassen + UT,
Kännchen, Rahmgießer & Zuckerschale, ovoides Tablett. Neuwertiger
Zustand, Blaumarke, 1.Wahl
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760 Herend, Ungarn nach 1945.  "7 Pers. Speiseservice, Apponyi purpur" 450,- €
45- teilig, bedruckt u. von Hand ausgemalt, Goldstaffur, Goldrand. Hauptmotiv
stilisierte Pfingstrose, umlaufende Girlande/ Blätter. 13 fl. Teller D. 25,5 cm, 7
Suppentassen m. Deckel + UT. 8 Salatteller D. 19,5 cm, Schüssel D. 20 cm,
ovale Schleifenplatte 40,5/ 28 cm, 1 Teller D. 24,5 cm. Blaumarke

761 Herend, Ungarn nach 1945.  "Kratervase, H. 25 cm, Apponyi purpur" 95,- €
bedruckt u. tw. von Hand ausgemalt. Hauptmotiv stilisierte Pfingstrose, 2 seitl.
Handhaben, Goldstaffur, Goldkante. Blaumarke

762 Herend, Ungarn nach 1945.  "Vase, H. 10 cm + 2 Ascher, Apponyi 65,- €
bedruckt u. tw. von Hand ausgemalt. Hauptmotiv stilisierte Pfingstrose, auf 4
Tatzen, Goldstaffur, Goldkante. Ascher oval L. 11,5 + 9 cm. Blaumarke

763 Herend, Ungarn nach 1945.  "Wunderkiste Apponyi purpur, 13-teilig" 50,- €
bedruckt u. von Hand ausgemalt, Goldstaffur, Goldrand. Hauptmotiv stilisierte
Pfingstrose, umlaufende Girlande/ Blätter. 6 Trembleusen - UTs, 5
Espressotassen + 1 Teller D. 12,5 cm. 1 Kerzenhalter 4-flammig H. 22,5 cm,
rest. Blaumarke

764 Hertel - Jacob, Rehau um 1925.  "Art Deco Deckeldose, H. 17 cm" 40,- €
rostrote florale Malerei mit Goldkanten, Handmalerei, Grünmarke

765 Kaffeeservice, 21- teilig 65,- €
blaues z.T. handgemaltes Strohblumenmuster. Kaffeekanne H. 22 cm, 4
Tassen + 4 UT, 4 Kuchenteller D. 20 cm, Rahmgießer & Zuckerdose, 4
Eierbecher, runde Butterdose, durchbr. Brotkorb D. 24 cm

766 Kaffeeservice, 38- teilig 100,- €
blaues z.T. handgemaltes Strohblumenmuster. Gr. Kaffeekanne H. 26 cm, 6
Tassen + 9 UT, 6 Kuchenteller D. 20 cm, Rahmgießer & Zuckerdose, 6
Eierbecher, runde Butterdose, durchbr. Brotkorb L. 33 cm, 6
Frühstücksbretter L. 23 cm

767 Kaffeeservice, 38- teilig 80,- €
blaues z.T. handgemaltes Strohblumenmuster. Gr. Kaffeekanne H. 28 cm, 6
Tassen + 9 UT, 6 Kuchenteller D. 20 cm, Rahmgießer & Zuckerdose, 6
Eierbecher, runde Butterdose, durchbr. Brotkorb L. 33 cm

768 Kgl. Kopenhagen 1968.  "8 Pers. Kaffeeservice, 30- teilig" 300,- €
handgem. blaue Blume. Kaffeekanne, 8 Tassen (1x Riss) + 8 UT, 8
Kuchenteller D. 19 cm, Rahmgießer & Zuckerdose mit Tablett, Salz &
Pefferstreuer. Blaumarke

769 Kgl. Kopenhagen 1969 - 1973.  "Durchbruchteller Nr. 1636, D. 24 cm" 40,- €
handgemalte blaue Blume, Grün- Blaumarke, 1. Wahl

770 Kgl. Kopenhagen ab 1900.  "Konvolut, 6- teilig" 35,- €
blaue Blume. Sauciere, 3 ovale Schalen, Gewürzschälchen + Unterteller

771 Kgl. Kopenhagen.  "10 Pers. Kaffeeservice, 38- teilig" 280,- €
handgemalte blaue Blume, geschweift. Kaffeekanne, 10 Tassen + 10 UT,
Rahmgießer & Zuckerdose, 9 Kuchenteller D. 19 cm, 6 Eierbecher H. 6,5 cm.
Grün-/ Blaumarke

772 Kgl. Kopenhagen.  "11 Bouillontassen + 11 UT, 22- teilig" 200,- €
handgemalte blaue Blume, geschweift. Grün-/ Blaumarke

773 Kgl. Kopenhagen.  "5 Pers. Teeservice, 20- teilig" 200,- €
handgemalte blaue Blume, geschweift. Teekanne, 5 Tassen + 6 UT,
Zuckertopf & Zuckerdose, 5 Kuchenteller D. 20 cm, Fußschale H. 16 cm.
Grün-/ Blaumarke

774 Kgl. Kopenhagen.  "6 Pers. Espressoservice, 21- teilig" 140,- €
handgemalte blaue Blume, geschweift. Kaffeekanne H. 22,5 cm, 6 Tassen
1546 + 6 UT, 6 Gebäckteller D. 14,5 cm, Blattschale L. 18 cm, Kerzenleuchter
H. 5,5 cm. Grün-/ Blaumarke
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775 Kgl. Kopenhagen.  "6 Suppentassen + 9 UT, 15- teilig" 140,- €
handgemalte blaue Blume, geschweift. Grün-/ Blaumarke

776 Kgl. Kopenhagen.  "8 Pers. Teeserviceteile, 32- teilig" 400,- €
handgem. blaue Blume. 8 Tassen + 8 UT, 10 Kuchenteller D. 17 cm,
Rahmgießer & Zuckerdose, Schale D. 23 cm, Sahneschale D. 16 cm, Vase H.
15 cm, Kerzenhalter H. 10 cm. Blaumarke

777 Kgl. Kopenhagen.  "Kaffee- Teeservicsteile, 26- teilig" 350,- €
handgemaltes blaues Musselmalet, Halbspitze. Kaffeekanne, 4 Kaffetassen +
UT, 4 Teetassen, Rahmgießer auf Teller & 2 Zuckerdosen, 8 Kuchenteller D.
19 cm, ovale Schale 25/ 19 cm Vollspitze. Blau-/ Grünmarke

778 Kgl. Kopenhagen.  "Kaffeeserviceteile, 30- teilig" 220,- €
handgem. blaue Blume. 12 Tassen + 12 UT, 6 Kuchenteller D. 20 cm.
Blaumarke

779 KPM, Berlin 1780 - 1800.  "Kleines Kännchen, H. 15 cm" 150,- €
birnenförmige Wandung, auf den Schauseiten polychrome Blumensträuße,
Schnabelausguß (best.) Ohrenhenkel, halbkugeliger Deckel (Minichip) mit
Knospe. Blaue Zeptermarke

780 KPM, Berlin 1917.  "Schlangenvase, H. 39 cm" 150,- €
Pokalform, kobaldblau, Schauseite auf der Wandung mit einem runden
handgemalten Blumenbukett eingefaßt mit Golddekor, RS. florales Golddekor.
Auf der Schulter je eine Schlange auslaufend auf den Rand als Handhabe in
weiß mit Goldpatinierung. Blaumarke Zepter, 2.Wahl

781 KPM, Berlin 1924.  "Kaffeegedeck, 3- teilig, Art Deco" 95,- €
beige, rotes Strichdekor mit Goldrand. Blaumarke Zepter

782 KPM, Berlin 1962 - 1992  "weißer Durchbruch - Korb, D. 25 cm" 60,- €

783 KPM, Berlin 1962 - 1992.  "8x tiefe Schalen, D. 13 cm" 60,- €
gedruckte bunte Blumen, Goldrand. Blaue Zeptermarke, roter Reichsapfel

784 KPM, Berlin 1962 - 1992.  "Kaffeegedeck, 3- teilig, Alt- Osier Korbrand" 80,- €
handgem. rostbraunes-/ goldenes Blumendekor, Goldrand. Blaumarke Zepter

785 KPM, Berlin 1962 - 1992.  "Ringhenkelschale, D. 13 cm" 45,- €
handgemaltes buntes Blumendekor, Goldrand. Blaumarke Zepter

786 KPM, Berlin 1993 - 1999.  "Trompetenvase, H. 13 cm" 35,- €
handgemaltes buntes Blumenbukett. Goldkante. Blaumarke Zepter

787 KPM, Berlin 1993.  "1000 J. Potsdam Geschenkdose Friederich d. 35,- €
weiß, Deckel mit aufgesetztem vergoldeten Brustbildnis - Medaillon.
Innendeckel bez: 1000 Jahre Potsdam 993 - 1993. Blaue Zeptermarke,
grüner Reichsapfel. OVP, neuwertig

788 KPM, Berlin 1993.  "1000 J. Potsdam Geschenkdose Friederich d. 35,- €
weiß, Deckel mit aufgesetztem vergoldeten Brustbildnis - Medaillon.
Innendeckel bez: 1000 Jahre Potsdam 993 - 1993. Blaue Zeptermarke,
grüner Reichsapfel. OVP, neuwertig

789 KPM, Berlin 2000 - 2006.  "Weisse Ziegenbock - Vase, H. 18 cm" 85,- €
seitl. zwei plastische Ziegenbock - Köpfe. Blaumarke KPM - Zepter

790 Lamm, Ambrosius.  1887 - 1915 Dresden.  "Fußschale, H. 17 cm" 85,- €
golddekorierter runder durchbr. Stand, floral bemalter Schaft mit Nodus,
Schalenaufsatz mit durchbr. floraler Wandung, Spiegel mit floralem
Blumenbukett. Blaumarke

791 Meißen 1774 - 1815.  "Kaffee-/ Teemenage für 1 Person" 300,- €
handgem. bunte Blume 1. Ovale Platte 40/ 40 cm, 1 Tasse + 1 UT,
Rahmgießer (Tülle mit Minichips) & Zuckerdose, Kaffeekanne (Deckel mit 2
Minichips), Teekanne (Tülle mit Ausbruch). Blaumarke Schwerter + Marcolini
Stern 2.Wahl
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792 Meißen 1860 - 1924.  "10 Pers. Speiseservice, 62- teilig" 900,- €
handgemaltes grünes Weinlaubdekor, Goldkante. 21 flache- D. 24,5 cm, 11
tiefe- D. 23 cm (1x mit Randchip), 10 Dessert- D. 15 cm, 12 Salatteller D. 22
cm, Soßendeckelterrine auf Teller, Sauciere auf Teller, 2 tiefe Gemüseteller
D. 31 cm, Gemüseschale 21 x 21 cm, 3 ovale Platten L. 35 - 40 cm.
Blaumarke Schwerter 1.Wahl

793 Meißen 1860 - 1924.  "6 Kuchenteller, D. 21 cm" 75,- €
handgem. Streublümchen. Blaumarke Schwerter 2.Wahl

794 Meißen 1860 - 1924.  "6 Tassen + 6 UT" 95,- €
handgem. Blume 1. Zugabe: 2 UT. Blaumarke Schwerter 2.Wahl

795 Meißen 1860 - 1924.  "Durchbruchteller, D. 24 cm" 30,- €
handgem. Blume 1. Blaumarke Schwerter 2.Wahl

796 Meißen 1860 - 1924.  "Durchbruchteller, D. 24 cm" 30,- €
handgem. Blume 1. Blaumarke Schwerter 2.Wahl

797 Meißen 1860 - 1924.  "Espresso Tasse + UT" 30,- €
handgem. grünes Weinlaub. Blaumarke Schwerter 1.Wahl

798 Meißen 1860 - 1924.  "Espresso Tasse + UT" 30,- €
handgemalte Blume 2. Blaumarke Schwerter 2.Wahl

799 Meißen 1860 - 1924.  "Espresso Tasse + UT" 45,- €
handgem. blauer/ roter Mingdrache, Goldstaffage, Goldrand. Blaumarke
Schwerter 1.Wahl

800 Meißen 1860 - 1924.  "Kaffeegedeck, 3- teilig" 35,- €
handgemaltes grünes Weinlaubdekor. Tasse + UT, Kuchenteller D. 18 cm.
Blaumarke Schwerter 1.Wahl

801 Meißen 1860 - 1924.  "Kratervase, H. 14 cm" 65,- €
hangemalte rote Rose, Goldkante. Zugabe: Dito mit senkrechtem Riss.
Blaumarke Schwerter

802 Meißen 1860 - 1924.  "Prunkvase, H. 26 cm" 350,- €
auf der Wandung handgemalte galante Szene in einer Landschaft u. ein
Blumenbukett, umringt von aufgelegten plastischen Blüten/ Früchten best., 2
seitl. florale Griffe. Hals u. Stand mit kl. Blumenbuketts. Blaumarke Schwerter
1. Wahl, Pressnr. 105, Ritzmarke SM

803 Meißen 1860 - 1924.  "Teller, D. 25 cm" 40,- €
handgemalte Blume 1. Blaumarke Schwerter

804 Meißen 1860 - 1924.  "Vase, H. 13,5 cm" 60,- €
handgemalte rote Rose, breiter Goldrand (etwas berieben). Blaumarke
Schwerter

805 Meißen 1924 - 1936.   "Deckelschüssel D. 23 cm" 95,- €
handgemaltes blaues Zwiebelmuster. Blaumarke Schwerter

806 Meißen 1924 - 1936.  "Geschenkdose, D. 9 cm" 22,- €
handgemalte Blume 2, Innenrand mit Abschlag. Blaumarke Schwerter, 2.Wahl

807 Meißen 1924 - 1936.  "Trompetenvase, H. 14 cm" 30,- €
Aquatinta, grünes Weinlaubdekor. Blaumarke Schwerter, durchschliffen u.
blauer Stempel "Minderwahl". Rarität

808 Meißen 1924 - 1936.  "Trompetenvase, H. 14 cm" 40,- €
handgemalte gelbe Blume 1. Goldrand. Blaumarke Schwerter

809 Meißen 1936 - 1947.  "Prunkschale, D. 30,5 cm" 95,- €
handbemalte Blume 3, reliefierte Wandung, Golddekor, Goldkante. Blaumarke
Schwerter, 2.Wahl
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810 Meißen 1948.  "Kaffeegedeck, 3- teilig" 40,- €
violett bedrucktes Blumendekor. Tasse + UT, Kuchenteller D. 18 cm.
Blumarke Schwerter, 2.Wahl

811 Meißen 1949.  "Keulenvase, H. 17 cm" 30,- €
handgem. bunte Streublümchen. Blaumarke Schwerter

812 Meißen 1950.  "5 Kaffeetassen + 5 UT + 1 Tasse" 100,- €
handgemalte rote Streublümchen, roter Rand. Blaumarke Schwerter, 2.Wahl

813 Meißen 1951.  "Teegedeck, 3- teilig" 65,- €
handgem. Blume 1. Teetasse + UT. Kuchenteller D. 18 cm. Blaumarke
Schwerter 1.Wahl

814 Meißen 1958.  "Pokalvase, H. 25 cm" 150,- €
handgemaltes Blumenbukett, Golddekor, Goldkante. Blaumarke Schwerter

815 Meißen 1967.  "Durchbruchteller D. 21 cm" 40,- €
handgemalte Blume 1, Goldkante. Blaumarke Schwerter

816 Meißen 1970&#39;s.  "Trompetenvase, H. 16 cm" 100,- €
handgemaltes buntes Blumenbukett. Blaumarke Schwerter

817 Meißen 1970.  "Geschenkdose, D. 7 cm" 35,- €
handgemalte Blume 3, Goldkante. Blaumarke Schwerter

818 Meißen 1970.  "Schale D. 18,5 cm + 9 kl Schälchen D. 8 cm" 110,- €
hangemalte Blume 1, Goldkante. Blaumarke Schwerter

819 Meißen 1974.  "8 Pers. Kaffeeservice, 27- teilig" 350,- €
handgemalte rote Rose, Goldkante. 8 Tassen + UT, Rahmgießer,
Zuckerdosendeckel, 8 Kuchenteller D. 18 cm, kl. Kratervase H. 10 cm.
Blaumarke Schwerter 2.Wahl

820 Meißen 1974.  "Espressogedeck, 3- teilig" 45,- €
handgemalte rote Rose, Goldrand. Blaumarke Schwerter, 2.Wahl

821 Meißen 1976.  "Große Kompottiere, D. 38 cm" 250,- €
handgemaltes grünes Weinlaubdekor. 6 Felder, Tragegriff. Blaumarke
Schwerter 1.Wahl

822 Meißen 1976.  "Kratervase mit kurzen abgekanteten Henkeln, H. 26 cm" 180,- €
handgemaltes kobaltblaues Zwiebelmuster. Blaumarke Schwerter 1.Wahl

823 Meißen 1978.  "Wandteller, D. 25,5 cm" 22,- €
Aquatinta, Goldrand. Stadtansicht von Meissen. Blaumarke Schwerter,
2.Wahl

824 Meißen 1980&#39;s.  "Deckeldose, D. 9 cm in Geschenkpackung" 35,- €
handgemaltes blaues Zwiebelmuster. Blaumarke Schwerter

825 Meißen 1980&#39;s.  "Kl. Teller, D. 13,5 cm, in Geschenkpackung" 25,- €
handgemaltes blaues Zwiebelmuster. Blaumarke Schwerter

826 Meißen 1980&#39;s.  "Zuckerdose, D. 7 cm" 50,- €
handgemalter dunkelroter Drache, Goldstaffage, Goldkante. Blaumarke
Schwerter

827 Meißen 1981.   "Trompetenvase, H. 14 cm" 65,- €
bunte Blume 3, Goldrand. Blaumarke Schwerter, 1.Wahl

828 Meißen 1981.  "Trompetenvase, H. 14 cm" 85,- €
hangemaltes buntes Blumenbukett, Rand kobaltblau/ gold. Blaumarke
Schwerter

829 Meißen 1982.  "Große Kompottiere, D. 38 cm" 160,- €
handgemaltes grünes Weinlaubdekor. 6 Felder, Tragegriff. Blaumarke
Schwerter, durchschliffen
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830 Meißen 1985.  "Durchbruchteller, D. 24,5 cm" 65,- €
handgem. blaues Zwiebelmuster, floral durchbr. Fahne. Blaumarke Schwerter

831 Meißen 1985.  "Espressotasse + UT" 45,- €
handgemalte bunte Streublumen. Blaumarke Schwerter

832 Meißen 1985.  "Prunkteller D. 30 cm" 75,- €
handgemaltes Blumenbukett, Golddekor, Goldkante. Blaumarke Schwerter,
2.Wahl

833 Meißen 1985.  "Vase auf 4 Füßen, H. 9 cm" 30,- €
Aquatinta, Golddekor, Goldkante. Blaumarke Schwerter, 2.Wahl

834 Meißen 1986.  "Wandteller D. 35,5 cm" 200,- €
handgemalter chinesischer lila Mingdrache, Korbfahne, Goldrand. Blaumarke
Schwerter, 1.Wahl

835 Meißen 1987.  "Teller, D. 25 cm" 40,- €
handgemalte Blume 1, Goldkante. Blaumarke Schwerter

836 Meißen 1987.  "Teller, D. 26 cm" 40,- €
handgemalte indische Malerei, purpur, Korbfahne, Goldkante. Blaumarke
Schwerter

837 Meißen 1988.  "Trompetenvase, H. 10 cm" 30,- €
handgemaltes blaues Zwiebelmuster. Blaumarke Schwerter

838 Meißen 1997.  "Durchbruchteller D. 21 cm" 35,- €
handgemalte Blume 2, reliefierte, durchbr. Fahne, Blaumarke Schwerter, 2.
Wahl. Zugabe: Zwiebelmusterteller 19.Jh., restaurierte Kante

839 Meißen 2006.  "2 Säulen - Kerzenhalter, H. 15,5 cm" 65,- €
1lindgrüner Streifen, Goldstreifen. Blaumarke Schwerter

840 Nymphenburg 2. Hälfte 18.Jh.  "Kleines Kännchen, H. 10 cm" 150,- €
Wandung umlaufend mit goldenem Sternendekor, florale Kartusche mit B W
W Buchstaben. Schnabelausguß, Ohrenhenkel, flacher Deckel mit Knospe.
Blindwappen & IS

841 Ph. Rosenthal & Co 1919 - 1935.  "Kaffeegedeck, 3- teilig" 35,- €
handgemalte Landschaftsszenen/ Blüten in purpur, Golddekor, Goldrand,
Malermarken 98 + 47

842 Ph. Rosenthal & Co. Selb 1912 - 1914.  "6 Pers. Speiseservice, 18- teilig" 200,- €
weiß mit Golddekor, Grün-/ Goldkante, 6 flache Teller D. 25 cm, 2
verschiedene Deckelterrinen, Sauciere, ovale Platte 35/ 23 cm. Grünmarke

843 Rosenthal Versace.  "1x Medusa red, Kaffeetasse + 2x UT" 95,- €
Form Ikarus, Entw: Paul Wunderlich. Schwarz-/ Goldmarke

844 Rosenthal Versace.  "7x Medusa, Teller" 150,- €
Form Ikarus, 2 tiefe- D. 22,5 cm, 2 flache- D. 22,5 cm, 2 Platzteller D. 27 cm.
Entw: Paul Wunderlich. Schwarz-/ Goldmarke

845 Rosenthal, Kunstabtlg. Selb 1948 - 1949.  "Aschenbecher mit Silberrand" 40,- €
Dekor roter Mingdrache. 830 Silberrand von Gebr. Kühn, Schwäb. Gmünd. D.
18 cm

846 Rosenthal, Studio Line  "2 Kaffeetassen + UT" 16,- €
Entw: Yono Cyrrus, neuwertig

847 Rosenthal, Studio Line 1978.  "Vasen Objekt Hap Grieshaber, H. 27 cm" 220,- €
Porz. Aufl. 298/ 500. "Suomi". Anlage: Zertifikat u. Originalverpackung

848 Rosenthal, Studio Line 1982.  "Vasen Objekt Hap Grieshaber, H. 22 cm" 220,- €
Porz., Aufl. 170/ 300. "Engel und Reiter", Form 1 2930/ 102232. Anlage:
Zertifikat
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849 Rosenthal, Studio Linie, Germany.  "Sammelkännchen H. 10 cm" 16,- €
schwarz/ gold. Dekor Zauberflöte, Entw: Björn Wiinblad. Jubiläumsedition, B.
Wiinblad 40 Jah. für Rosenthal, Goldmarke

850 Rosenthal.  "12 Pers. Kaffeeservice Maria Weiss, 55- teilig" 400,- €
12 Tassen + 12 UT, 12 Kuchenteller D. 20 cm, 11 Gebäckteller D. 15 cm, gr.
Kaffeekanne + Untersatz, Rahmgießer & Zuckerdose, Tortenplatte D. 31 cm,
Aschenbecher L. 18 cm, Vase H. 27 cm, Butterdose L. 20 cm

851 Rosenthal.  "12 Pers. Speiseservice Maria Weiss, 57- teilig" 650,- €
12 flache Speiseteller D. 25 cm, 12 Salatteller D. 17,5 cm, 12 Suppentassen +
12 UT, Suppendeckelterrine D. 24 cm, Gemüsedeckelterrine D. 22 cm, 2
Beilagenteller L. 28 + 35 cm, Fleischplatte L. 45,5 cm (mini Randchip),
Sauciere auf Teller, kl. Sauciere, Salz & Pfefferstreuer H. 16 cm

852 Rosenthal.  "6 Pers. Speiseservice Maria Weiss, 30- teilig" 320,- €
6 flache Speiseteller D. 25 cm, 6 Salatteller D. 17,5 cm, 6 Suppentassen + 6
UT, Gemüsedeckelterrine D. 22 cm, 2 Beilagenteller L. 25 + 35 cm,
Fleischplatte L. 45,5 cm, Sauciere auf Teller, kl. Sauciere

853 Rosenthal.  "Blütenschale D. 21 cm, Vase H.17 cm, Maria Weiss" 30,- €

854 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1985.  "Krater - Deckelvase, H. 16 cm" 60,- €
polychrom bemalt, Schauseiten mit Blumenbuketts, Goldstaffage. Blaumarke

855 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1986.  "Helmtasse, H. 11 cm" 75,- €
polychrom bemalt, Goldstaffage, Unterteller in Wappenschildform, verziert mit
plastisch erhabenen Rocaillen u. goldverziertem Schuppenfeld. Tasse in
Helmform innen vergoldet, Wandung mit Schuppenfeldern, Rocaillen,
Löwenkopf, hochgezogener verzierter Henkel. Blaumarke

856 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1986.  "Streuer, H. 12 cm" 50,- €
polychrom floral bemalt, Goldstaffage, im Biedermeierstil, Schraubverschluß,
Blaumarke

857 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1988.  "Fußschale, D. 17 cm, H. 10 cm" 50,- €
auf 4 Füßen, Spiegel mit polychromem Blumenbukett bemalt, gezackter
durchbr. Rand, Goldstaffage. Aussen mit aufgelegten Blüten. Blaumarke

858 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1988.  "Schale, D. 16 cm" 40,- €
auf 4 Füßen, Spiegel mit polychromen Blumenbukett/ Blumenranken bemalt,
gezackte durchbr. Fahne, Goldstaffage. Blaumarke

859 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1989.  "Topf, D. 10 cm, H. 10 cm" 40,- €
auf 4 Füßen, reliefierte Wandung mit polychromem Blumenbukett bemalt,
geschweifte Wandung, Goldstaffage. Blaumarke

860 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1990.  "Ovaler Korb, 20/ 12 cm" 40,- €
auf 4 Füßen, Spiegel mit polychromem Blumenbukett bemalt, geschweifte
durchbr. Wandung, Goldstaffage. Aussen mit aufgelegten Blüten. Blaumarke

861 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1995.  "Topf, D. 7 cm, H. 8,5 cm" 25,- €
Wandung mit zwei polychromen Blumenbuketts bemalt, seitl. Handhaben,
Goldstaffage. Blaumarke

862 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1999.  "Blumenübertopf" 25,- €
handgemaltes Rosenbukett, Goldrand, 2 Handhaben, H. 17 cm, D. 19 cm,
Blaumarke

863 Sächs. Porz. Manufaktur Dresden 1999.  "Geschenkdose, H. 11 cm" 95,- €
kugelige Wandung mit polychromen Blumenranken bemalt, Goldstaffage.
Deckel mit plastischen Blüten. Blaumarke

864 Sächsische Porz. Manufaktur Dresden 2004.  "2 Kerzenhalter, H. 17,5 75,- €
Balusterform auf 3 Beinen, handbemaltes plastisches buntes Blumenbukett,
Gold dekoriert, Goldkante. Blaumarke
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865 Speiseservice, 26- teilig 120,- €
blaues z.T. handgemaltes Strohblumenmuster. 6 Speiseteller D. 24 cm, 6
Salatteller D. 20 cm, Suppendeckelterrine, Gemüsedeckelterrine, 3
Gemüseschüsseln, 5 ovale Platten 24,5 - 37 cm, 2 Brotkörbe L. 28 cm,
Sauciere, Milchkännchen H. 17 cm

866 Thomas, Bavaria 1908 - 1939.  "Obstschale + 6 Teller" 30,- €
Goldrand u. Obstdekor, Teller D. 17cm, Schale mit Henkeln D. 33x23cm.

867 Unbekannter Porzellanmaler 19.Jh. 800,- €
3 Porzellanbilder. 20 x 28,5 cm, Blindnr. 257. "Triptichon Jesus am Kreuz
flankiert vom Apostel Johannes u. Mutter Maria", im orign. klappbaren
Messingrahmen der Zeit

868 Unbekannter Porzellanmaler 19.Jh. 300,- €
ovale Porzellanplatte 9/ 7 cm bemalt mit Hl. Josef mit Lilie und Jesuskind auf
dem Arm, Biedermeier Messingrahmen mit angelegten runden Medaillen:
"Stephansplatz 5 Domherrnhof in Wien"  u. "Fr. Theyer K.K. Hoflieferant
Wien, mittig der Adler

869 Unbekannter Porzellanmaler 19.Jh. 100,- €
ovales Porzellanbild. 8/ 6,5 cm, Messingrahmen.  "Nach Matthias Grünewald
1470 - 1528. Maria mit dem Kind"

870 Wallendorf 1787 - 1900.  "Kakaokanne, H. 18 cm" 100,- €
gedrückter Korpus mit senkrechtem Rillendekor, Dekor Häusermotive in rot,
Henkel mit Haarriß. Blaumarke

871 Wallendorf, Thüringen um 1800.  "Schale 17 x 17 cm, Teetasse"   50,- €
handgem. Rosendekor in purpur u. Monogr. HDG, gerillte Wandung.
Blaumarke

872 Warnecke, August.  1925 - 1999 Hamburg.  "6 Pers. Teeservice" 120,- €
37- teilig, Reliefdekor, handgemalter ostfriesischer Granatapfel. Teekanne mit
Stövchen, 6 Teetassen + 6 UT, 6 Kuchenteller D. 16 cm, Rahmgießer &
Zuckerdose, 12 Gebäckschalen D. 13 cm + 2 Gebäckschalen D. 18 cm mit
durchbrochener Wandung, Kuchenteller D. 26,5 cm. Blaumarke

873 Wedgwood, England 1972 - 1998.  "12 + 9 Pers. Kaffee-/ Suppenservice" 220,- €
Dekor Runnymede W4472, dunkelblau, rosa Muscheln u. florale Elemente.
65- teilig, 12 Tassen + UT, 12 Kuchenteller D. 20,5 cm, Kaffekanne,
Rahmgießer & Zuckerdose mit Tablett, Tortenplatte D. 32 cm, Kerzenhalter H.
4 cm, Tischglocke mit UT, Vase H. 14 cm, Geschenkdose. 9 Suppentassen +
9 UT, Brotplatte L. 36 cm
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874 Bergen, Fried. Claus. 1885 Stuttgart - 1964 Lenggries/ Oberbayern 35,- €
Farblitho. 28 x 40 cm, sign/ bez. im Stein, unten Aufkleber: "S.M.S.
Oldenburg, im Nachtgefecht vor dem Skagerrak 31.5. - 1.6. 1916" sowie eine
Widmung

875 BRD  "Rettungsmedaille NRW, 1.Modell am Bande" 20,- €

876 BRD nach 1950.  "Zweispitz mit Steg, Knopf u. zweifarbigem 35,- €
schwarze Wollfilzqualität, hellblaue u. weiße Federn

877 BRD.  "3 x Bundeswehr Ehrenkreuz" 20,- €
Bronze, Silber u. Gold m. passenden Knopflochdekorationen

878 BRD.  "3x Bundesverdienstkreuz 1. Klasse + 1x Miniatur" 65,- €
unterschiedlicher Zustand

879 Bulgarien 1915 - 1918.  "Kriegserinnerungsmedaille" 12,- €
Buntmetall, vergoldet. Zustand 1

880 DDR 1949 - 1990.  "2 Urkunden Vaterländischer Verdienstorden i. Gold... 150,- €
Urkunde zum o.g. Orden, Rote Mappe mit Staatswappen,1978; Urkunde zum
Banner der Arbeit der Stufe I, 1988, beide ausgestellt für die Zeitschrift "Die
Volkspolizei"

881 DDR 1949 - 1990.  "2x NVA Leistungsabzeichen + Urkunden" 25,- €

882 DDR 1949 - 1990.  "Auszeichnung d. MdI + Urkunde" 25,- €
Medaille für ausgezeichnete Leistungen in den bewaffneten Organen des MDI
im Etui, mit passender Interimsspange, Urkunde ausgestellt 1989 für den
Oberleutnant der VP "Christian Franke"

883 DDR 1949 - 1990.  "Banner der Arbeit Stufe II + Urkunde" 30,- €
mit Interimsspange im passenden roten Etui, rote Mappe, Urkunde von 1988,
ausgestellt für "Gerda Tuchscheerer"

884 DDR 1949 - 1990.  "Ehrenbanner" 110,- €
Kunstseide, bez. "Dem Sieger im überbetrieblichen sozialistischen
Wettbewerb der Wettbewerbsgruppe III - VEB Schwermaschinenbaukombinat
Takraf"

885 DDR 1949 - 1990.  "Ehrengeschenk f. 25 Jahre" 80,- €
Geschenketui (Staatswappen berieben) m. Ehrengeschenk u. Urkunde,
ausgestellt 1977 für den Stabsfeldwebel Werner Hohn

886 DDR 1949 - 1990.  "Ehrenzeichen d. dt, Volkspolizei + 3 Urkunden" 60,- €
im Etui mit passender Interimsspange; Urkunden ausgestellt für einen
Oberleutnant, für einen Dr. Med., für einen Hauptmann

887 DDR 1949 - 1990.  "Ehrenzeichen d. Leipziger Messe i. Gold" 90,- €
Plakette im Etui; tragbares Abzeichen im Etui; Einladung mit Ankündigung der
Verleihung aus dem Jahr 1979

888 DDR 1949 - 1990.  "Generalleutnant Karl Leonhart" 65,- €
Verdienstmed. der Grenztruppen i. Gold im Etui + Urkunde ausgestellt 1989,
für den o.g. Generalleutnant, anbei Schriftstück mit seiner Vita

889 DDR 1949 - 1990.  "Generalmajor Rothe" 55,- €
Anerkennungsurkunde "Für die erwiesene Unterstützung bei der Vorbereitung
und Durchführung der Ehrenparade der Nationalen Volksarmee" ausgestellt
1989, für den o.g. Generalmajor, anbei Schriftstück mit seiner Vita

890 DDR 1949 - 1990.  "Kampforden i. Bronze + Urkunde" 35,- €
mit Interimsspange im Etui, rote Mappe mit Staatswappen, Urkunde von
1983, ausgestellt für den Oberstleutnant  "Egon Eismann"

891 DDR 1949 - 1990.  "Kampforden i. Silber + Urkunde" 85,- €
mit Interimsspange im Etui, graue Mappe mit Staatswappen, Urkunde von
1981, ausgestellt für den Oberstleutnant a.D. "Otto Werner"
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892 DDR 1949 - 1990.  "Plakette VEB Bandstahlkombinat Hermann Matern" 40,- €
Bronze, im passenden Etui, das Kombinat befand sich in Eisenhüttenstadt

893 DDR 1949 - 1990.  "SED Ehrenbanner" 110,- €
Kunstseide, Betriebsparteiorganisation "VEB Einspritzgerätewerk Aken"

894 DDR 1949 - 1990.  "Uniformbluse Wachregiment Feliks Dzierzynski" 20,- €
kammerfrisches Stück für einen Oberst, Größe m48-1, Zugabe eine weitere
getragene Jacke und Hose ohne Effekten

895 DDR 1949 - 1990.  "Vaterländischer Verdienstorden i. Gold + Urkunde" 250,- €
Buntmetallstück + Interimsspange im passenden beigen Etui, Beige Mappe
mit Staatswappen und Bezeichnung, Urkunde von 1985, ausgestellt für
"Wilhelm Thees"

896 DDR 1949 - 1990.  "Vaterländischer Verdienstorden i. Bronze + Urkunde" 65,- €
mit Interimsspange im passenden roten Etui, rote Mappe mit Staatswappen
und Bezeichnung, Urkunde von 1979, ausgestellt für "Willi Dehn"

897 DDR 1949 - 1990.  "Vaterländischer Verdienstorden i. Silber + Urkunde" 180,- €
Buntmetallstück mit Interimsspange im passenden roten Etui, rote Mappe mit
Staatswappen, Urkunde von 1975, ausgestellt für "Rudolf Focke"

898 DDR 1949 - 1990.  "Wunderkiste" 40,- €

899 Dt. Reich 1871 - 1945.  "8er Ordensschnalle" 1300,- €
bestehend aus: Verdienstmedaille Kriegerkameradschaft Hassia;
Verdienstkreuz; Hessen Erinnerungsmedaille zur 1. Hochzeit 1894;
Centenarmedaille; Preußen Reserve Landwehr Dienstauszeichnung  2.
Klasse; Königgrätz Kreuz 1866; Hessen - Orden Philipps des Großmütigen
Ritterkreuz 2. Klasse; Roter Adler Orden 4. Klasse, anbei passendes
Frackkettchen des Trägers

900 Dt. Reich 1911 - 1912.  "Reise S.M.S Victoria Luise 1911 - 1912" 150,- €
Album mit 93 sw. Fotos verschiedener Größen. Die Ausbildungsreise 1911/12
führte nach Norwegen, Island, Nordamerika u. den westindischen Inseln

901 Dt. Reich 1914 - 1918.  "5er Ordensschnalle usw." 1350,- €
bestehend aus: Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914; Großherzogthum Sachsen
Weimar Eisenach Hausorden der Wachsamkeit und Hausorden vom Weißen
Falken - Ritterkreuz 2. Klasse mit Schwertern; Bayern Militär-Verdienstorden
Kreuz 4.Klasse mit Schwertern (best.); Hannover Silberne Verdienstmedaille
König Ernst August 1846 (2.Form), Schnalle rs. mit Mottenschaden,
Feldspange mit Bändern der o.g. Auszeichnungen sowie Band zum
Ehrenkreuz f. Frontkämpfer und einer weiteren Auszeichnung (wohl
Volkspflegemedaille), Zugabe: Soldatenportrait u. Knopflochdekoration

902 Dt. Reich 1914 - 1918.  "Eisernes Kreuz 1.Klasse" 120,- €
gewölbtes Stück, Kern magnetisch

903 Dt. Reich 1914 - 1918.  "Konvolut: Ordensspange, Führungszeugnis, 110,- €
Feuerwerker August Wilken, Cloppenburg 1886 - 1963. Spange bestehend
aus: Eisernes Kreuz 2.Klasse 1914; Friedrich August Kreuz 2.Klasse 1914;
Ehrenkreuz des Weltkrieges m. Schwertern; Preußen Dienstauszeichnung 15
Jahre; Band zur Osmanischen Likiat Medaille. Foto in Galauniform der
Kriegsmarine sw. 24 x 18 cm. Zugabe: 4 Mitgliedsnadeln Deutscher
Marinebund für 10, 40 + 50 Jahre + 3 Urkunden (1x 1933 - 1945)

904 Dt. Reich 1914 - 1918.  "Traditionsabzeichen Leibgarde Husaren Reg." 45,- €

905 Dt. Reich 1933 - 1945.  "16x Postkarten, 5x sw, 11x farbig" 40,- €
u.a. 1933 RPT in Nürnberg, Portrait A. Hitler, Portrait H. Wessel, 400 J. Stadt
Berlin

906 Dt. Reich 1933 - 1945.  "2x Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse m. 30,- €
1x Buntmetall am Band; 1x Zink ohne Band
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907 Dt. Reich 1933 - 1945.  "5x SS - Feldpst, 1x SS - Gefallenenbrief" 30,- €

908 Dt. Reich 1933 - 1945.  "Medaille zur Erinnerung an den 1.Oktober 1938" 25,- €
(Sudetenland-Medaille) am Band mit Broschierung

909 Dt. Reich 1933 - 1945.  "Ostmedaille + 2 Feldspangen" 25,- €

910 Dt. Reich 1933 - 1945.  "Paar Schulterklappen Lt. Pioniere" 20,- €

911 Dt. Reich 1933 - 1945.  "Paar Schulterklappen Lt. Pioniere" 20,- €

912 Dt. Reich 1933 - 1945.  "Truhe 29 x 18 cm, H. 7 cm" 45,- €
Nußbaum, montierter Deckel. Innen Widmung: "Von der
Unteroffiziersgemeinschaft M.A.A. Kmdr. Flandern im Felde 4.1941"

913 Dt. Reich 1933 - 1945.  "Verwundetenabz. in Schwarz, hohl geprägt" 20,- €
Messing geschwärzt aber berieben, an Nadel, getragen

914 Fahnenband d. Bundes d. Auslandsdeutschen - Königsberg 1935 26,- €

915 Fürstenberg 1943.  "Kaffeetasse + UT" 75,- €
Porzellan, beige. UT bez: "Kriegsweihnachten 1943". Tasse am Innenrand mit
braunem Scheinwerferdekor, Ränder braun. Grünmarke

916 Gama, (Mangold, Georg A.) Fürth 1930&#39;s.  "M 65 Tank/ Panzer, L. 19 140,- €
Eisenblechfertigung, in feldgrauer Tarnlackierung, Axt u. Schaufel anbei, mit
den originalen Metallketten, (DRGM - Made in Germany). Zugabe: 2
Ersatzteile, bespielt

917 Heyde ? um 1900.  "4x kaiserliche Schiffe" 60,- €
farbig gefaßtes Zinn, flacher Boden, L. 9 + 11 cm, bespielt

918 Hitler, Adolf.  "Mein Kampf, Jubiläumsauflage 1889 - 1989, neu" 16,- €
835. - 840. Aufl., 2. Bde. in einem Bd., gebunden, 1989. Zentralverlag der
NSDAP. Zugabe: Kurt Halbritter, "Adolf Hitler, Mein Kampf" Gezeichnete
Erinnerungen an eine gr. Zeit. Hanser Verlag, München 1975, neu

919 Königreich Bayern 1806 - 1825.  "Offiziersdegen, L. 96 cm" 200,- €
Messingbügelgefäß 1825, gekehlte Klinge mit Herrscher Monogramm "MJK"
Max Josef König, insg. restaurierungsbedürftig

920 Königreich Sachsen 19.Jh.  "Tschako für Infanterie Brigaden" 1250,- €
Ausführung f. Mannschaften, Feldzeichen d. 12. Kompanie, innenseitiges
Herstelleretikett der Fa. Görth Dresden. Dieses Tschako wurde im von Jan
Kube herausgegebenen Fachbuch "Militaria - Ein Bilderbuch für Sammler u.
Freunde alter Helme u. Kopfbedeckungen -1987" unter der Position 107
abgebildet u. beschrieben. Altersgemäßer Zustand, Spitze des Sturmriemens
fehlt

921 Massefiguren 20.Jh.  "10x Lineol Soldaten, verschiedene Höhen, 40,- €

922 Massefiguren 20.Jh.  "11x Elastolin Soldaten, verschiedene Höhen" 40,- €
u.a Flammenwerfer, Maschienengewehr, Patronenhalter, Kriegsgefangener.
Zugabe. 2x Granatwerfer ohne Manufaktur, bespielt

923 Massefiguren 20.Jh.  "13x Elastolin Soldaten, verschiedene Höhen" 40,- €
2 Fahnenträger, 11 Soldaten, bespielt

924 Massefiguren 20.Jh.  "21x Elastolin Soldaten, verschiedene Höhen" 75,- €
2 Fahnenträger, 19 Soldaten, bespielt

925 Massefiguren 20.Jh.  "32x verschiedene Soldaten, bespielt" 30,- €
u.a. Schusso, Leyla

926 Massefiguren 20.Jh.  "4x Lineol Soldaten zu Pferde, verschiedene 55,- €
Zugabe: Wärterhaus aus Holz mit Wachsoldat, bespielt

927 Massefiguren 20.Jh.  "8 verschiedene Militärs/ Politiker v. Durso, 20,- €

Seite 58



Auktionshaus Dr. Lorenz & Meyer: Katalog 195. Auktion

Militaria, durch Klick Akzeptanz v. § 86a, 86 StGB Schätzpreis

928 Massefiguren 20.Jh.  "Elastolin Konvolut, verschiedene Höhen" 30,- €
2x Verwundeter auf Trage mit Träger, Arzt, Soldat + Schäferhund +
Brieftaube aufsteigend, 2 Fernmelder mit Kabeltrommel tragend, 2x 2
Fernmelder telefonierend (1x Köpfe geklebt), bespielt

929 Massefiguren 20.Jh. "11x Lineol Soldaten, verschiedene Höhen, 30,- €

930 Massefiguren 20.Jh. "4x Elastolin politische Führer, verschiedene 300,- €
Der Führer mit erhobenem Arm; Franco mit erhobenem Arm; Goebbels in
Uniform mit beweglichem Arm; Rudolf Heß mit beweglichem Arm. Zustand 2

931 Massefiguren 20.Jh. "7x Elastolin Politische Führer, verschiedene 180,- €
u.a. Göring; August von Mackensen in Husarenuniform; P.v. Hindenburg,
bespielt

932 Oldenburg.  "Treue Kreuz der Industrie und Handelskammer" 18,- €
Buntmetall vergoldet u. emailliert

933 Kaiserreich Russland 19.Jh.  "St. Georgs Kreuz, 4. Klasse" 1250,- €
Silber. RS: Eingeschlagene Verleihungsnummer

934 Osmanisches Reich 1914 - 1918.  "Eiserner Halbmond" 40,- €
einfache Variante, stark getragen, teils repariert, best.

935 Sammlung Briefverkehr.  "17x Ehemaliger, 3.Dt. Reich, etc." 30,- €
u.a. Silvester Stadler; Karl Ulrich; G.Herr; Rüdiger von Manstein; C.F.
Mossdorf; Luise Jodl; Hans Dietrich Nicolaisen; Gerd Kobe; G. Kowarik;
Hildegard Fritsche

936 Sammlung Unterschriften.  "31x Ehemaliger: 3.Dt. Reich, Künstler, 65,- €
u.a. Emmy Göring; Peter Kleist; von Thadden; Generalmajor Kurt Renner;
Hans Severus Ziegler; 
Léon Degrelle; Fritz Wilhelm Schütter; Erich Kern; Günther Kretschmer, Arno
Breker; Hildegard Fritsche, Hanna Reitsch

937 Wunderkiste.  "Panzer, Flugzeuge, Figuren, verschiedene Hersteller" 25,- €
bespielt. Zugabe: Vitrine

938 Wunderkiste.  "Plaketten etc." 30,- €

939 Zinnfiguren 20.Jh.  "32x verschiedene Soldaten, bespielt" 30,- €

940 Zinnfiguren 20.Jh.  "8x verschiedene Soldaten, bespielt" 30,- €

941 Zinnfiguren 20.Jh.  "ca. 30x Soldaten, Pferde, Fahnenträger, bespielt" 30,- €
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942 AK&#39;s/ Autogramme.  "Album mit 33 Ak&#39;s + 8 18,- €

943 Ak., etc.  "Wunderkiste" 20,- €

944 Ak., etc.  "Wunderkiste" 20,- €

945 Ak., etc.  "Wunderkiste" 20,- €

946 Ak., etc.  "Wunderkiste" 20,- €

947 Ak., etc.  "Wunderkiste" 20,- €

948 Ak., etc.  "Wunderkiste" 20,- €

949 Banknote.  "Ghana 2021, 5 Cedis, Golden Banknotes, Queen Elisabeth" 30,- €
vergoldet, gerahmt. OVP

950 BRD 1974 - 1979.  "5 DM Gedenkmünzen, 16 Stück" 90,- €
Silber, 179 g. einige mehrfach, VZ

951 Briefmarken.  "10 Alben BRD Ersttagsbriefe 1974 - 2007" 30,- €
Zugabe: 3 Alben Ersttagsbriefe Schweiz 1965 - 2001, 2 Alben Berlin 1975 -
1990

952 Briefmarken.  "2 Alben BRD + DDR, postfrisch/ gestempelt" 40,- €

953 Briefmarken.  "2 Alben Österreich 1890 - 1983 , Lichtenstein 1965 - 1983" 40,- €
postfrisch/ gestempelt

954 Briefmarken.  "2 Alben, 1x Alle Welt; 1x Schaubeck Album 1941" 85,- €
Falz, nicht vollständig aber einige Länder gut bestückt

955 Briefmarken.  "20 Alben: DR, BRD, DDR, Alle Welt" 50,- €
postfrisch/ gestempelt. Zugabe. Wunderkiste, Briefe, Marken, etc

956 Briefmarken.  "Berlin 1962 - 1979, in losen Albenblättern, postfrisch" 28,- €
jede Marke fast zu 99,5% 10x vorhanden

957 Briefmarken.  "Berlin, 52 Blöcke 1971 - 1987, postfrisch" 24,- €

958 Briefmarken.  "BRD € 2000 - 2002, 1 Album, postfrisch/ gestempelt" 125,- €
ca. 125 € nominal, jede Marke/ Blöcke postfrisch u. gestempelt

959 Briefmarken.  "BRD 1964 - 1973, postfrisch, jede Marke 10x vorhanden" 28,- €
in losen Albenblättern

960 Briefmarken.  "BRD 1968 - 2000, postfrisch, Blöcke mehrfach 22,- €

961 Briefmarken.  "BRD 1973 - 1979, postfrisch, jede Marke 10x vorhanden" 28,- €
in losen Albenblättern

962 Briefmarken.  "BRD 1979 - 1989, postfrisch, jede Marke 10x vorhanden" 28,- €
in losen Albenblättern + 1 Album

963 Briefmarken.  "BRD 1985 - 1990, postfrisch, jede Marke 10x vorhanden" 28,- €
in losen Albenblättern

964 Briefmarken.  "BRD 1991 - 1992, postfrisch, jede Marke 10x vorhanden" 28,- €

965 Briefmarken.  "BRD 1992 - 1994, postfrisch, jede Marke 10x vorhanden" 28,- €

966 Briefmarken.  "BRD 1994 - 1997, postfrisch, Kleinbögen" 30,- €

967 Briefmarken.  "BRD 1997 - 2000, postfrisch, Kleinbögen" 30,- €

968 Briefmarken.  "BRD 2000 - 2003, postfrisch, Kleinbögen" 650,- €
Nominalwert ohne Zuschlag 1309,70 €

969 Briefmarken.  "BRD 2004 - 2006, postfrisch, Kleinbögen" 750,- €
Nominalwert  ohne Zuschlag 1540,87 €

970 Briefmarken.  "DDR 1948 - 1978, 6 Alben, postfrisch" 45,- €
Zugabe: 2 Alben verschiedene Jahrgänge, gestempelt
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971 Briefmarken.  "DR 1932 - 1945, 1 Album, postfrisch/ gestempelt" 50,- €

972 Briefmarken.  "DR 1933 - 1945, 11 Blöcke, postfrisch/ gestempelt" 85,- €
2x Block 4, * + g, gbl;  Block 5 + 6, **, fzl, Blockränder fleckig;  2x Block 7, **,
g;  2x Block 8, **, g, Ecke beschädigt;  Block 9, **;  Block 10, **;  Block 11, **. 
Zugabe: Lokalpostbogen Stadt Straußberg, postfrisch

973 Briefmarken.  "Europa 1983, postfrisch/ gestempelt" 16,- €

974 Briefmarken.  "Schaubeck. Dt. Reich, Falz, un-/ gestempelt, nicht kompl" 40,- €

975 Briefmarken.  "Tanzania, Abarten 80 Blöcke, postfrisch" 20,- €
Königin Elisabeth, 10x Block 264 /266; dito 7x Block 265/ 267; Lokomotiven
8x Block 268/ 271; Automobile 14x Block 309/ 312; Schach, 5x Block 313/
314; Tiere, 12x Block 315/ 318; Blumen, 9x Block 324/ 327; Wildtiere, 8x
Block 328/ 331; 60 Geburtstag, 7x Block 391/ 394; OVP

976 Briefmarken.  "The Collection of 1986 Australian Stamps" 25,- €
postfrisch, im Buch

977 Briefmarken.  "Wunderkiste 8 Alben: DR, BRD, DDR, Alle Welt" 30,- €

978 Briefmarken.  "Wunderkiste Bogenware, postfrisch/ tw. gestempelt" 30,- €

979 Briefmarken/ Ak&#39;s.  "Wunderkiste" 170,- €

980 Deutsches Not-Opfer nach 1945.  "Bogen mit 36 Notopfermarken" 20,- €
29,7 x 21 cm, bez: "Statt Kohlfahrt Wohlfahrt", z.T. verschiedene rote
Aufdrucke, Schwarzdruck, Fehldruck, Fehlfarbe

981 Goldmedaille.  "1 Ducat 1957, Aureus Magnus, Maria Theresia" 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

982 Goldmedaille.  "1 Ducat 1958, Aureus Magnus, Papst Pius XII." 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

983 Goldmedaille.  "1 Ducat 1959, Aureus Magnus, Theodorus Heuss" 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

984 Goldmedaille.  "1 Ducat 1960, Aureus Magnus, Olympia Roma" 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

985 Goldmedaille.  "1 Ducat 1960, Aureus Magnus, OmnesEx eadem Terra.." 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

986 Goldmedaille.  "1 Ducat 1960, Aureus Magnus, Papst Johannes XXIII." 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

987 Goldmedaille.  "1 Ducat 1960, Aureus Magnus, Sancta Maria Monachii" 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

988 Goldmedaille.  "1 Ducat 1961, Aureus Magnus, Conrad Adenauer" 320,- €
980 GG. 3,5 g. PP

989 Goldmedaille.  "25 J. Deutsche Mark 1948 - 1973, D. 3,2 cm" 1500,- €
900 GG. 17,5 g. ST

990 Goldmedaille.  "Deutsche Lufthansa 1976 Airbus A 300 B" 300,- €
986 GG. 3,4 g. PP

991 Goldmedaille.  "Deutsche Lufthansa 1976 Airbus A 300 B" 900,- €
986 GG. 10,1 g. PP, kl. Flecken

992 Goldmedaille.  "Deutsche Lufthansa 1976 Boeing 747" 300,- €
986 GG. 3,4 g. PP

993 Goldmedaille.  "Deutsche Lufthansa 1976 Boeing 747" 900,- €
986 GG. 10,1 g. PP

994 Goldmedaille.  "Deutsche Lufthansa 1976 Junkers F 13" 300,- €
986 GG. 3,4 g. PP
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995 Goldmedaille.  "Deutsche Lufthansa 1976 Junkers F 13" 900,- €
986 GG. 10,1 g. PP, kl. Kratzer

996 Goldmedaille.  "Fridericus Rex, o. J., D. 4 cm" 2880,- €
900 GG. 34,8 g. RS Gekrönter Adler auf Fahnen u. Waffen, herum "1712" -
"1740" - "+1786+". PP, etwas berieben

997 Goldmedaille.  "Kreisstadt Cloppenburg 1960&#39;s" 890,- €
RS: Museumsdorf in Cloppenburg. 986 GG. 10 g. SS, selten

998 Goldmedaille.  "Österreich 1915. Franz Josef I." 300,- €
986 GG. 3,49 g., offizielle Nachprägung

999 Goldmedaille.  "Verlag int. Gedenkmünzen, Hamburg 1969" 720,- €
Landung auf dem Mond, 999 GG. 7,9 g. Gebrauchsspuren

1000 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  1380,- €
916 GG, 16,9 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST

1001 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  1380,- €
916 GG, 16,9 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST

1002 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  1380,- €
916 GG, 16,9 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST

1003 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  1380,- €
916 GG, 16,9 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST

1004 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  1380,- €
916 GG, 16,9 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST

1005 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  680,- €
583 GG, 13,34 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST. Pappfolder

1006 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  680,- €
583 GG, 13,34 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST. Pappfolder

1007 Goldmünze.   &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  680,- €
583 GG, 13,34 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST. Pappfolder

1008 Goldmünze.  "Australia 1990, 25 $, Kangaroo Nugget" 690,- €
999 GG. 7,8 g. 1/4 Unze. Auflage 86.303 Stück. SS

1009 Goldmünze.  "Australien 1993, 50 $, Queen Elisabeth II., Nugget 1/2 Oz" 1500,- €
999,9 GG. 15,55 g. Auflage 66 162 Ex., OVP in Münzkapsel, PP

1010 Goldmünze.  "Australien 2002, 15 $, Queen Elisabeth II., Nugget 1/10 Oz" 340,- €
999,9 GG. 3,11 g. Auflage 25 600 Ex., OVP in Münzkapsel, PP

1011 Goldmünze.  "Belgien 1874, 20 Francs, Leopold II" 520,- €
900 GG. 6,45 g., VZ

1012 Goldmünze.  "Deutschland 2001, F.  1 DM" 1150,- €
999,9 GG. 12 g. Auflage 200 000, OVP in Münzkapsel, prägefrisch

1013 Goldmünze.  "Großbritannien 1925, 1 Pfund Sovereign Georg V" 650,- €
916,7 GG. 7,98 g., SS

1014 Goldmünze.  "Großbritannien 1978, 1 Pfund Sovereign Elisabeth II" 650,- €
916,7 GG. 7,98 g., VZ

1015 Goldmünze.  "Mexiko, Miguel Hidalgo, 5 Pesos 1955" 310,- €
900 GG. 4,16 g. VZ

1016 Goldmünze.  "Österreich 1892. 8 Florin, Franz Josef I., 1848 - 1916" 520,- €
900 GG. 6,45 g. SS - VZ

1017 Goldmünze.  "Österreich 1915. 1 Dukat, Franz Josef I." 320,- €
986 GG. 3,54 g. Feingewicht 3,49 g. SS

1018 Goldmünze.  "Österreich 1976, 1000 Schilling, Einsetzung Babenberger" 1150,- €
900 GG. 12,15 g. Auflage 50 000 Ex., prägefrisch
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1019 Goldmünze.  "Südafrika 1982, Krügerrand 1/10 Oz" 280,- €
916,6 GG., 3,4 g., prägefrisch

1020 Goldmünze.  "Südafrika 1985, Krügerrand, 1/10 oz" 285,- €
916,6 GG., 3,4 g. ST

1021 Goldmünze.  &#39;&#39;Kanada 1976, Elizabeth II, 100 Dollar"  1380,- €
916 GG, 16,9 g. XXI. Olympische Spiele Montreal. ST

1022 Goldmünzen.  "Congo 2020, 3x 100 Francs CFA" 100,- €
999 GG., 1 g. (3x je 1/3 g.), The Macaw, The Panda, African Springbok. PP.
Münzkapseln

1023 Goldmünzen.  "Congo 2020, 6x 100 Francs CFA" 185,- €
999 GG., 2 g. (6x je 1/3 g.), African Springbok, PP. Münzkapseln

1024 Goldmünzen.  "Congo 2020, 6x 100 Francs CFA" 185,- €
999 GG., 2 g. (6x je 1/3 g.), The Panda, PP. Münzkapseln

1025 Goldmünzen.  "Congo 2020, 6x 100 Francs CFA" 185,- €
999 GG., 2 g. (6x je 1/3 g.), The Macaw. PP. Münzkapseln

1026 Medaille.  "Fried. Wilh. v. Steuben, 200 J. Amerika 1776 - 1976" 18,- €
925 Silber, 22, 8 g. D. 4 cm. ST

1027 Medaille.  "Johannes Paulus I. Pont.Max. 1978" 16,- €
925 Silber, 20,3 g. PP in Kapsel

1028 Medaillen.  "3 verschiedene WM 74 Deutschland" 45,- €
1000 Silber, 45,6 g. ST angelaufen

1029 Medaillen.  "4 verschiedene Expo 2000 Hannover" 60,- €
999,9 Silber, 59,2 g. PP, gekapselt

1030 Medaillen.  "4x Wildeshausen + 1x Adenauer" 70,- €
999 Silber, 83 g., u.a. 1000 J. Wildeshausen 2000; Wildesh. Stadttaler 1993;
Weihnachten 1992. ST - PP

1031 Medaillen.  "50 Jahre Deutschland 1993,  9x in Kapseln" 160,- €
999 Silber, ca. 164 g., verschiedene, PP, z.T. angelaufen, Schatulle,
Zertifikate

1032 Medaillen.  "500 Jahre Michelangelo 1475 - 1975, 3 tlg. D. ca. 4,1 cm" 75,- €
999,9 Silber, ca. 74,2 g., in Folie, Schatulle

1033 Medaillen.  "Breiter Schautaler Lübeck u. Hamb. Bankportugaleser" 55,- €
835 Silber, 68,36 g. Replika, PP, OVP

1034 Medaillen.  "Das Marienleben, nach Albrecht Dürer, 17 tlg., D. 5 cm" 830,- €
999 Silber, 850 g. PP, etwas angelaufen, Sammelschatulle

1035 Medaillen.  "Die silberne Bibel 1975, 43 Silbertafeln 3,8 x 2,5 cm" 1100,- €
999 Silber, ca. 1120 g. PP. Im Prunkeinband mit Textbeilagen. Das neue
Testament

1036 Medaillen.  "Die silberne Bibel 1975, 62 Silbertafeln 3,8 x 2,5 cm" 1550,- €
999 Silber, ca. 1645 g. PP. Im Prunkeinband mit Textbeilagen. Das alte
Testament

1037 Medaillen.  "Göde. Deutschland Einig Vaterland, 3x Berlin" 28,- €
999 Silber, ca. 25,5 g., PP in Münzkapseln, Holzschatulle

1038 Medaillen.  "Konvolut 4x" 80,- €
999/ 1000 Silber, 75,6 g., u.a. Bremensis Moneta 1974; Preussag Fried. Aug.
Hütte 1906 - 1981. ST - PP. Zugabe 2 Medaillen: 10 € 1998; Bismark. KN, PP

1039 Medaillen.  "Münzreplika Bremen, Frankfurt, Nürnberg, Köln" 80,- €
835 - 986 Silber, 104,6 g. ST - VZ
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1040 Medaillen.  "Offizielle Europa Gedenkprägungen Ecu 1992 - 1994" 130,- €
6x 925 Silber, ca 150 g. PP; 2x KN, ST/PP, in Münzkapseln, u.a. Andora,
Bulgarien, Niederlande. Schatulle, Zertifikate

1041 Medaillen.  "Wundertüte 2x Silber, ca. 20 g., 1x Damme 7. Mai 1982" 30,- €
Zugabe: 3x 1 Dollar, Cu vergoldet, Replika, Kunststoffbox

1042 Münze.  "Australien 1984, 1$, Elisabeth II. Känguruhs, Erstausgabe, 20,- €
im Etui, Papiere, OVP, ST. Zugabe: Desgl. 5 Umlaufmünzen je 1 $, SS - VZ

1043 Münze.  "Bayern 1771, 1 Thaler,  Maximilian Joseph. Patrona Bavariae" 25,- €
Silber, 27,8 g. SS

1044 Münze.  "Bayern 1867, Ludwig II. Vereinstaler" 100,- €
Silber, 18,5 g. SS - VZ

1045 Münze.  "Bayern Ludwig III. 3 Mark 1914, D" 28,- €
Silber, 16,7 g. VZ +

1046 Münze.  "China 1991, 50 Yuan" 160,- €
999 Silber, 155,5 g., D. 7 cm, Olympische Spiele Frauen Wettlauf 1992. Am
Rand leicht angelaufen, SS - VZ. OVP, Aufl. 10 000 Stk., Papiere

1047 Münze.  "DDR 10 Mark 1974, Materialprobe 25 Jahre DDR" 190,- €
Silber ST

1048 Münze.  "Ghana 2021, 5 Cedis, Elisabeth II." 180,- €
999 Silber. 31,8 g. 1 Unze. Verso besetzt mit 148 natürlichen Diamanten in
Fancy Blue/ Si 1 - Si 2. ST. Anlage: Münzkapsel, Etui, Certificate

1049 Münze.  "Hessen 1910, Ernst Ludwig. 3 Mark, A" 75,- €
Silber, 16,6 g. SS - VZ

1050 Münze.  "Maria Theresien Taler, 1780, Nachprägung" 20,- €
833 Silber, 28 g. VZ - ST

1051 Münze.  "Maria Theresien Taler, 1780, Nachprägung" 20,- €
833 Silber, 28 g. ST, kl. Kratzer

1052 Münze.  "Maria Theresien Taler, 1780, Nachprägung" 20,- €
833 Silber, 28 g. ST, kl. Kratzer

1053 Münze.  "Oldenburg Nicolaus Fried. Peter, Vereinstaler 1860 B" 70,- €
900 Silber, 18,4 g. SS - VZ

1054 Münze.  "Österreich 2007. 10 €, Stift Melk" 18,- €
925 Silber, 17,3 g. PP, OVP

1055 Münze.  "Sachsen/ Weimar/ Eisenach, 2 Mark Wilhelm Ernst, 1908" 100,- €
Silber, 11,1 g., 350. Jahresfeier Uni. Jena, VZ +

1056 Münze.  "Sachsen/ Weimar/ Eisenach. 3 M. Wilh. Ernst/ Carl Aug., 1915" 120,- €
Silber, 16,7 g. VZ - ST

1057 Münze.  "Süd Afrika 2020, Krügerrand, PP. + 1x natürlicher grüner 95,- €
999 Silber/ vergoldet, 28,4 g. 1 oz.; + 1x Sphen, 2,57 ct., augenrein,
Tropfenschliff. Anlage: Gemstone Certificate

1058 Münze.  "USA Silver Eagle 1987, 999 Silber, 1 Unze, ST" 30,- €

1059 Münzen.  "3. Reich. 9x 5 RM, 2x 2 RM, Hindenburg/ Garnisonskirche" 100,- €
Silber, 140,7 g. 6x 5 RM Hindenb. 1935 A, A, D; 1936 A, D, J; 3x 5 RM
Garnisonskirche o. Dat. 1934 A; 1935 A, G; 2x 2 RM 1938 A, B. SS

1060 Münzen.  "34x intern. Olympia Münzen 1989 - 1992" 750,- €
500 - 925 Silber, ca. 920 g., gekapselt, PP, Schatulle + Zertifikate, u.a.
Spanien, China, Frankreich

1061 Münzen.  "36x intern. Olympia Münzen 1991 - 1995" 870,- €
500 - 925 Silber, ca.1039 g., gekapselt, PP, Schatulle + Zertifikate, u.a.
Spanien, China, Norwegen, Frankreich
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1062 Münzen.  "5 Silbermünzen, u.a. Rußland, Österreich, CH 1898 - 1969" 60,- €
Silber, 80,2 g. SS - VZ

1063 Münzen.  "Baden, Fried. II., 3x 3 M. 1908/ 1912/1913, G; 5 M. 1908, G" 75,- €
Silber, 77,9 g. SS

1064 Münzen.  "Bayern 1876, Ludwig II. 2x 2 Mark, D" 40,- €
Silber, 21,7 g. SS

1065 Münzen.  "Bayern, Otto 1906 - 1913. 2x 2 M.; 3x 3 M.; 5 M., D" 75,- €
Silber, 99,7 g. 2 M. 1906, 1907; 3 M.191909, 1912, 1913; 5 M. 1904. SS +

1066 Münzen.  "Brasilien 1889 Pedro II. + 1911 Umlaufmünze. 2x 2000 Reis" 30,- €
Silber, 45,1 g. SS - VZ

1067 Münzen.  "BRD 1951. 4x 2 Mark, Ähren" 50,- €
K/ N. D, F, G, J, im Etui SS - VZ. Zugabe: BRD 4x 50 Pf. 1950, D, F, G, J. SS

1068 Münzen.  "BRD 1964 - 1979. 21x 5 DM Gedenkmünzen" 150,- €
Silber, 234,9 g. VZ, Fichte - 150 J. Archäologisches Institut. Zugabe: 10 €
2009, 925 Silber, 100 J. Jugendherbergen, ST, Münzkapsel

1069 Münzen.  "BRD 1967 - 1979. 5 DM Gedenkmünzen, 21 Stück" 120,- €
Silber, 234,9 g. VZ - ST

1070 Münzen.  "BRD 1971 - 1986. 5x 10 DM Olymp. München; + 14x 5 DM" 95,- €
10 DM: Silber, 77 g., verschiedene; 5 DM Gedenkm.: 4x Silber, 44,7 g.; 10x
KN. VZ

1071 Münzen.  "BRD 1972 - 1989. 5x 10 DM Gedenk- Olympiamünzen" 60,- €
Silber, ca. 77,5 g. Zugabe: 2x 5 DM Kursmünzen; 1x 5 DM Gedenkmünze,
Silber, 33,6 g. SS - VZ

1072 Münzen.  "BRD 1972.  8x 10 DM Olym. München, Sportstätten" 70,- €
Silber, 123,9 g. VZ

1073 Münzen.  "BRD 1980 - 1986. 18x 5 DM Gedenkmünzen" 60,- €
K/ N. VZ - ST.

1074 Münzen.  "BRD 1987 - 1997, 3x 1999. 28x 10 DM Gedenkmünzen" 240,- €
Silber, ca 433 g. VZ

1075 Münzen.  "BRD 2002 - 2004. 17x 10 Euro Gedenkmünzen" 250,- €
925 Silber, 306 g., ST in Münzkapseln. Fußball WM 2006 doppelt

1076 Münzen.  "BRD 2002 3x 10 Euro Gedenkmünzen" 55,- €
925 Silber, ca. 54 g., PP in Münzkapseln. Dokomenta; Währungsunion; 100 J.
U - Bahn

1077 Münzen.  "BRD 2002. Starterkit, Nominalwert 10,23 €, ungeöffnet" 18,- €

1078 Münzen.  "BRD 2011. 5x 10 Euro Gedenkmünzen" 90,- €
K/ N. ST in Münzkapseln. Eulenspiegel; 100 J. Elbtunnel; 125 J. Automobil;
Frauenfußball WM; 150 J. Entd. Archaeopteryx. Zugabe: 11x 5 DM,
Gedenkm., K/ N, 1982 - 1986, ST, einige doppelt

1079 Münzen.  "BRD 2013 - 2019. 4x 10 Euro, 1x 5 Euro" 75,- €
Silber/ KN. 2x 10 €, 2013, KN, vergoldet; 10 € 2003, G. Semper + 10 € 2010,
175 J. Eisenbahn, Silber; 5 € 2019, Gemässigte Zone, KN, Polymerring. ST -
PP

1080 Münzen.  "BRD. Konvolut DM Münzen + 3 Medaillen" 22,- €
2 KMS im Folder/ Plastik, 21,36 DM; 10 DM 1987, 750 J. Berlin, Silber/
vergoldet. ST - PP

1081 Münzen.  "DDR 1975 - 1990, 20 Gedenk/ Sammlermünzen, 5; 10; 20 100,- €
K/ N, 3x Silber, ca. 54,9 g. VZ - ST. Zugabe: 1x 20 Mark Geldschein 1975

1082 Münzen.  "Die Euromünzen der 12 Euro Staaten 1999 - 2002" 90,- €
im Pappfolder, 46,56 €, ST
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1083 Münzen.  "Dt. Post, 2 KMS, "Der Währungswechsel im Folder" 20,- €
DM KMS 2001 + Euro KMS 2002 + Briefmarken. ST. Zugabe: 1 € im Folder

1084 Münzen.  "Große Wundertüte Alle Welt 20.Jh." 60,- €
u.a. GB/ Kolonien; Belgien; Tschechien; Deutsch Ostafrika. Verschiedene
Materialien/ Erhaltungen

1085 Münzen.  "Hamburg 1876 - 1911. 2x 2 Mark; 3x 3 Mark; 5 Mark, J" 110,- €
Silber, 99,2 g. SS - VZ

1086 Münzen.  "Kaiserreich, 3. Reich. Konvolut Münzen" 60,- €
Silber, 63,5 g. Kaiserreich: Wilh. II. 5 Mark 1902, A; Fried. II. Baden 1909, G;
1 Mark 1907, A; 3. Reich: 5 RM Hindenburg m. Hoheitszeichen, 1936, J. SS -
VZ

1087 Münzen.  "Kaiserreich. 15x 1 M. 1873 - 1914" 65,- €
Silber, 81,2 g. SS - VZ

1088 Münzen.  "KMS Kanada 1979 im Etui" 22,- €
KN/ Silber, 7 Münzen, 1 Cent - 1 Dollar, PP, OVP

1089 Münzen.  "Konvolut 3. Reich/ Kaiserreich, 3x" 25,- €
Silber, 33,3 g. 5 RM Hindenb. 1935 J; 5 RM Garnisonsk. o. Dat. 1934 E; 1 M.
1909 G. SS - VZ

1090 Münzen.  "Österreich 1964 - 1974. 8 Gedenkmünzen, 50 Schilling" 95,- €
Silber, 160 g., u.a. 50 J. Rundfunk, Gartenschau Wien, ST - VZ

1091 Münzen.  "Österreich 1976 - 1977. 5 Gedenkmünzen, 100 Schilling" 65,- €
Silber, 120 g., u.a. Olymp. Winterspiele Innsbruck, ST

1092 Münzen.  "Preussen 1876. Wilh. I. 2 Mark + 5 Mark, A" 35,- €
Silber, 38,3 g. SS +

1093 Münzen.  "Preussen 1895 - 1911. Wilh. II., 2 M.; 7x 3 M.; 4x 5 M. A" 220,- €
Silber, 237,8 g. SS +. Zugabe: 2 M. Silber, 11,1 g., 1913,  Befreiungskriege.
VZ,

1094 Münzen.  "Preussen, Wilh. II. 25-jäh. Regierungsjub. 3 Mark 1913, A" 15,- €
Silber. 16,7 g. VZ +

1095 Münzen.  "Preussen. Kaiserreich, 2 Mark; 3 Mark; 5 Mark" 45,- €
900 Silber, 55,5 g. 2 M.: 200 J. Königreich, 1901; 3 M.: 100 J.
Befreiungskriege, 1913; 5 M.: Wilh. II., 1902, A. VZ - SS

1096 Münzen.  "Rußland. Olympia Moskau 1980. 28 Münzen 1977 - 1980" 700,- €
900 Silber, ca. 700 g. 14x 5 Rubel, 14x 10 Rubel, komplett, in Münzkapseln,
Etui. PP, z.T. leicht angelaufen

1097 Münzen.  "Sachsen/ Weimar/ Eisenach. 2x 6 Pf." 35,- €
Silber, 2,2 g. 6 Pf. 1760 FS, Anna Amalia;  6 Pf. 1757 FS, Ernst Aug. Const.
SS - VZ

1098 Münzen.  "Sammlung BRD/ int. Euromünzen 2001 - 2022 im Album" 180,- €
40x 2 €, u.a. Bundesländer, Gemeinschaftsausgaben; 11x 1 €, 10x 50 Cent;
10x 20 Cent; 10x 10 Cent; 10x 5 Cent; 10x 2 Cent; 9x 1 Cent. Zugabe: KMS
1x BRD + Zugaben; 1x Schweiz; 1x Island. ST - VZ,

1099 Münzen.  "Wunderkiste Alle Welt" 40,- €

1100 Münzen.  "Wundertüte 18./ 19.Jh." 12,- €
etwas Silber, u.a. Preussen, Braunschweig, verschiedene Erhaltungen

1101 Münzen.  "Wundertüte 19./ 20.Jh., Alle Welt, etwas Silber" 22,- €

1102 Münzen.  "Wundertüte 3. Reich, Kaiserreich" 20,- €
Silber, 30,2 g. 5 RM Hindenburg m. HK, 1936, A; 2 RM Garnisonsk. m.
Datum, 1934, A; 1/2 M. 1915, A; 1 M. 1915, G. SS
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1103 Münzen.  "Wundertüte Münzen, u.a. Österreich, Niederlande, Haiti" 80,- €
Silber, 110 g., verschieden erhalten

1104 Münzen.  "Württemberg, Wilh. II., 3 M. 1913, F; 5 M. 1898, F" 30,- €
Silber, 44,2 g. SS

1105 Münzen.  Preussen 1913.  "2 + 3 Mark, Wilh. II., Befreiungskriege" 20,- €
Silber, 27,8 g. VZ

1106 Münzen/ Medaillen.  "Wunderkiste Alle Welt" 18,- €

1107 Münzen/ Medaillen.  "Wundertüte Alle Welt" 15,- €
u.a. 4x 2 Euro, Geldschein Peru 100 Intis 1987

1108 Münzen/ Medaillen.  3x 30,- €
XXIV. Olymp. Spiele, Seoul 1988, 2000 Won, Kupfer/Nickel;  Ile of Man 1974,
Elisabeth II. one Crown, Kupfer/ Nickel;  Leer 1990, Forum der Philatelie, 999
Silber, 27,3 g. VZ-ST

1109 Wunderalben 3x, 1965 -1969.  "Ersttags-, Briefe, Marken, Autogramme" 40,- €

1110 Wunderalben 3x, 1969 -1976.  "Ersttags-, Briefe, Marken, Autogramme" 40,- €
Seeler, F.Walter, B.Vogts, W.Holdorf, F. Tiedemann, H.Falk, Rita Wilden, etc.

1111 Wunderalben 4x, 1976 -1990.  "Ersttags-, Briefe, Marken, Autogramme" 40,- €
C. Danner, Hans J. Stuck, R. Barzel, Helmut Kohl, Wal. Borsow, etc.

1112 Wunderkiste.  "Briefe, Ganzsachen" 18,- €

1113 Wundertüte.  "Briefmarken, Papiere, Klebebilder 1933 - 1945" 15,- €

1114 Wundertüte.  "Notgeld, Banknoten, etc." 15,- €
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1115 A1.= Sheffield, England.  "12 Pers. Besteck im Beistelltisch, 155- teilig" 650,- €
plated/ versilbert. Muscheldekor. 12 Messer, 12 Gabeln, 12 Speiselöffel, 12
Frühstücksmesser, 12 Frühstücksgabeln, 12 Bouillonlöffel, 12 Kuchengabeln,
Tortenheber, 12 Kaffeelöffel, 12 Teelöffel, 12 Fischmesser, 12 Fischgabeln, 2
Fischanlegeteile, 6 Gemüselöffel, Suppenkelle, 2- teiliges Salatbesteck, 2
Soßenkellen, 2 verschiedene Sahnekellen, 3- teiliges Tranchierbesteck, 2
Käsemesser, 2 Buttermesser, neuwertig. Tisch nussbaumfarbiges Holz, 4
geschweifte Beine, montierter Deckel  77 x 46 cm, H. 56 cm

1116 AMD. Adam Manns & Sohn, Dorningheim 1938 - 1988.  "Schale, D. 20 120,- €
800 Silber 152,7 g., Biedermeierstil, durchbr. reliefiertes Blumendekor, im
Spiegel Rosenbukett

1117 Andenkenlöffel 11 verschiedene 33,- €
800/ 835/ 917 Silber, 39 g. 7x versilbert

1118 Andenkenlöffel 13 verschiedene 100,- €
800/ 835 Silber, 127,5 g., mit Emailwappen

1119 Andenkenlöffel.  "3x Meissen, 2x Emaillewappen, 1x Emaillebild" 28,- €
800 Silber, 25,6 g.

1120 Andenkenlöffel.  "9x Norddeutschland" 95,- €
800/ 835 Silber, 82 g. 1x versilbert NOR, u.a. HH, HB, OL, NOR"

1121 Andenkenlöffel.  "Emden 1908, Hamburg, Bremen, Hull 1902, Rotterdam" 65,- €
925/ 800 Silber/ tw. vergoldet, 66,8 g. 3x mit emaillierter Laffe, Emden
Rathaus mit geprägter Laffe, alle mit emailliertem Wappen am Ende des
Stiels

1122 Bahner, Franz. 1917 - 1962 Düsseldorf.  "6 verschiedene Anlegeteile" 295,- €
800 Silber, 429,4 g.

1123 Bohrmann & Stern, Frankfurt/M 1870&#39;s.  "2 tlg. Fisch - 45,- €
Nickel/ 100er versilbert, floral verziert 1x mit Meeresszene

1124 Bruckmann & Söhne, Heilbronn 1960&#39;s.  "Henkelschale, D. 10 cm" 45,- €
835 Silberrand/ Griff, halbkugelige, geschliffene Kristallschale

1125 Bruckmann & Söhne. Heilbronn 1805 - 1973.  "Taufbecher H. 7 cm" 50,- €
925 Silber, 64,3 g.

1126 BWKS. Schulze, Wilh., Bremen 1920 - 1994.  "Tiefe Fußschale 1696 23" 600,- €
D. 32 cm, H. 8 cm. 835 Silber, 806 g. Fahne mit 6x floralem reliefierten
Blattwerk verziert, Hammerschlagdekor, Handarbeit

1127 Chambly Silver Co.  Paris 20.Jh.  "6 Anlegeteile für Dessert" 35,- €
vergoldet, 2 Gabeln, 3 Löffel. Neuwertig, OVP

1128 D & J Wellby Limited, London 1910.  "2 Schalen, D. 13 cm, H. 6 cm" 450,- €
925 Silber, 450,2 g., stehend auf 3 Löwenfüßen, Wandung dekoriert mit 3
Landschaftsszenen u.a. Fuchs jagd eine Gans

1129 Duchin. New York 1944 - 1955.  "Salz & Pefferstreuer, H. 11,5 cm" 65,- €
925 Silber, 263,2 g. brutto, gefüllter Fuß, Glaseinsatz

1130 England 1930&#39;s.  "Fischanlegebesteck, 2- teilig, im Etui" 25,- €
plated/ versilbert

1131 Fairbairns, E. Jane. 1855-1922 London/ Sheffield.  "Teller, D. 29 cm" 22,- €
versilbert/ plated, florale reliefierte Fahne

1132 Feuerstein, Friedrich.  Hanau um 1930.  "11 Pers. Speisebesteck" 1000,- €
800 Silber, 2170 g. + Messer 1721 g. 75- teilig. 12 Gabeln, 12 Messer, 12
Löffel, 11 Kaffeelöffel, 2 Fleischgabeln, 1 Gemüselöffel, Sahnelöffel.
Frühstücksbesteck: 12 Messer, 12 Gabeln. Monogr. MS

1133 Gayer & Krauss, Schwäb. Gmünd 1919 - 1999.  "Kerzenhalter, H. 20 cm" 100,- €
835 Silber, gefüllt, 342 g. brutto, 3- armig mit Perlrand
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1134 Hamilton. USA. 1950&#39;s.  "Fußschale, H. 14 cm, D. 14 cm" 45,- €
925 Silber, 143,7 g., gefüllter Fuß

1135 Heber, datiert 1888, Silber, 38,8 g., florales Dekor 22,- €

1136 Hermann, Emil. 1921 - 2011 Waldstetten.  "Rahmgießer & Zuckeschale" 125,- €
mit Tablett. 835 Silber, 147,6 g. H. 6 cm

1137 Hildesheimer Rose.  "12 Kaffeelöffel, 800 Silber, 128,6 g. OVP" 95,- €

1138 Hildesheimer Rose.  "4 Anlegeteile, 800 Silber, 139,3 g." 80,- €

1139 Hildesheimer Rose.  "Wundertüte Anlegeteile, 835 Silber, 147 g." 110,- €

1140 Hildesheimer Rose. "Wundertüte, 800/ 835 Silber, 117 g." 85,- €

1141 Italien 20.Jh.  "2 Schalen, D. 14 cm." 800 Silber, 248,5 g., verzierte Fahne 185,- €

1142 Kerzenhalter 2x, H. 17 cm 280,- €
800 Silber, 447,3 g. S- förmig gearbeitet mit Hammerschlagdekor

1143 Kerzenhalter, H. 15 cm. 800 Silber, gefüllt, 145 g. brutto, godroniert 25,- €

1144 Kurz, Gottlieb. Schwäbisch Gmünd 1950&#39;s.  "Kännchen, H. 14,5 cm" 55,- €
835 Silberbeschlag, ovoider Korpus aus geblasenem, geschliffenem
Kristallglas

1145 Lutz & Weiss, Pforzheim.  "12 Serviettenringe, D.2,5 cm, 835 Silber, 30,9 24,- €

1146 M. H. Wilkens & Söhne, Bremen.  "12 Platzteller D. 29 cm, neu" 900,- €
versilbert/ plated, Anlauf geschützt, Chippendale mit glatter Fahne. Neupreis
ca. 3600 €. OVP

1147 M. H. Wilkens & Söhne, HB.  "12 Pers. Speisebesteck, Gebhard Duve" 3200,- €
800 Silber, 4395 g. + (Messer 2200 g.). 116- teilig. 12 Messer, 12 Gabeln, 12
Speiselöffel, 12 Frühstücksmesser, 12 Frühstücksgabeln, 12 Kaffeelöffel, 12
Kuchengabeln, 6 Obstmesser, 6 Fischmesser, 6 Fischgabeln, Salatbesteck 2-
teilig, 5 Gemüselöffel, Soßenkelle, Heber, 2 Fleischgabeln, Buttermesser, kl.
Fischheber, Käsemesser. Monogramm GW

1148 Mappin & Webb, London/ Sheffield um 1902.  "6 Pers. Fischbesteck" 65,- €
versilberte, verzierte Klingen, Kunststoffgriffe. 6 Messer, 6 Gabeln, 2
Anlegeteile, im Holzkasten

1149 Memmert, Gustav. 1890 - 1930 Berlin.  "Schenkkanne, H. 32 cm" 400,- €
950 Silber, innen vergoldet, farbloses Glas, geschliffen. Runder Stand,
Korpus im unteren Teil gedrückt gebaucht mit eingeschliffenen senkrechtem
Rankendekor, Bodenstern, hoher Hals, facettiert mit umlaufendem Ring,
Mündungsrand mit breiter Silbermontierung mit graviertem u. reliefierten
vegetabilen Dekor. Hoher Scharnierdeckel

1150 Niederlande 1859 - 1953.  "Weinbrandschale, oval 15,5/ 13 cm" 1950,- €
800 Silber, 163,3 g., getriebener Korpus auf ovalem floral verziertem Stand,
Wandung dekoriert mit einer Krippenszene u. Christi Himmelfahrt, seitl.
angebrachte floral durchbr. Handhaben, im Spiegel 8 zackiger Stern.
Handarbeit, gemarkt

1151 Northern Goldsmith Company, Birmingham 1913.  "Teekanne, H. 17 cm" 580,- €
925 Silber, 713,3 g. brutto, ovaler Korpus auf 4 Kugelfüßen, montierer Deckel,
geschweifter Ausguß, sw. Hartholzgriff

1152 Österreich um 1930.  "12 Cocktailspieße im Hufeisenständer" 50,- €
935 Silber, L. 10 cm

1153 Robbe & Berking, Flensburg.  "8 Platzteller D. 30 cm" 110,- €
150 Auflage/ versilbert, OVP/ Tücher

1154 Rußland 19.Jh.  "Samowar, H. 42 cm, Kupfer versilbert" 15,- €
Holzkohlefach im Fuß, verzierter Korpus mit seitl. Handhaben. Loser
Ablaßhahn muss angelötet werden
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1155 Samuel Jacob, London 1892 - 1916.  "Geschenkdose von 1901" 75,- €
925 Silber, 68,4 g., reiches Barockdekor, durchbr. gearbeiteter Deckel mit
Darstellung einer Edelfrau

1156 Sheffield, England 20.Jh.  "Rahmgießer & Zuckerschale" 30,- €
versilbert/ plated, bauchiger Korpus, Ohrenhenkel

1157 Siam/  Indonesien 20.Jh.  "Pfeffer & Salzstreuer, H. 9,5 cm" 90,- €
versilbert, Pokalform mit Perlrand

1158 Siam/  Indonesien 20.Jh.  "Pfeffer & Salzstreuer, H. 9,5 cm" 90,- €
versilbert, Pokalform mit Perlrand

1159 Silberschmied BS + AP. datiert 1705.  "2 Löffel, Silber, 69 g, best." 40,- €

1160 Spanien 1934 - 1988.  "2 Fasane, je L. 27 cm" 450,- €
915 Silber, 157 g., sehr detailliert ausgearbeitet, gemarkt

1161 T.Wagner & Sy.  Berlin 1851 -  ?. "7 Espressolöffel, 750 Silber, 90 g." 60,- €

1162 Unbekannte Deutsche Silberschmiede.  "5 Anlegeteile für Tee" 160,- €
800 Silber, 137,2 g. Filigranarbeit. Sahne-, Teelöffel, Teeschaufel,
Zuckerkneifer, Sahnekelle, bez. Handarbeit

1163 Vorspeisegabeln 6x, 800 Silbergriff, vergoldete Gabel 15,- €

1164 Widmann, Chr.  Pforzheim 20.Jh.  "6 Kuchengabeln, OVP" 70,- €
835 Silber, 95,5 g. Hildesheimer Rose

1165 Widmann, Chr.  Pforzheim 20.Jh.  "Butterschale, 13,5 x 9 cm" 16,- €
versilberter Untersetzer mit 2 Kristalleinsätzen, 835 Silbergriffe

1166 Widmann, Chr.  Pforzheim 20.Jh.  "Rahmgießer & Zuckerdose mit 350,- €
835 Silber, 488,4 g. Biedermeierstil, stark angelaufen

1167 Widmann, Chr. Pforzheim 1960&#39;s.  "6x Kuchengabeln, 6x 130,- €
835 Silber, 171,8 g., Hildeheimer Rose, OVP

1168 Widmann, Chr. Pforzheim 1960&#39;s.  "6x Kuchengabeln. Zuckerlöffel, 90,- €
835 Silber, 129,5 g., Hildeheimer Rose. OVP

1169 Widmann, Chr. Pforzheim 1960&#39;s.  "8 Serviettenringe" 50,- €
835 Silber, 72,2 g., Hildeheimer Rose. OVP

1170 Widmann, Chr. Pforzheim 1960&#39;s.  "Henkeltopf mit Silberrand, H. 12 45,- €
835 Silberrand, zylindrische, geschliffene Kristallschale mit bewegl. Henkel

1171 Widmann, Chr. Pforzheim 1960&#39;s.  "Schale mit Silberrand, D. 13 35,- €
835 Silberrand, halbkugelige geschliffene Kristallschale auf 3 Füßen

1172 Widmann, Chr. Pforzheim 1960&#39;s.  "Serviettenhalter, H. 7,5 cm" 40,- €
835 Silber, 48,3 g., Stand mit beidseitigem Rosenkranz

1173 Widmann, Chr. Pforzheim 20.Jh.  "9 Anlegeteile" 70,- €
800 Silber, 94,5 g., florales Dekor. 6 Espresso-/ Zuckerlöffel + Käse-/
Buttermesser

1174 William Nost & Co, New York 1913 - 1925.  "Pokal, H. 20 cm" 200,- €
925 Silber, 229,7 g., klassischer Pokal mit seitl. Griffen. Wandung bez: MB
1889 - 1914

1175 WMF 1890 - 1900.  "Bowle, H. 45 cm" 150,- €
runder Stand Neusilber auf 4 Kugelfüßen u. 2 seitl. Handhaben, runder
Einschnitt für die geschliffene, kugelige Kristallbowle, gewölbter Deckel mit
Kristallknauf, Kelle

1176 WMF 1935 - 1945.  "Konvolut 2 Schälchen mit Tablett" 20,- €
versilbert, Schalen auf 3/ 4 Füßen, H. 2/ 4 cm, ovales Tablett 21/ 16 cm
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1177 WMF. Geislingen 20.Jh.  "7 Pers. Speisebesteck, Fächer, 53- teilig" 80,- €
100er Auflage/ versilbert. 8 Messer, 8 Gabeln, 8 Speiselöffel, 9 Kaffeelöffel,
Tortenheber, Zuckerkneifer, 8 Frühstücksmesser, 7 Frühstücksgabeln,
Suppenkelle, Soßenkelle, Gemüselöffel

1178 Wunderkiste Hotelsilber.  "2x Regina Hotel + Gasthof Rottach" 35,- €
3 kl. Kannen H. 12 - 17 cm, 2x Hersteller E. Hartmann, München. + Tablett D.
31 cm, gemarkt

1179 Wundertüte.  "3 Anlegeteile, 800 Silber, 126,1 g" 120,- €

1180 Wundertüte.  "800 Silberlöffel, 188,3 g." 130,- €

1181 Wundertüte.  "Anlegeteile, 800 Silber, 127 g." 85,- €

1182 Wundertüte.  "Anlegeteile, 830 Silber, 370,7 g" 275,- €

1183 Wundertüte.  "Silberteile/ Kette + Münze, 800/ 925 Silber, 357,5 g" 260,- €
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1184 Ägyptischer Hieroglyphen Anhänger L. 4 cm, 900 GG. 6,3 g. 500,- €

1185 Altgold, 585 GG. 2,1 g. 110,- €

1186 Altgold.  "Wundertüte 585 WG/ GG. 4,8 g. + 333 GG. 1,3 g" 300,- €

1187 Altgold.  "Wundertüte 750 GG. 8,2 g." 540,- €

1188 Altgold.  "Wundertüte, 585 GG. 9,9 g." 520,- €

1189 Anhänger 3x, 585 WG. 2,6 g., mit Rubinen/ Brill./ Diamanten 160,- €

1190 Anhänger L. 1,8 cm, 585 GG/ WG. 5,5 g. 1 Brillant 0,31 ct. 450,- €

1191 Anhänger mit Citrin im Baguetteschliff 1,8 x 1,5 cm 65,- €
585 GG. Fassung, 7,3 g. brutto

1192 Ankra 1970&#39;s.  "Damenuhr, L. 17 cm" 800,- €
585 WG. 14,8 g., netto. 2- reihig, 6 Brillanten ca. 0,20 ct.

1193 Arctos. Weber & Aeschbach, Pforzheim 1970&#39;s.  "Frackuhr mit 65,- €
vergoldet, Sprungdeckel, goldenes Zifferblatt, Zentralsek., Ankergang, 17
Rubis, sehr gepflegter Zustand

1194 Aristo.  "Damenarmbanduhr um 1935" 65,- €
585 GG. 13,3 g. brutto, rundes Zifferblatt, kl. Sek. b.d. 6, Handaufzug,
Lederarmband, Deckelscharnier best., Uhr läuft an

1195 Armreif 19.Jh. D. 5,5 cm. 333 RG. 13,6 g. brutto, 3 kl. Perlen, best. 200,- €

1196 Armreif D. 6,5 cm. 585 GG. 14,9 g. 780,- €

1197 Armreif D. 6,5 cm. 585 GG. brutto. 22,7 g. 690,- €

1198 Armreif D. 6,5 cm. 833 GG./ 20 ct. 27,7 g. 2100,- €

1199 Armreif D. 6,5 cm. 833 GG./ 20 ct. 45 g. 3450,- €

1200 Art Deko - Stil.  "Paar Ohrstecker, L. 6 cm" 1350,- €
750 WG./ 585 GG. Brutto 13,9 g., besetzt mit Kleinbesatz - Brillanten/
Diamanten, Onyx, Koralle

1201 Balmain, Pierre. Paris/ Swiss.  "Haute Elegance Damenarmbanduhr" 110,- €
Stahl/ vergoldet, Quarz, silbernes Zifferblatt, kl. Sek. b.d. 6, orig. schwarzes
Lederarmband, Batterie leer, getragen

1202 Bernstein.  "Ring und Kette, geschliffene Verlaufsform, endlos" 28,- €
52,7 g. L. 62 cm, cognacfarbig + Bernsteinring Gr.65, 925 Silber, 16,2 g.
brutto, ovaler Cabochon

1203 Blattbrosche 1960&#39;s, 750 GG. 8,4 g. 5 Kleinbesatz - Brillanten 550,- €

1204 Brillantring Gr.62. 585 GG. 5,1 g., 1 Brillant  0,25 ct. 400,- €

1205 Brillantring, 585 GG. 5,6 g., 6 Brillanten 1,15 ct. 650,- €

1206 Brosche 1960&#39;s. 585 GG. 7,1 g. Saphir, 2 Brill. 0,04 ct. 490,- €

1207 Brosche, 585 GG. 6,7 g., 1 Perle 310,- €

1208 Brosche, 585 GG. 8,5 g., 3 Perlen, 2 Saphire 430,- €

1209 Brosche, 585 WG. 3,7 g., brutto, rund, 8 Diamanten, 8 Perlen 160,- €

1210 Brosche, 585 WG. 5,9 g., rund, 6 Rubellite 300,- €

1211 Brosche, 750 GG./WG. 10,2 g., rund, 13 Brillanten ca. 0,70 ct. 750,- €

1212 Brosche. 585 GG. 4,6 g. 5 kl. runde Opale 250,- €

1213 Collier 1960&#39;s, L. 44,5 cm, doublee/ vergoldet 30,- €

1214 Collier 1970&#39;s, L. 42 cm 1100,- €
585 WG. 13,3 g., Saphirtropfen, 22 Brillanten ca. 1ct.

Seite 72



Auktionshaus Dr. Lorenz & Meyer: Katalog 195. Auktion

Schmuck & Uhren, Montblanc Schätzpreis

1215 Collier L. 42 cm. 585 GG. 78,9 g. 4100,- €

1216 Damen Doppelpanzerarmband L. 19,7 cm. 585 GG. 18,6 g. 1050,- €

1217 Damen Königskettenarmband L. 19 cm. 3 reihig, 585 WG. 48,6 g. 2550,- €

1218 Müller, Wilhelm. Schwäbisch Gmünd 1960&#39;s.  "Damenarmband L. 5200,- €
585 GG. 98,4 g., signiert

1219 Damenarmband 1970&#39;s, L. 19 cm 1300,- €
585 WG. 23,1 g., 2- reihig, Saphir, 6 Brillanten ca. 0,20 ct.

1220 Damenarmband L. 18,7 cm, 585 GG. 34,6 g. 1900,- €

1221 Damenarmband, L. 18,5 cm 1350,- €
585 WG. 23,3 g., 14 Brillanten 0,48 ct. 8 Smaragde

1222 Damenarmband. L. 20 cm, 333 GG. 13,9 g., rechteckige Glieder 420,- €

1223 Damenarmreif D. 6 cm, B. 2 cm 2000,- €
585 GG. 36,6 g., graviertes Halmendekor, Handarbeit

1224 Damencollier L. 41,5 cm. S - Elemente, 750 GG. 59,5 g. 3950,- €

1225 Damengliederarmband L. 18 cm, 585 GG./ WG. 18,9 g. 990,- €

1226 Damengliederarmband L. 18,5 cm. 585 GG. 18,6 g. 1050,- €

1227 Damengliederarmband L. 19 cm, 750 GG. 9,5 g. 640,- €

1228 Damengliederarmband L. 19 cm. 585 GG. 40 g. 2100,- €

1229 Damengliederarmband L. 19,5 cm. 585 GG. 66,5 g. 3450,- €

1230 Damengliederarmband, L. 18,5 cm, 585 GG. 55,7 g. 2850,- €

1231 Damenkettenarmband L. 19,5 cm. 585 RG. 24,2 g. 1250,- €

1232 Damenring Gr.54. 585 GG. 3,1 g. 1 Brillant 0,22 ct. 220,- €

1233 Damenring Gr.57. 585 GG. 6,3 g. brutto. 2x 8/8 Dia., 1 Citrin 200,- €

1234 Damenring Gr.58. 585 GG. 2,2 g., 1 Altschliff - Diamant ca. 0,50 ct. 400,- €

1235 Damenring Gr.60. 585 GG. 4,6 g., 37 Brillanten 0,84 ct. 430,- €

1236 Damenringe 2x, 585 GG. 6,3 g. 330,- €

1237 Danzig, Polen nach 1963.  "Bernsteinbrosche 3,2/ 2,4 cm" 30,- €
925 Silberfassung, 10 g., oval cognacfarbig mit Inklusen

1238 Dior, Chr. Germany 1974.  "Perlenkette L. 39 cm, D. 1 cm" 150,- €
Schloß sign. Einzelverknotung, sehr schönes Lüster. OVP

1239 Dupont, S.T.  Paris 1991.  "Gasfeuerzeug, H. 6,1 cm" 80,- €
vergoldet, senkrecht gestreift. Nr. 1F3DJ6#, gebrauchter Zustand

1240 Dürrstein & Co, Dresden um 1890.  "Savonette - Taschenuhr, D. 6 cm" 990,- €
585 GG., 88,8 g. brutto. Sprungdeckel, weißes email. Ziffernblatt mit roten u.
schwarzen arab. Zahlen, Ankergang, Schwanenhalsregulierung, bez: "Union
Nr.28394 (Glocken-Union mit einer von 5 Sternen umgebenen Glocke)", kl.
Sek.b.d. 6, Kronenaufzug, Gehäuserand mit kl. Beulen, Deckel mit
Monogramm, Uhr läuft an. Etui

1241 Eheringe 1x, 750 GG. + 1x 585. GG. Brutto 7,8 g. 510,- €

1242 Eterna 1970&#39;s.  "Damenarmbanduhr, 3097374" 1600,- €
585 GG. 30,2 g. brutto, rundes Zifferblatt D. 2 cm, Handaufzug, Uhr läuft an

1243 Filigranbrosche um 1900, oval 5,5/ 2,7 cm 30,- €
935 Silber, 9,8 g. brutto. 2 Perlen, ovaler Cabochon aus Bein

1244 Funk - Collier.  "5- reihig. Stahlseil mit Perlen, L. 43 cm. OVP" 25,- €

1245 Gliederkette L. 46,5 cm. 585 GG. 40,7 g. 2100,- €
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1246 Habmann 1960&#39;s.  "Damenarmbanduhr" 500,- €
585 GG. Gehäuse, 333 GG. Gliederarmband., brutto 19,6 g.

1247 Halskette + 2x Kleebattanhänger, L. 42 cm, 333 GG. 3,2 g. 95,- €

1248 Halskette + Herzanhänger, L. 42 cm, 750 GG. 7,4 g. Brill. ca. 0,20 ct 490,- €

1249 Halskette + Kleebattanhänger, L. 42 cm, 585 GG. 4,2 g. 210,- €

1250 Halskette, L. 42 cm, 585 GG. 3,6 g. 185,- €

1251 Halskette, L. 52 cm, 333 GG. 6,2 g. + Zirkonanhänger 190,- €

1252 Herrenring Gr.55 + Brosche L. 4 cm, 585 GG. 9,5 g. brutto. Onyx 300,- €

1253 Herrenring Gr.60. 585 GG. 9 g. Brutto, Onyx  5,5/ 2,7 cm 200,- €

1254 Herrenring Gr.64. 585 GG. 6,7 g. brutto, Lagenstein 180,- €

1255 Kette + Anhänger, L. 41 cm. 585 GG. 5 g. brutto. Amethyst 1,4 x 1cm 220,- €

1256 Kette L. 46 cm, 750 GG. 10,6 g. 720,- €

1257 Kette mit Perltropfenanhänger L.  45 cm 350,- €
750 GG. Kette, 4,8 g. + Anhänger Silber/ vergoldet. brutto 2,4 g.

1258 Ketten 2x, 57 cm + 46 cm, 585 GG. 8,7 g. 450,- €

1259 Ketten 4x, 925/ 835 Silber, 74,4 g., verschiedene Längen/ Ausführungen 60,- €

1260 Kettengliederarmband, L. 18 cm, 750 GG. 3,2 g. 220,- €

1261 Königskette L. 101 cm. 585 WG. 83,8 g. 4400,- €

1262 Koralle.  "Armband + Stabcollier L. 70 cm, 140 g." 20,- €

1263 Kordelkette L. 55 cm. 585 GG. 26,4 g. Verlaufsform 1350,- €

1264 Maramenos & Pateras, Athen.  "Schmckset, Mäanderdekor, signiert" 5600,- €
750 GG. 80,4 g., 3- teilig: Brosche besetzt mit 1,25 ct. Brillanten; Armband L.
19,5 cm; Ohrsteckerpaar. OVP - Etui

1265 Minerva, Max Höhne. Berlin 1890&#39;s.  "Sprungdeckeltaschenuhr" 30,- €
800 Silber, emaill. Zifferblatt (rest. b.d. 8), goldene Zeiger, kl. Sek. b.d. 6,
Kronenaufzug, Zylindergang, Uhr läuft an bleibt nach kurzer Zeit stehen.
Zugabe. Uhrkette aus Nickel

1266 Montblanc.  "Meisterstück 163 Drehrollerball" 120,- €
dunkelrotes Thermoplastik, vergoldete Beschläge

1267 Montblanc.  "Meisterstück 163 Drehrollerball" 120,- €
schwarzes Thermoplastik, vergoldete Beschläge

1268 Montblanc.  "Meisterstück 163 Kappen - Rollerball" 120,- €
dunkelrotes Thermoplastik, vergoldete Beschläge

1269 Montblanc.  "Meisterstück Le Grand No 166, gelber Dokumentenmarker" 85,- €
schwarzes Edelharz, Textmarker

1270 Montblanc.  "Meisterstücke 146, Kolbenfüller, Kugelschreiber, Bleistift" 400,- €
schwarzes Edelharz, 585 GG. Feder 4810, M, sehr gepflegter Zustand,
originales Lederetui

1271 Montblanc.  "Noblesse Oblige Drehkugelschreiber 15260" 120,- €
grün, vergoldete Beschläge, ohne Mine

1272 Münz - Manschettenknöpfe Paar 1100,- €
900/ 750 GG. 14,5 g. brutto. Münzen: Österreich 4 Florin 1892, ca. 6,46 g.;
Fassung 750 GG. ca. 8,06 g.

1273 Muschelanhänger + Perlenarmband an 925/ 835 Silber 33,- €

1274 Ohrringe 19.Jh. 333 GG. 1,4 g. brutto 30,- €
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1275 Ohrsteckerpaare 2x, 585 GG. 3,9 g. brutto, mit Perlen/ Saphiren 200,- €

1276 Omega 1950&#39;s.  "Damenarmbanduhr, Seamaster" 180,- €
Stahl/ vergoldet, rundes beiges Zifferblatt D. 2,2 cm, Handaufzug,
Zentralsekunde, Uhr läuft an

1277 Omega 1970.  "Damenarmbanduhr 1211" 1600,- €
585 WG. 32 g. brutto, ovales silbernes Zifferblatt 2,4/ 2 cm, Handaufzug, Uhr
läuft an

1278 Ostfriesland um 1850.  "Uhrkette aus geflochtenem Frauenhaar, L. 40 16,- €
3 vergoldete Applikationen "Glaube, Liebe, Hoffnung"

1279 Pelikan.  "Kolbenfüller M200" 60,- €
schwarzes Edelharz, vergoldete Beschläge, Feder M

1280 Perlenclip, 1,1 x 1,1 cm, 750 WG. 4,2 g. 0,50 ct. Brillanten 300,- €

1281 Perlenkette D. 7,3 mm, L. 46 cm 200,- €
585 WG. Kugelschließe, 6 Saphire, sehr schönes Lüster

1282 Perlenkette D. 8 mm, L. 65 cm, endlos 85,- €

1283 Perlenkette D. 8,3 mm, L. 50 cm, Kugelschließe 65,- €

1284 Perlenkette L. 57 cm, D. 6 - 8,5 mm, 835 Silberschloß 25,- €

1285 Perlenkette, L. 58 cm, D. 2 - 6 mm, 585 GG Verschluß 95,- €

1286 Rauten-/ Kettengliederkette L. 102 cm. 585 GG. 77,1 g. 4100,- €

1287 Ringe 2x, 585 GG. 14,6 g. brutto. Lapis/ Zirkon 450,- €

1288 Rosenthal, Studio - linie, Germany 1980/ 90.  "Brosche, 4,5 x 4,5 cm" 15,- €
Porzellan, schwarz/ gold, Entwurf: Johan van Loon, Goldmarke

1289 Rosenthal, Studio Line 1980&#39;s.  "Brosche, 5 x 4,5 cm" 40,- €
Porzellan, Entw: Joh. van Loon. Grünmarke, sign. OVP

1290 Rußland 19.Jh.  "Orthodoxes Kreuz an Kette, L. 76 cm" 75,- €
875 Silber, Inschriften z.T. weiss/ blau emailliert

1291 Schlangenring Gr.55. 585 GG. 3,5 g., 1 Diamant + 1 Saphir, 2-teilig 200,- €

1292 Schweiz um 1910.  "Damenhängeuhr im orig. Holzetui" 20,- €
800 Silber, D. 3,2 cm, verzierter Rückdeckel, emaill. Zifferblatt, goldfarbige
Zeiger, arab. Ziffern, Zylindergang, 6 Steine, Kronenaufzug, Uhr läuft an bleibt
aber stehen

1293 Silberschmied WA.  "Brosche, 800 Silber, 17,5 g., Rosenblüten, sign." 22,- €

1294 Spätbiedermeier 1848 - 1870.  "Brosche, 333 GG. 5,1 g. brutto, 2 Perlen" 30,- €

1295 Stabbrosche L. 7 cm, 585 WG. 6,6 g. 7 Brill. ca. 0,70 ct., 1 Saphir 500,- €

1296 Uno Argento srl. Arezzo/ Italien 1944 - 1968.  "Damenarmband. L. 20 cm" 3200,- €
750 GG. 47,1 g., polierte- und Netzdekorstäbe parallel verlaufend, ein
außergewöhnliches Design

1297 VEB Fischland - Schmuck 1948 - 1989 Ribnitz/Damgarten.  "2 Ringe" 55,- €
835 Silber, 13,5 g., besetzt mit Bernstein, signiert

1298 Wild Bryde, Jewelry.  Richmond/ USA.  "Hopkins & Dickenson Brosche" 30,- €
vergoldet, floral durchbrochen. L. 5,2 cm. OVP

1299 Wundertüte Schmuck.  "Halbedelsteinketten" 30,- €

1300 Wundertüte.  "4 Perlenketten, Kreuz, Ohrstecker" 40,- €

1301 Wundertüte.  "925 Silberschmuck, 65,6 g. brutto" 50,- €

1302 Wundertüte.  "Bernsteinschmuck" 30,- €

1303 Wundertüte.  "Broschen/ Ringe/ Ketten. 333 GG. 12,5 g." 490,- €
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1304 Wundertüte.  "Modeschmuck Armbänder" 30,- €

1305 Wundertüte.  "Modeschmuck" 15,- €

1306 Wundertüte.  "Modeschmuck" 15,- €

1307 Wundertüte.  "Modeschmuck" 15,- €

1308 Wundertüte.  "Modeschmuck" 15,- €

1309 Wundertüte.  "Modeschmuck" 15,- €

1310 Wundertüte.  "Ortsanhänger 800 Silber, Perlmuttbrosche, 20,- €

1311 Wundertüte.  "Schmuck u.a Ketten etc." 20,- €

1312 Wundertüte.  "Schmuck, 333 GG. 5,3 g." 155,- €

1313 Wundertüte.  "Schmuck/ Ringe. 585 GG. 9,7 g." 490,- €

1314 Wundertüte.  "Silberschmuck 33,9 g. brutto" 30,- €

1315 Wundertüte.  "Silberschmuck 35,9 g." 40,- €

1316 Wundertüte.  "Silberschmuck, 85,9 g. Broschen etc." 95,- €
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